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Ralf Bos 	        	        Ralf Borkowsky

LIEFERSERVICE:
Wir liefern Ihnen sämtliche Spezialitäten innerhalb 
kürzester Zeit nach Hause, wobei ab 50 Euro 
Warenwert keinerlei Versandkosten anfallen. Auf 
Wunsch und gegen einen geringen Aufschlag 
können wir Ihnen jede Lieferung auch gerne zum 
jeweils nächsten Werktag bis 12:00 Uhr zusenden.

UND WENN ES NOCH FRAGEN GIBT: 
Wir beraten Sie gerne, telefonisch und persönlich,
Montag bis Freitag von 9:00 bis 18:00 Uhr.

Wir freuen uns, wenn wir Sie schon bald in der 
kulinarischen Welt von BOS FOOD begrüßen 
dürfen, und sind sicher, dass dies für Sie zu einem 
besonderen Genuss wird.

BOS FOOD – Wir handeln mit Genuss

VORWORT
Liebe Kundin, lieber Kunde,

wir lieben es noch immer, einen Katalog in den 
Händen zu halten, durch den wir uns inspirieren 
lassen können, entspannt und ohne den gefühlten 
Druck, etwas kaufen zu müssen. In Zeiten, in 
denen große Versandhäuser ihren Printkatalog 
abschaffen und nur noch auf das Internet setzen, 
schlagen wir deshalb einen anderen Weg ein.

Alles NEU aus gutem Grund!
In unserer aktuellen Ausgabe der Deli Produktwelt 
gehen wir einen neuen Weg.
Wir möchten beide Welten, die Off- und Online-
welt, sinnvoll miteinander verbinden; denn wir 
lieben es mit Ihnen zu telefonieren, verstehen 
aber auch, dass Ihnen das Surfen durch den 
Webshop Vergnügen bereitet. Dafür haben wir 
unsere Vorauswahl an Produktempfehlungen  
für Sie in unserer Produktwelt um mehr als 1.000 
Produkte erweitert. Genau an dieser Stelle kommt 
das Internet ins Spiel. Um mehr Produktvorschläge 
abbilden zu können, haben wir weitestgehend auf 
ausführliche Produktbeschreibungen, Inhalts- und 
Nährwertangaben sowie Hinweise zu Allergenen 
verzichtet. Diese finden Sie in unserem Webshop 
www.bosfood.de. Denn, auch wenn unser 
aktueller Deli Katalog die relevantesten 1.700 
Produkte enthält, so machen diese noch nicht 
einmal 10 % unseres Gesamtportfolios aus.

Sie können sich durch den Katalog entspannt 
inspirieren lassen. Möchten Sie mehr Informa-
tionen und mehr Produktvorschläge erhalten, 
besuchen Sie unseren Webshop www.bosfood.de.

Dort können Sie, sofern Sie sich für den Webshop 
registriert haben, auch einfach eine Merkliste 
anlegen, in Ruhe und ohne Zeitdruck Ihre Artikel 
auswählen, hinterlegen und bequem bestellen, 
sobald Sie Ihre Auswahl getroffen haben.

Selbstverständlich können Sie uns auch gerne 
anrufen, sollten Sie Fragen an uns haben oder 
einfach lieber telefonisch (02132-139-0) bestellen.

EV Katalog 2019_neu.indd   3 27.02.2019   10:35:15



4

EV Katalog 2019_neu.indd   4 27.02.2019   10:35:16



		  5

Frische Trüffel und Trüffelprodukte .....................................................................   6
Premium Lachs...................................................................................................... 10
Störkaviar .............................................................................................................. 11
Fancy Caviar......................................................................................................... 12
Austern................................................................................................................... 13
Meeresfrüchte....................................................................................................... 14
Enten- und Gänseleber ....................................................................................... 17
Käse........................................................................................................................ 19
Schinken, Speck, Wurst, Salami .......................................................................... 21
Senf......................................................................................................................... 24
Mayonnaise........................................................................................................... 25
Pesto, Saucen, Ketchup....................................................................................... 26
Saucen und Ragú von La Dispensa di Amerigo............................................... 28
Fonds...................................................................................................................... 30
Olivenöle................................................................................................................ 32
Nuss- und Kernöle ................................................................................................. 35
Fandler Öle, BIO.................................................................................................... 36
Ghee und Butter................................................................................................... 36
Balsamico Bianco Condiment & Aceto Balsamico di Modena ..................... 37
Diverse Essige......................................................................................................... 38
Olivenöl-, Würz- und Fruchtkaviar....................................................................... 39
Trockenpilze........................................................................................................... 40
Antipasti / Eingelegtes ......................................................................................... 41
Pasta & Gnocchi .................................................................................................. 45
Reis.......................................................................................................................... 47
Hülsenfrüchte......................................................................................................... 49
Mehl und Getreide............................................................................................... 51
Teig- und Backwaren ........................................................................................... 53
Salz.......................................................................................................................... 54
Gewürze................................................................................................................. 56
Nüsse und Maronen.............................................................................................. 59
Asia und Ethno Food............................................................................................ 62
Zucker..................................................................................................................... 66
Patisserie und Dessert........................................................................................... 68
Schokolade und Pralinen..................................................................................... 72
Molekulares Kochen............................................................................................. 76
Fruchtaufstriche und Honig ................................................................................. 78
Fruchtprodukte...................................................................................................... 81
Fruchtsäfte............................................................................................................. 85
Kaffee und Tee...................................................................................................... 86
Hardware............................................................................................................... 88

INHALT

Die in diesem Katalog ausgewiesenen Preise basieren auf Preisdaten zum Zeitpunkt der 
Drucklegung, Februar 2019. Aktuelle Preise, Verfügbarkeit und Produktinformationen erfragen 
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Frischen, milden Kaviar – zum puren Verzehr
•	 Kaviar Osietra vom russischen Stör

•	 Kaviar Beluga vom Beluga Stör (Huso huso)

& TRÜFFELPRODUKTE
Wenn wir die Trüffel für Sie auswählen, sind wir immer bemüht Knollen zu finden, die dem von Ihnen gewünschten 
Gewicht möglichst nahe kommen. 
Da wir jedoch keine Knollen zerschneiden, können wir dieses Gewicht nie ganz genau einhalten. 
Trüffel unterliegen stark schwankenden  Tagespreisen. Es ist deshalb nicht möglich, hier einen Preis zu nennen. 
Gerne teilen wir Ihnen jedoch telefonisch den aktuellen Tagespreis mit.
Sollten Sie unsicher sein, welcher Trüffel der richtige für Sie ist, scheuen Sie sich bitte nicht uns anzurufen. 
Wir beraten Sie gerne ausführlich und  fachgerecht.  Sprechen Sie uns an! Tel.: +49 (0) 2132-139-0

FRISCHE TRÜFFEL

SOMMER- / HERBSTTRÜFFEL
TUBER AESTIVUM – TUBER 
UNCINATUM
Ein einfacher Trüffel, der durch-
aus seine Fans hat. Wird gerne in 
einfachen Speisen verwendet. Im 
Sommer läuft er unter dem Namen 
Sommertrüffel. Im Herbst heißt er 
Herbsttrüffel oder Burgundertrüffel.
SAISON MÄRZ - NOVEMBER

FRISCHER WEISSER TRÜFFEL 
TUBER MAGNATUM PICO
Mit Abstand der wertvollste und
aromatischste aller Trüffel

SAISON OKTOBER - JANUAR

BIANCHETTI – WEISSER 
FRÜHLINGSTRÜFFEL
TUBER OLIGOSPERMUM
Ein sehr einfacher und wenig 
aromatischer Trüffel, der eher 
durch Optik als durch Geschmack 
überzeugt.
SAISON JANUAR - MÄRZ 

FRISCHER WINTER-EDELTRÜFFEL 
TUBER MELANOSPORUM 
Dieser Trüffel gilt als edelster aller 
schwarzen Trüffel. Umgangssprach-
lich heißt er Perigord-Trüffel, auch 
wenn er nicht aus dieser Region 
stammen sollte.
SAISON JUNI - AUGUST (AUSTRALIEN)
SAISON NOVEMBER - MÄRZ 
(FRANKREICH, ITALIEN SPANIEN)

EV Katalog 2019_neu.indd   6 27.02.2019   10:35:21
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TRÜFFEL HARDWARE

DAS ”AUSGEZEICHNETE“ TRÜFFELBUCH
NEUE, ÜBERARBEITETE UND AKTUALISIERTE AUSGABE!

TRÜFFELHOBEL
AUS METALL, GLATTE KLINGE, ECKIGER KOPF 
MIT HOLZGRIFF

Art. Nr.: 21977 // 39,90 / Stück

MICROPLANE REIBE
GOURMET SERIE,  GROBE RASPEL,  GRIFF 
SCHWARZ,  SOFT TOUCH

Art. Nr.: 25339 // 29,95 / Stück

TRÜFFELHOBEL
AUS METALL MIT GLATTER KLINGE, 
ECKIGER KOPF

Art. Nr.: 19361 // 25,00 / Stück

TRÜFFEL UND ANDERE EDELPILZE
NEUE, ÜBERARBEITETE AUFLAGE, RALF BOS & THOMAS RUHL 

Art. Nr.: 40503  // 69,00 / Stück
  

ASIATRÜFFEL
TUBER INDICUM – TUBER 
HIMALAYENSIS
Sieht aus wie Trüffel und fühlt sich an wie 
Trüffel. Auch hier ist die Aromatik 
eher zu vernachlässigen, aber eine sehr 
hübsche Tischdekoration.

SAISON MÄRZ - NOVEMBER

WINTERTRÜFFEL
TUBER BRUMALE
Tuber brumale ist auch als Muskattrüffel 
in Deutschland, Tartufo moscato in 
Italien und Truffe musquée in Frankreich 
bekannt.

SAISON DEZEMBER - MÄRZ

WEISSE FRÜHLINGSTRÜFFEL 
TUBER ALBIDUM 
Sehr aromatisch, mit fast schon scharfem 
Geschmack, eignet sich dieser Trüffel als 
Zutat für würzige Gerichte.

SAISON FEBRUAR - MÄRZ (ITALIEN)

TRÜFFEL SIND EIN 
NATURPRODUKT 
SOMIT ERGIBT SICH EINE 
SAISON- ODER WITTE-
RUNGSABHÄNGIGE 
TAGESVERFÜGBARKEIT. 
GERNE BERATEN WIR SIE 
KOSTENFREI UNTER 
0800 / 267 3663

Zum Auftakt der Frankfurter Buchmesse und 
passend zum Start der Pilzsaison wurde Ralf Bos 
für sein Buch „Trüffel und andere Edelpilze“ von 
der Gastronomischen Akademie Deutschlands 
e. V. mit einer Goldmedaille im Literarischen 
Wettbewerb ausgezeichnet. Nach jahrelanger 
Recherche hatte Ralf Bos sein Wissen um die 
Diamanten der Küche erstmals in Buchform ver-
fasst. Ausführlich schildert er die Eigenschaften 
der Edelpilze, stellt spezielle Rezepte vor und 
berichtet auf sehr persönliche Weise über die 
Menschen, die er auf seinen Reisen kennen und 
schätzen gelernt hat, und die für Trüffel und von 
ihnen leben. Das Buch besticht daneben durch 
eine hohe gestalterische Qualität aufgrund ex-
klusiver Fotos des Spitzenfotografen Thomas Ruhl 
(Port Culinaire).

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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WINTERTRÜFFEL-JUS
EXTRA KONZENTRIERT, PLANTIN

Art. Nr.: 12293 //	 100 g // 30,70 
 

SOMMERTRÜFFEL CARPACCIO
APPENNINO
Art. Nr.:	44319 // 50 g	 // 18,85 
Grundpreis: 100 g // 37,70 

TRÜFFELBUTTERZUBEREITUNG
MIT SOMMERTRÜFFEL, APPENNINO
Art. Nr.: 44476 // 80 g	//  11,85
Grundpreis: 100 g  //  14,81

Art. Nr.: 44667 // 250 g//  26,15
Grundpreis: 100 g // 10,46

OLIVENÖL NATIV
MIT SCHWARZEM TRÜFFELAROMA,
APPENNINO
Art. Nr.: 44335 // 60 ml // 10,70
Grundpreis: 100 ml // 17,83

WINTER-EDELTRÜFFEL BRISURES
WINTERTRÜFFEL FEIN GEHACKT,
PLANTIN
Art. Nr.: 16314 //	 60 g // 37,75 
Abtropfgewicht 50 g
Grundpreis: 100 g // 75,50

TRÜFFELCREME
MIT SOMMER- UND WEISSEM TRÜFFEL
Art. Nr.:	39146	 //	   80 g // 10,40
Grundpreis: 100 g  // 13,00

Art. Nr.:	39145	 //	 180 g // 16,05
Grundpreis: 100 g  //  8,92

L´ORO OLIVENÖL EXTRA VERGINE, BIO
MIT WEISSEM TRÜFFEL & AROMA,
TARTUFLANGHE
Art. Nr.:	15895 //	 100 ml // 17,85
Art. Nr.: 15865 // 250 ml // 39,25
Grundpreis: 100 ml // 15,70

OLIVENÖL 
MIT WEISSEM TRÜFFELAROMA,
APPENNINO
Art. Nr.:	19618 //	 60 ml  // 7,90
Grundpreis: 100 ml // 13,16

WINTER-EDELTRÜFFEL BRISURES
WINTERTRÜFFEL FEIN GEHACKT,
PLANTIN
Art. Nr.: 16313 //	 115 g // 75,55 
Abtropfgewicht 100 g
Grundpreis: 100 g // 75,55

TRÜFFELBUTTERZUBEREITUNG
MIT SOMMERTRÜFFEL & AROMA, ALBA
Art. Nr.:	38035	 //	   80 g // 14,40
Grundpreis: 100 g  // 18,00

Art. Nr.:	38034	 //	 240 g // 29,40
Grundpreis: 100 g  // 12,25

CIBO BOS OLIVENÖL 
MIT WEISSEM TRÜFFELGESCHMACK

Art. Nr.:	14681 //	 100 ml // 16,99
Art. Nr.:	14682 //	 500 ml // 58,85
Grundpreis: 1 Liter // 117,70

TRÜFFELÖL VON WEISSEM 
TRÜFFEL, BIO
OHNE KÜNSTLICHE AROMEN, PPURA
Art. Nr.:	33614	 //	 100 ml // 17,70

WINTER-EDELTRÜFFEL BRISURES
WINTERTRÜFFEL FEIN GEHACKT,
PLANTIN
Art. Nr.: 12249 // 	230 g // 143,90 
Abtropfgewicht 200 g                     
Grundpreis: 100 g // 71,95

TRÜFFELBUTTER, BIO 
MIT WEISSEM TRÜFFEL, OHNE KÜNST-
LICHE AROMEN, PPURA
Art. Nr.:	36516	 //	 50 g // 11,85
Grundpreis: 100 g  //  23,70

CIBO BOS OLIVENÖL 
MIT SCHWARZEM TRÜFFELGESCHMACK

Art. Nr.:	14685	 //	 100 ml // 15,55
Art. Nr.:	14687 //	 500 ml //  50,10
Grundpreis: 1 Liter // 100,20

WINTER-EDELTRÜFFEL BRISURE
FEIN GEHACKT, AUSTRAILEN, GEWÜRZGARTEN

Art. Nr.: 32469 // 225 g // 69,00
Abtropfgewicht 100 g

TRÜFFEL PRODUKTE
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TRÜFFELRAHMSAUCE
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 44614 //	 225 ml //    4,75 
Grundpreis: 100 ml // 2,11

Art. Nr.: 44615 // 900 ml // 16,40 
Grundpreis: 1 Liter // 18,22

TRÜFFEL-STEINPILZ RISOTTO
FIX UND FERTIG, TARTUFLANGHE
Art. Nr.:	16485 // 240 g	 // 14,85 
Grundpreis: 100 g  //  6,19 

STEINPILZCREME 
MIT 5% WEISSEM TRÜFFEL, PALATICHO TARTUFI
Art. Nr.: 48744 // 90 g	// 15,55
Grundpreis: 100 g // 17,28

SPAGHETTI PICI
MIT TRÜFFEL UND STEINPILZE,
MORELLI 1860
Art. Nr.: 43156 // 250 g //  4,15
Grundpreis: 100 g //  1,66

TRÜFFELSAUCE, SALSA TARTUFATA 
MIT 10% SOMMERTRÜFFEL, PALATICHO TARTUFI
Art. Nr.: 50929 //	   90 g //    9,25 
Grundpreis: 100 g // 10,28

Art. Nr.: 50930 //	 180 g // 14,40 
Grundpreis: 100 ml // 8,00

TRÜFFELMAYONNAISE
LA DELICIEUSE
Art. Nr.:	45682	 // 250 ml // 7,40
Grundpreis: 100 ml // 2,96

FRANZÖSISCHES MEERSALZ
MIT WEISSEM TRÜFFEL, TARTUFLANGHE
Art. Nr.:	47135 //	 30 g // 6,70
Grundpreis: 100 g // 22,33

LINGUINE 
MIT SOMMERTRÜFFEL UND WEIZEN-
KEIMEN, MORELLI 1860
Art. Nr.: 27565 // 250 g //  4,95
Grundpreis: 100 g // 1,98

PARMIGIANO REGGIANO SAUCE
MIT SOMMERTRÜFFEL, TARTUFLANGHE
Art. Nr.: 28469 //	 212 ml // 12,95 
Grundpreis: 100 ml // 6,11

TRÜFFEL KAVIAR
AUS WINTERTRÜFFELSAFT, TARTUFLANGHE
Art. Nr.:	29751 // 50 g // 14,65
Grundpreis: 100 g // 29,30

TRÜFFELPUDER MIT SPENDER 
25% TUBER AESTIVUM, 2 X 2 G, ETRURIA
Art. Nr.:	43413 // 4 g // 9,35

TRÜFFELCHIPS 
KARTOFFELCHIPS MIT SOMMERTRÜFFEL,
TARTUFLANGHE
Art. Nr.: 42715  //  45 g // 1,75
Grundpreis: 100 g // 3,89
Art. Nr.: 42714 // 100 g // 3,55

TRÜFFELRISOTTO
FIX UND FERTIG, TARTUFLANGHE
Art. Nr.: 13457 //	 240 g // 17,65
Grundpreis: 100 g // 7,35

TRÜFFELHONIG 
APPENNINO
Art. Nr.:	44858 //	 50 g // 8,50
Grundpreis: 100 g // 17,00

TRÜFFELNUDELN, TAGLIOLINI
MIT 7% SOMMERTRÜFFEL, NO. 18,
TARTUFLANGHE
Art. Nr.:	13440 // 250 g // 13,15
Grundpreis: 100 g // 5,26

TRÜFFELSALAMI 
CA. 23 CM, Ø 4CM, MIT 2 % SOMMERTRÜFFEL, 
GUSTI TOSCANI
Art. Nr.: 18820 // ca. 400 g //

  ca.18,10 / Stück  
Grundpreis: 1 Kg // 45,24

PECORINO „TARTUFFO“ PREMIUM 
SCHAFSKÄSE MIT TRÜFFEL, WÜRZIG, 5 MONATE GEREIFT
Edel und fantastisch - ein Pecorino nur mit echten schwarzen und weißen Trüffeln! 
Der mehrfach prämierte Schafskäse bietet einen vollkommen natürlichen Geschmack, 
ganz ohne aromatisiertes Trüffelöl oder Trüffelaroma. Die handgemachten, authen-
tisch und traditionell gereiften Pecorino-Käse werden in einer kleinen Käserei in 
der Zentral-Toskana aus Schafsmilch hergestellt. Diese stammt von Schafen, die im 
Umland von Volterra gehalten werden.

Art. Nr.: 35996  //  ca. 650 g  //  ca. 41,75 / Stück
Grundpreis: 1 Kg  // 64,23

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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Frischen, milden Kaviar – zum puren Verzehr
•	 Kaviar Osietra vom russischen Stör

•	 Kaviar Beluga vom Beluga Stör (Huso huso)

SHOTTISCHER RÄUCHERLACHS · QUALITÄT MIT LANGER TRADITION

Schottischer Räucherlachs verdankt seine außergewöhnliche Qualität langer 
Tradition und besonderem Können bei der Herstellung. Der Lachs stammt 

aus schottischer Aquakultur, wurde mit Buchenscheiten kalt geräuchert und 
ist mild gesalzen. Der schottische Räucherlachs hat wenig Fett, ist zart im Biss, 
zergeht auf der Zunge und entfaltet ein üppiges Aroma.

PREMIUM LACHS

RÄUCHERLACHS 
GESCHNITTEN
Art. Nr.: 15866 // 200 g // 13,90 / Stück
Grundpreis: 100 g  //  6,95

Art. Nr.: 48389 // 500 g // 33,35 / Stück
Grundpreis: 1 Kg  //  66,70

RÄUCHERLACHS, RÜCKENFILET, 
LANG UND SCHMAL, UNGESCHNITTEN

Art. Nr.: 15867 // ca. 500 g  // 

ca. 39,70 / Stück
Grundpreis: 1 Kg  //  79,40

RÄUCHERLACHS, GANZE SEITE, 
GESCHNITTEN

Art. Nr.: 15868 // ca. 1 Kg  // 

ca. 58,60 / Stück
Grundpreis: 1 Kg  //  58,60

RÄUCHERLACHS, RÜCKENFILET, 
KURZ UND BREIT, UNGESCHNITTEN

Art. Nr.: 15901 // ca. 400 g  // 

ca. 31,65 / Stück
Grundpreis: 1 Kg  //  79,13

RÄUCHERLACHS, GANZE SEITE, 
UNGESCHNITTEN

Art. Nr.: 15869 // ca. 1,4 Kg  // 

ca. 68,50 / Stück
Grundpreis: 1 Kg  // 48,93

NORWEGISCHER RÄUCHER- UND GRAVED LACHS

RÄUCHERLACHS
MIT ROTHOLZPULVER BESTREUT, KALT GERÄUCHERT

Art. Nr.: 46382 // 1 Kg // 

47,55 / Stück
Tiefgekühlt

GRAVED LACHS, GANZE SEITE, 
GESCHNITTEN, GEBEIZT, MIT DILL

Art. Nr.: 45814 // ca. 500 g // 

ca. 34,75/ Stück
Grundpreis: 1 Kg  // 69,50

RÄUCHERLACHS 
MIT ROTHOLZPULVER BESTREUT, KALT GERÄUCHERT

Art. Nr.: 41018 // 500 g  // 

24,80 / Stück
Grundpreis: 1 Kg // 49,60

Tiefgekühlt

GRAVED LACHS, GEBEIZT, MIT DILL, 
GESCHNITTEN

Art. Nr.: 42789 // ca. 1 Kg // 

ca. 68,75 / Stück

Der kalt geräucherte Lachs aus den kristallklaren Fjorden in Norwegen, wird nach dem Räuchern mit Rotholzpulver 
eingerieben, welches ihm eine leckere herbe Geschmacksnote und tiefrote Farbe gibt. 
Graved Lachs erhielt seinen Namen von seiner alten Herstellungsmethode. Denn das skandinavische „graved“ 
bedeutet nichts anderes als „eingegraben“. Heutzutage wird der Lachs natürlich nicht mehr eingegraben. 
Der Lachs hat ein feines Aroma und bleibt außerdem sehr saftig.

AALFILETALFILET

AALFILET 
GERÄUCHERT, OSTSEE
Ein ausgesuchtes, handverlesenes Stück Natur aus dem „Altonaer 
Ofen“ der Manufaktur „Fiedler“. Nur die allerbesten Spitzkopfaale 
werden vom letzten deutschen Räuchermeister in der Solelake scho-
nend gebeizt. Heiß über ausgewähltem Buchenholz geräuchert und 
mit besonderen Gewürzen verfeinert wird der Aal zu einem unbe-
schreiblichen Geschmackserlebnis.

Art. Nr.: 39134  //  500 g  //  50,30 / Stück
Grundpreis: 1 Kg  //  100,60

Tiefgekühlt
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Frischen, milden Kaviar – zum puren Verzehr
•	 Kaviar Osietra vom russischen Stör

•	 Kaviar Beluga vom Beluga Stör (Huso huso)

Frischen, würzigen Kaviar – 
zum Verzehr mit einer gehaltvollen Beilage

•	 Kaviar Baeriskaya vom sibirischen Stör
•	 Kaviar Sterletkaya und Sterletkaya Albino vom Sterlet Stör

Kaviar, schonend pasteurisiert –  zum Dekorieren
•	 Caviar Selection

Der ideale Kaviar für heiße und kalte  Speisen sowie zum gar-
nieren von Salaten. Dieser Kaviar besticht durch perfekte Optik 
und den günstigen Preis.

B S FOOD
GEBALLTE KAVIARKOMPETENZ

DESIETRA OSIETRA KAVIAR 
RUSSISCHER STÖR 
ACIPENSER GUELDENSTAEDTII
Art.Nr.: 26416  //  30 g  //     40,95
Grundpreis: 100 g  //   136,33	

Art.Nr.: 29028  //  50 g  //     68,25
Grundpreis: 100 g  //   136,50

Art.Nr.: 29030  //  125 g  // 170,65
Grundpreis: 100 g  //   136,52

Art.Nr.: 29031  //  250 g  // 341,30
Grundpreis: 100 g  //   136,52

DESIETRA BAERISKAYA KAVIAR 
SIBIRISCHER STÖR 
BAERII
Art.Nr.: 41468  //  30 g  //      29,60
Grundpreis: 100 g  //  98,67	

Art.Nr.: 17945  //  50 g  //      49,35
Grundpreis: 100 g  //  98,70	

Art.Nr.: 17937  //  125 g  // 123,35
Grundpreis: 100 g  //  98,68

Art.Nr.: 17944  //  250 g  // 246,70
Grundpreis: 100 g  //  98,68

DESIETRA STERLETKAYA KAVIAR 

Art. Nr.:	 37924  //   30 g  //    25,90
Grundpreis: 100 g  //  86,33

Art. Nr.:	27895  //   50 g //    41,50
Grundpreis: 100 g  //  83,00

Art. Nr.:	27896  // 125 g //  102,50
Grundpreis: 100 g  //  82,00

Art. Nr.:	 27897  // 250 g // 202,15
Grundpreis: 100 g  //  83,00

DESIETRA BELUGA KAVIAR
HAUSEN 
HUSO HUSO 
Art. Nr.: 37925  //    30 g  // 126,50
Grundpreis: 100 g  //  421,67

Art. Nr.: 27891  //    50 g  // 210,85
Grundpreis: 100 g  //  421,70

Art. Nr.: 27892  //  125 g //  527,00
Grundpreis: 100 g  //  421,60	

IMPERIAL AUSLESE KAVIAR
KREUZUNG AMUR + BELUGA STÖR  
Art. Nr.:	27931	//	30 g	 //	 30,50  
Grundpreis: 100 g  //  101,67                                        

Art. Nr.:	27930	//	50 g	 //	 50,90
Grundpreis: 100 g  //  101,80 

Art. Nr.:	27932	//	 125 g	//	 125,70 
Grundpreis: 100 g  //  100,56

Art. Nr.:	27934	// 250 g //	  251,90
Grundpreis: 100 g  //  100,76

DESIETRA SELECTION KAVIAR
MALOSSOL, PASTEURISIERT 
Art. Nr.:	46721	//	28 g	 //	      25,90  
Grundpreis: 100 g  //  92,50                                        

Art. Nr.:	46722	//	56 g	 //	      46,30
Grundpreis: 100 g  //  82,68 

Art. Nr.:	46723	//  113 g  //	    85,00
Grundpreis: 100 g  //  75,22

Art. Nr.:	46796	//	 200 g	//	   137,50 
Grundpreis: 100 g  //  68,75

STÖR KAVIAR

Jeder Kaviar schmeckt anders

Um sich bei unserer KAVIAR Auswahl zurechtzufinden und den 
richtigen Kaviar für den richtigen Anlass auszuwählen, hier 
ein kleiner Wegweiser durch die Welt des Kaviars.

Klassisch wird nur der Rogen des Störs als Kaviar bezeichnet.  
Legal wird nur noch Kaviar aus Aquakultur gehandelt. Die Aqua-
kultur konzentriert sich zurzeit auf gut ein Dutzend Störarten, von 
denen Kaviar produziert und angeboten wird. Übrigens – es ist 
nicht unbedingt wichtig mit welcher „Handelsbezeichnung“ der 
Kaviar angeboten wird, sondern von welcher Stör Art er stammt! 

Beim Kaviar unterscheiden wir zwischen mildem Kaviar, der 
sich am besten zum puren Genuss eignet und würzigen Kaviar,  
der besser von einer gehaltvollen Beilage begleitet wird. 

Hierbei ist es wichtig zu wissen, dass ein milder Kaviar nicht bes-
ser sein muss als ein würziger; denn ein milder Kaviar würde in ei-
nem Rezept, zum Beispiel mit üppiger Crème fraîche untergehen, 
während ein würziger Kaviar in diese Kombination gewinnt. 
Es kommt also auf die Rezeptur und den Anlass an. 

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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KETA LACHS KAVIAR

Art. Nr.:	11258	 //	 100 g	 // 15,90
Art. Nr.:	11257	 //	  250 g  // 48,80
Grundpreis: 100 g  // 19,52

FELCHEN KAVIAR

Art. Nr.:	45025	 //	 100 g	 // 15,70

ORIGINAL TOBIKO 
FLIEGENDER FISCHROGEN, GRÜN, 
MIT WASABI
Art. Nr.:	25569 // 90 g	 // 15,75
Grundpreis: 100 g // 17,50

DESIETRA  KAVIAR  BOWL SET 
5 TEILIG
Art. Nr.:	40608 // Set 	//  39,50

FORELLEN KAVIAR
NATUR
Art. Nr.:	37984	 //	 200 g // 29,65
Grundpreis: 100 g  // 14,82

FELCHEN KAVIAR
DEUTSCHLAND
Art. Nr.:	18582	 //	 200 g // 19,95
Grundpreis: 100 g  //  9,97

Tiefgekühlt

ORIGINAL TOBIKO
FLIEGENDER FISCHROGEN, ROT
Art. Nr.:	35286	 //	 90 g // 15,75
Grundpreis: 100 g // 17,50

FORELLEN KAVIAR 
GOLD / ORANGE
Art. Nr.:	11254	 //	 200 g // 26,20
Grundpreis: 100 g  //  13,10

SAIBLINGS KAVIAR GOLD 
SAISONARTIKEL, IMPERIAL
Art. Nr.:	18522	 //	 100 g // 17,95

CAVI-ART® ALGEN-KAVIAR 
LACHSGESCHMACK
Art. Nr.:	34012 // 500 g // 11,00
Abtropfgewicht: 300 g
Grundpreis: 1 Kg // 36,67

FORELLEN KAVIAR
GOLD / ORANGE
Art. Nr.:	11253	 //	 100 g // 13,95

ARËNKHA
AUS GERÄUCHERTEM HERINGSFILET
Art. Nr.:	21679	 //	 120 g // 17,30
Grundpreis: 100 g  //  14,42

CAVI-ART® ALGEN-KAVIAR
AUS GERÄUCHERTEM HERINGSFILET
Art. Nr.:	34009 // 500 g // 11,05
Grundpreis: 1 Kg // 22,10

KAVIAR-PERLMUTT-LÖFFEL
9 CM LANG
Art. Nr.:	37774 //	 Stück //  8,90 

FANCY CAVIAR

In diesem formschönen Glasschälchen können Sie ihren Kaviar an-
richten und kühlen. Bestens geeignet für Kaviardosen bis 250 g. 
Das „Kaviar Bowl Set“ für Genießer besteht aus: 
•	 1 Glas Kaviar Bowl, bestehend aus einem 
	 Eisbehälter und einem Einsatz für 250 g Kaviar
•	 1 Untersetzer, Edelstahl hochglanzpoliert
•	 2 Perlmuttlöffel, Länge ca. 12 cm

KAVIAR 
HARDWARE

EV Katalog 2019_neu.indd   12 27.02.2019   10:36:34



		  13

UNVERZICHTBARE KAVIAR-BEGLEITER

CRÈME FRAÎCHE /CRÈME ÉPAISSE 
39,4% FETT
Art. Nr.:	49361 //	 392 g //  7,15
Grundpreis: 1 Kg // 18,24

FRISCHE AUSTERN - GILLARDEAU 
IN DER HOLZKISTE 

Art. Nr.: 19959  //  24 Stück  //  M4  //  

à ca. 75 g  //      60,99

Art. Nr.: 10134  //  48 Stück  //  M4  // 

à ca.  75 g  //  117,80

Art. Nr.: 22100  //  24 Stück  //  G2  //  

à ca. 115 g  //  106,75

CRÈME ÉPAISSE
Diese geschmacklich, unglaublich intensive Crème fraîche 
wird aus bester Sahne hergestellt - ohne Zusatzstoffe und ohne 
Farbstoffe. Der absolut cremige und leckere Genuss kommt direkt 
aus der Normandie. Milchprodukte aus dieser Region Frankreichs 
genießen schon seit Jahrhunderten den besten Ruf. Diese Crème 
fraîche ist das perfekte Produkt für die Patisserie und ideal zum 
Verfeinern von Saucen, Suppen und natürlich auch perfekt für 
Kaviar und Lachsspezialitäten.

MINI BLINIS
Die kleinen dünnen Pfannkuchen aus Weizenmehl, Milch und 
Ei sind perfekt für den Genuss von Kaviar, z. B. auf einer Crème 
fraîche Zubereitung.

MINI BLINIS - FÜR KAVIAR
Ø 5,5 CM, 16 STÜCK
Art. Nr.:	32665	 //	 135 g //  5,55
Grundpreis: 100 g // 4,11

Tiefgekühlt

AUSTERN - DIE GILLARDEAU - EINE AUSTER DER EXTRAKLASSE
Die Gillardeau ist eine tiefe Auster und gehört zur Gattung der Portugaises. Ihre Qualitätsstufe ist 
„Special de Claires“, liegt also eine Stufe über der bekannten „Fine de Claires“. Wir handeln in der 
Regel die Größe M4 (75 Gramm brutto).
Schon nach dem Öffnen zeigt sich der Unterschied zu anderen Austern, denn wahrscheinlich werden 
Sie selten oder nie eine Auster gesehen haben, die so voll ist. Allerdings ist die Gillardeau nicht ´fett´, 
sondern besitzt einen sehr ausgeprägten Fleischkörper. Dies ist einer besonderen Alge zu verdanken, 
die an der französischen Atlantik Küste zwischen La Rochelle und der Ile d`Oléron heimisch ist.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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Man findet diese leuchtend „Rote Riesengarnele“, auch Carabiniera, ge-
nannt, in einer Tiefe von etwa 500 - 700 Metern. Ihre besonders auffällige Farbe 
hat sie schon in Lebzeiten, im Gegensatz zu den herkömmlichen Garnelen. Ihr 
festes, saftiges und mild schmeckendes Fleisch passt zu mediterranen sowie zu 
asiatischen Gerichten und ist mit Schale ein optimaler Grillgenuss.

HALBIERTER HUMMER 
MIT SCHALE UND SCHERE
Art. Nr.: 42885 // 300 g //  35,50
Grundpreis: 1 Kg  //  118,33
(entspricht einem Lebendgewicht von 
446 - 536 g / Hummer)

Art. Nr.: 42884 // 400 g //  44,85
Grundpreis: 1 Kg  //  112,13
(entspricht einem Lebendgewicht von 
591 - 680 g / Hummer).  Tiefgekühlt

SCHEREN- UND SCHWANZFLEISCH
Art. Nr.: 42883  //   86 g  //  28,70
Grundpreis: 100 g  //  33,38

Art. Nr.: 42882 //  113 g  //  32,95
Grundpreis: 100 g  //  29,16

Art. Nr.: 42881 //  142 g  //  34,15
Grundpreis: 100 g  //  24,05

Tiefgekühlt

GELENKFLEISCH
Art. Nr.: 42886  // 227 g //  38,20
Grundpreis: 100 g  //  16,83

Tiefgekühlt

HUMMERBUTTER
LANGBEIN
Art. Nr.: 10345 //  370 g  //  15,30
Grundpreis: 1 Kg  //  41,35

SCHERENFLEISCH
Art. Nr.: 42888 // 227 g //  44,20
Grundpreis: 100 g  //  19,47

Tiefgekühlt

TIEFSEEGARNELEN 
CARABINIERA
Art. Nr.: 46031 // ca. 10 St. à 84 g  //  

ca. 800 g  //  ca.  122,70
Grundpreis: 1 Kg  //  153,38

Tiefgekühlt

KREBSBUTTER
LANGBEIN
Art. Nr.: 10346 //  370 g  //  13,70
Grundpreis: 1 Kg  //  37,03

HUMMER- / FISCHSUPPE 
BISQUE DE HOMARD
Art. Nr.: 47548 //  720 ml  //  9,60
Grundpreis: 1 Liter  //  13,33

Art. Nr.: 47550 //  720 ml  //  9,60
Grundpreis: 1 Liter  //  13,33

HUMMERFOND
CHEF
Art. Nr.: 47637 //  200 ml  //  9,45
Grundpreis: 1 Liter-Zubereitung  //  1,58

BEINFLEISCH
Art. Nr.: 42887  // 227 g //  35,35
Grundpreis: 100 g  //  15,57

Tiefgekühlt

KÖNIGSKRABBENFLEISCH 
KAMTSCHATKA
Art. Nr.: 35201 //  210 g  //  32,80
Abtropfgewicht: 150 g 
Grundpreis: 100 g // 21,87

HUMMER-SUPPEN-PASTE 
LANGBEIN
Art. Nr.: 12139 // 450 g //  8,85
Grundpreis: 1 Liter-Zubereitung  //  1,80

MEERESFRÜCHTE
Unser Hummer ist edelster kanadischer Hummer, der im Mai, Juni, Dezember 
und Januar gefangen wird. Er wird mit Hochdruckbehandlung roh geschält 
(HPP, High Pressure Processing) und steht damit in Geschmack und Textur 
sogar noch über dem lebenden Premium Hummer.
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JAKOBSMUSCHELN
BRETONISCHE ART, 4 STÜCK
Art. Nr.: 47993  //  360 g  //  9,60
Grundpreis: 1 Kg  //  26,67

Tiefgekühlt

VENUSMUSCHELN
LOS PEPERETES, SPANIEN
Art. Nr.: 50270  // 120 g //  23,00
Abtropfgewicht:  80 g 
Grundpreis: 100 g  //  28,75

BOTTARGA DI TONNO 
THUNFISCHROGEN, ITALIEN
Art. Nr.: 10308  // ca. 200 g // ca.  39,40
Grundpreis: 100 g // 19,70

WEISSER THUNFISCH 
IN PFLANZENÖL UND SALZ
Art. Nr.: 14671 // 220 g //  4,60
Abtropfgewicht: 143 g 
Grundpreis: 100 g //  3,22	
	

KLEINE JAKOBSMUSCHELN
GALIZISCHER ART, LA BRÚJULA
Art. Nr.: 49436 // 110 g //  12,45
Abtropfgewicht:  76 g 
Grundpreis: 100 g  //  16,38	

BOTTARGA DI MUGGINE 
MEERÄSCHENROGEN, ITALIEN
ca. 100 g

Art. Nr.: 14716  //  ca.  22,15
Grundpreis: 100 g // 22,15

VENTRESCA - BAUCHFLEISCH 
VOM YELLOWFIN THUNFISCH, SPANIEN
Art. Nr.: 41914 // 115 g // 11,10    
Abtropfgewicht: 84 g 
Grundpreis: 100 g // 13,21	

THUNFISCHFILETS
IN OLIVENÖL, CASA RINALDI
Art. Nr.: 16172 // 290 g //  16,05
Grundpreis: 1 Kg // 55,34

BOTTARGA, AVGOTARAHO
MEERÄSCHENROGEN, GRIECHENLAND

Art. Nr.:37890  //  ca. 250 g  //  ca.  55,45
Grundpreis: 100 g // 22,18

SCHWERTMUSCHELN
LOS PEPERETES, SPANIEN
Art. Nr.: 51280  // 120 g //  25,40
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  33,87

KANADISCHE JAKOBSMUSCHELN
Kanadische Premium Jakobsmuscheln, welche direkt nach dem Fang glasiert 
und noch an Bord tiefgefroren werden, können einzeln entnommen und auf-
getaut werden. Nach dem Auftauen können die Muscheln für verschiedene 
Zubereitungsarten wie Grillen, Braten, als Carpaccio, zur Vorspeise oder frittiert 
verwendet werden.

Art. Nr.:	42891	 //  1 Kg	  //  Größe M     //  44-66 Stück      //    85,00
Art. Nr.:	42940	 //  1 Kg	  //  Größe  L     //   22-44 Stück      //  105,00
Art. Nr.:	51451	 //  1 Kg	  //  Größe XXL  //  max. 20 Stück  //   125,00
Tiefgekühlt

MEERÄSCHENROGEN
THUNFISCH
TINTENFISCH

NORWEGISCHE MATJESFILETS SJØ
Ein Matjesfilet, das durch seine sehr milde Salznote allen Rezepturen offen gegenüber 
steht. Ob mit zarten Kräutern, kräftigen Aromen oder süßfruchtigen Komponenten, „der 
Echte, norwegische Matjes“ ist für alle Gerichte der perfekte Partner.

Art. Nr.: 47588  //  ca. 20 Filets  //  700 g  //  15,30
Grundpreis: 1 Kg  //  21,86
Tiefgekühlt

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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Art. Nr.: 46771 // 2016 // 115 g  //  7,65
Abtropfgewicht: 87 g // Grundpreis: 100 g // 8,79

Art. Nr.: 38025 // 2012 // 115 g  //  8,70
Abtropfgewicht: 87 g // Grundpreis: 100 g // 10,00

Art. Nr.: 38024 // 2011 // 115 g  //  8,90
Abtropfgewicht: 87 g // Grundpreis: 100 g // 10,23

SARDELLEN

MAKRELEN

TINTENFISCH
IN OLIVENÖL, POLBO EN ACEITE DE OLIVA
Art. Nr.: 46057 //  120 g  //  12,45
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  16,60

SARDELLENFILETS, L´ESCALA
PREMIUM QUALITÄT, IN OLIVENÖL 
Art. Nr.: 20917 //  50 g  //  7,30
Abtropfgewicht:  30 g 
Grundpreis: 100 g  //  24,33

VENTRESCA - BAUCHFLEISCH 
VOM BLUEFIN THUNFISCH, SPANIEN
Art. Nr.: 23679 //  215 g  //  44,00	
Abtropfgewicht:  160 g 
Grundpreis: 100 g  //  27,50	
	

SARDELLENFILETS, L´ESCALA
PREMIUM QUALITÄT, IN OLIVENÖL 
Art. Nr.: 16972 //  100 g  //  12,20	
Abtropfgewicht:  55 g 	
Grundpreis: 100 g  //  22,18

SARDELLENFILETS
IN SONNENBLUMENÖL, ROT
Art. Nr.: 12724 //  80 g  //  5,00	
Abtropfgewicht:  42 g 
Grundpreis: 100 g  // 11,90

THUNFISCHFILETS 
VOM ROTEN THUNFISCH, 
IN OLIVENÖL, FONDO MONTEBELLO
Art. Nr.: 47094  // 283 g //  20,45
Abtropfgewicht:  185 g 
Grundpreis: 100 g  //  11,05

SARDELLEN IN OLIVENÖL,
AUS DEM ÄGÄISCHEN MEER
Art. Nr.: 49556  // 100 g //  3,30
Abtropfgewicht:  70 g 
Grundpreis: 100 g  //  4,71

MAKRELENFILETS
GANZ, IN OLIVENÖL, JOSE GOURMET
Art. Nr.: 49431 // 125 g  //  7,50
Abtropfgewicht:  90 g 
Grundpreis: 100 g  //  8,33

SARDINEN
IN OLIVENÖL, LOS PEPERETES, SPANIEN
Art. Nr.: 23165 // 150 g  //  14,10
Abtropfgewicht:  120 g 
Grundpreis: 100 g  //  11,75

SARDELLENFILETS
IN ESSIGLAKE, WEISS
Art. Nr.: 39363  // 350 g //  9,25
Abtropfgewicht:  170 g 
Grundpreis: 100 g  //  5,44

MAKRELENFILETS
GANZ, IN ESCABECHE SAUCE, CATRINETA
Art. Nr.: 46053 // 120 g //  6,70
Abtropfgewicht:  84 g 
Grundpreis: 100 g  // 7,98

SARDINILLAS, OHNE KOPF,
IN OLIVENÖL, LOS PEPERETES, SPANIEN
Art. Nr.: 50799 // 120 g //  14,50
Abtropfgewicht:  90 g 
Grundpreis: 100 g  // 16,11

SARDINEN
SARDINILLAS  Aus der Manufaktur Los Peperetes 
in Galicien stammen Meeresfrucht-Konserven der Extraklasse. Die 
Inhaber Jesus Lorenzo und seine Dona Paz begannen ursprünglich 
in ihrem beliebten Restaurant „Los Peperetes“ mit dem Konservieren 
der kleinen Köstlichkeiten. In der Hauptfangzeit, im Sommer werden 
bei Los Peperetes nur handverlesene Sardinen ausgewählt und in 
Olivenöl eingelegt. Es handelt sich also um beste Saisonware.

JAHRGANGS-SARDINEN SARDINES MILLESIMÈES, IN OLIVENÖL, FRANKREICH
Jahrgangs-Ölsardinen gelten unter Sardinenliebhabern als große Delikatesse. Die Mindesthaltbarkeit beträgt 
bei diesem Produkt 10 Jahre!!! Mild im Geschmack und leicht mit Fleur de Sel abgeschmeckt sind in einer Dose 
ca. 5 ausgesuchte Sardinen in bestem Olivenöl eingelegt. Sie sind saftig, von zarter Konsistenz und könnten 
so im Ganzen gegessen werden. In jedem Jahr der Lagerung werden diese Sardinen besser, da die Hochzeit 
zwischen Olivenöl und Sardine sich nur langsam anbahnt, sich dann aber eine unvergleichbar harmonische 
Beziehung entwickelt. Die Produktion von Jahrgangssardinen ist limitiert. 

Art. Nr.: 38022 // 2009 // 115 g  //  9,20
Abtropfgewicht: 87 g // Grundpreis: 100 g // 10,58

Art. Nr.: 44596 // 2015 // 115 g  //  8,00
Abtropfgewicht: 87 g // Grundpreis: 100 g // 9,20

Art. Nr.: 49056 // 2017 // 115 g  //  7,50
Abtropfgewicht: 87 g // Grundpreis: 100 g // 8,62
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ENTEN- & GÄNSELEBER

Frisch gefangene 
Sardinen, 
in Olivenöl 
eingelegt, aus den 
Buchten Galiciens. 
Die Fische stammen aus der 
Meeresbucht Rias de Vigo und 
der Rias de Pontevedra. Auf 
die hohe Qualität der Fische ist 
der Produzent besonders stolz. 
Er empfiehlt seinen Kunden, all 
seine Produkte direkt aus der 
Dose zu verzehren; denn hier 
könne man die besondere 
Sorgfalt in der Verarbeitung am 
besten erkennen. 
Für ein besonders authen-
tisches Geschmackserlebnis 
empfiehlt es sich, die Dose 
nach dem Öffnen kurz im Ofen 
zu erwärmen - und ordentlich 
Weißbrot zum Tunken breitzu-
halten! Kalt schmeckt es eben-
falls vorzüglich.

SARDINEN GANZ
IN OLIVENÖL UND CHILI
Art. Nr.: 46055 //  120 g  //  6,70	
Abtropfgewicht:  84 g 
Grundpreis: 100 g  //  7,98

SARDINEN GANZ
IN GALIZISCHER SOSSE
Art. Nr.: 44140 //  115 g  //  5,15	
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  6,87

SARDINEN GANZ
IN OLIVENÖL
Art. Nr.: 49392 //  115 g  //  5,35	
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  7,13	
	

SARDINEN GANZ
IN TOMATENSOSSE
Art. Nr.: 44141 //  115 g  //  4,40	
Abtropfgewicht:  75 g 
Grundpreis: 100 g  //  5,87

SARDINEN GANZ
IN OLIVENÖL UND ZITRONE
Art. Nr.: 46056 //  115 g  //  6,70	
Abtropfgewicht:  80 g 
Grundpreis: 100 g  //  8,37

SARDINEN GANZ
IN OLIVENÖL
Art. Nr.: 49393 //  81 g  //  4,25	
Abtropfgewicht:  57 g 
Grundpreis: 100 g  //  7,46

ENTEN- UND GÄNSELEBER PRODUKTE // FOIE GRAS  ROUGIÉ
Rougié, ein Spezialist für Foie Gras, hat ein perfekt beherrschtes Know-how rund um Gans und 
Ente aus dem Entenbrust, Konfekt, Pasteten und Terrinen stammen. Rougié ist eine Marke, die von 
den besten Köchen hoch gelobt wird und in der Gourmetgastronomie auf der ganzen Welt eine 
Hauptrolle spielt.

ENTENSTOPFLEBER, roh
Art. Nr.: 11423  //  ca. 450 g  //  ca. 30,35 / Stück
Grundpreis:  1 Kg   //  67,44

GÄNSESTOPFLEBER, roh
Art. Nr.: 11437  //  ca. 750 g  //  ca. 74,65 / Stück
Grundpreis:  1 Kg   //  99,53

GÄNSESTOPFLEBER, roh, entnervt
Art. Nr.: 22207 //  ca. 600 g  //  ca. 60,99 / Stück
Grundpreis:  1 Kg   //  101,65

FRISCHE ENTEN- UND GÄNSESTOPFLEBER, roh, Osteuropa
Rohe Stopfleber wird geputzt, in Scheiben geschnitten, kurz gebraten und kann nach Belieben, z. B. mit 
Madeira oder Cognac abgelöscht werden. Die Lebern eignen sich ebenso für Terrinen, wo sie als Farce 
oder in Stücken verarbeitet, gewürzt und bei ca. 40 °C langsam gegart werden. Entnervte Enten- und 
Gänsestopflebern eignen sich nicht zum Braten, sind jedoch perfekt für Terrinen.     

ENTENSTOPFLEBER, roh, entnervt
Art. Nr.: 22210  //  ca. 450 g  //  ca. 32,20 / Stück
Grundpreis:  1 Kg   //  71,56

GÄNSELEBERBLOCK  TRAPEZ
HALBKONSERVE
Art. Nr.: 12606  //  180 g  //  30,45
Grundpreis: 100 g  //  16,92

Art. Nr.: 12612  //  500 g  //  65,60
Grundpreis: 1 Kg  //  131,20

ENTEN- UND GÄNSELEBERBLOCK MIT STÜCKEN, 88 % FOIE GRAS, ROUGIÉ

ENTENBRUST, warm geräuchert
Gilt als eines der besten Fleischstücke mit einem ausgeprägten Geschmack. Diese Entenbrust besitzt 
wenig Fett und das Fleisch ist relativ fest. Durch den zeitaufwendigen Warmräuchervorgang wird sie 
sehr zart und saftig. Dünn geschnitten kann sie kalt oder lauwarm genossen werden.

Art. Nr.: 10607 //  ca. 400 g  //  ca. 17,90 / Stück
Grundpreis:  1 Kg   //  44,75

ENTENLEBERBLOCK TRAPEZ
HALBKONSERVE
Art. Nr.: 12590  //  180 g  //  22,45
Grundpreis: 100 g  //  12,47

Art. Nr.: 12595  //  500 g  //  57,75
Grundpreis: 1 Kg  //  115,50

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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ENTENLEBERBLOCK, FICELLE
IN STANGENFORM, Ø 25 mm, L 23 CM, 
FOIE GRAS
Art. Nr.: 41951 //  125 g  //  10,80
Grundpreis: 100 g  //  8,64

ENTENFILETSPITZEN TERRINE
AIGUILETTES, MIT 6 KRÄUTERN

Art. Nr.: 16523 //  1 Kg  //  34,25	
	

ENTENFLEISCH, ALLIANCE 
GOURMANDE 
MIT 45% STOPFLEBER,STREICHBAR
Art. Nr.: 48246  // 500 g  // 21,40
Grundpreis: 1 Kg  //  42,80

ENTENLEBER-BLOCK
98 % FOIE GRAS, MIT ARMAGNAC

Art. Nr.: 43376 //  210 g  //  28,65
Grundpreis: 100 g  // 13,64

ENTENLEBER ENTIER
100 % FOIE GRAS, MIT ARMAGNAC

Art. Nr.: 26980  // 180 g  //  33,30
Grundpreis: 100 g  //  18,50

ENTENCASSOULET
MIT WEISSEN BOHNEN & ZARTEM 
ENTENCONFIT-FLEISCH
Art. Nr.: 16534  //  420 g  //  9,85
Grundpreis: 1 Kg  //  23,45

ENTENLEBER ENTIER
MIT CHAMPAGNER, SARAWAK UND 
MANIGUETTE PFEFFER
Art. Nr.: 31592 // 180 g  //  37,65
Grundpreis: 100 g  //  20,92

ENTENLEBERBLOCK
MIT STÜCKEN, min. 88 % FOIE GRAS

Art. Nr.: 12595 // 500 g //  57,75
Grundpreis: 1 Kg  // 115,50

ENTENSTOPFLEBER, FRANKREICH 
4 SCHEIBEN á ca. 45 g
Art. Nr.: 16012 // 180 g  //  19,95
Grundpreis: 100 g  // 11,08

Tiefgekühlt

GÄNSELEBER ENTIER
FOIE GRAS, IN PORTWEINGELÉE
Art. Nr.: 14796 // 180 g  //  42,75
Grundpreis: 100 g  // 23,75

ENTENKEULEN CONFIT
4 KEULEN
Art. Nr.: 12598 // 1,35 Kg  //  29,65
Grundpreis: 1 Kg  // 21,96

GÄNSELEBER ENTIER
FOIE GRAS, IN PORTWEINGELÉE
Art. Nr.: 33258 // 315 g  //  68,65
Grundpreis: 1 Kg  // 217,94

ENTENSCHMALZ
LEICHT GESALZEN

Art. Nr.: 12603 //  320 g  //  5,35	
Grundpreis: 1 Kg  //  16,72

ENTENFLEISCHPASTETE
ENTEN RILLETTE
Art. Nr.: 26206 //  180 g  //  6,80	
Grundpreis: 100 g  //  3,78

GÄNSELEBERBLOCK
MIT STÜCKEN, 98 % FOIE GRAS
Art. Nr.: 35116 //  145 g  //  26,65	
Grundpreis: 100 g  // 18,38

ENTENSTOPFLEBER
30 KLEINE SCHEIBEN  
á ca. 25-40 g, 30  STÜCK
Art. Nr.: 45123 // ca. 1 Kg  //  83,30
Grundpreis: 1 Kg  // 83,30
Tiefgekühlt

ENTENSTOPFLEBER
ENTNERVT
Art. Nr.: 16505 // 500 g //  43,60
Grundpreis: 1 Kg  // 87,20

Tiefgekühlt

GÄNSELEBER MOUSSE
25 % FOIE GRAS
Art. Nr.: 16601  //  320 g  //  16,65
Grundpreis: 1 Kg  // 52,03

ENTENKEULEN CONFIT
2 KEULEN

Art. Nr.: 35117 // 575 g //  19,20
Grundpreis: 1 Kg  // 33,39

JETZT
KOMME ICH ...
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DAZU 
EMPFEHLEN
WIR ...

CUMBERLAND SAUCE 
SWISS GOURMET
Art. Nr.: 43508  //  430 g  //  9,95
Grundpreis: 1 Kg  //  23,14

GÄNSESAUCE, EISENBERGER
MIT ROTWEIN ABGESCHMECKT
Art. Nr.: 27849  //    1 L  //  14,70
Art. Nr.: 30251  // 225 ml  //   3,99
Grundpreis: 100 ml  //  1,77

MADEIRA GELÉE
ROUGIÉ
Art. Nr.: 46032  //  100 g  //  6,40

GÄNSELEBERBLOCK MIT STÜCKEN
3% TRÜFFEL, FOIE GRAS, MIT PORTWEIN
Art. Nr.: 30314  //  145 g  //  42,80
Grundpreis: 100 g  //  29,52

Art. Nr.: 15225  //  210 g  //  52,10
Grundpreis: 100 g  //  24,81

GÄNSELEBER MOUSSE
50 % FOIE GRAS
Art. Nr.: 12614  //  320 g  //  19,65
Grundpreis: 1 Kg  //  61,41

GÄNSELEBERBLOCK TRAPEZ
MIN. 87 % FOIE GRAS, MIT PORTWEIN
Art. Nr.: 12608  //  210 g  //  36,70 
Grundpreis: 100 g  //  17,48

GÄNSELEBERBLOCK
2 SCHEIBEN, 2 x à ca. 40 g
Art. Nr.: 30452 // ca. 80 g // 15,55
 Grundpreis: 100 g  //  19,44

GÄNSESTOPFLEBER, SCHEIBEN
40 - 60 g, 20 STÜCK, OSTEUROPA

Art. Nr.: 49601 // ca. 1 Kg  //  94,80
Grundpreis: 1 Kg  // 94,80
Tiefgekühlt

ENTENSTOPFLEBER
40 - 50 g, 10 STÜCK, MALVASIA/SPANIEN,
SCHONEND GESTOPFT
Art. Nr.: 49544 // ca. 500 g //  47,05
Grundpreis: 1 Kg  // 94,10
Tiefgekühlt

Art. Nr.: 11315 // ca. 350 g  //  ca.  12,15 / Stück
Grundpreis:  1 Kg  //  34,71

GÄNSE-
&
ENTENSTOPFLEBERN

PARMESANKÄSE - PARMIGIANO REGGIANO
Echter Parmigiano Reggiano darf nur in den italienischen Provin-
zen Parma, Reggio Emilia, Modena, Bologna westlich des Reno 
sowie Mantua östlich des Po hergestellt werden. Von hier stammt 
ebenso die Rohmilch für diesen Hartkäse. Die Kühe dürfen ledig-
lich mit Gras und unbehandeltem Tierfutter gefüttert werden. 
Um ein Kilogramm Parmiggiano Reggiano herzustellen benötigt 
man etwa 16 Liter Milch. 
Nach dem Dicklegen und Formen der Käselaibe, werden diese 
20 Tage lang in Salzlake getaucht und dann für mindestens 12 
Monate gereift. Ein Gütesiegel mit der Ursprungsbezeichnung er-
halten nur vom Consorzio Tutela geprüfte Käse.

KÄSE

PARMIGIANO REGGIANO, 1. QUALITÄT 
MINDESTENS 24 MONATE GEREIFT

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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PARMIGIANO REGGIANO 
1. QUALITÄT, DI VACCHE ROSSE D.O.P., 
24 MONATE GEREIFT
Art. Nr.: 31091 // ca. 1 Kg // ca. 45,35	
Grundpreis: 1 Kg  //  45,35	

GRANA PADANO
1. QUALITÄT, 16 MONATE GEREIFT
Art. Nr.: 11311 // ca. 350 g // ca. 8,55	
Grundpreis: 1 Kg  //  24,43	

GRANA PADANO
1. QUALITÄT, 16 MONATE GEREIFT
Art. Nr.: 11310 // ca. 1 Kg // ca. 23,50	
Grundpreis: 1 Kg  //  23,50	

PARMIGIANO REGGIANO 
42 MONATE GEREIFT
Art. Nr.: 47767 // ca. 1 Kg // ca. 40,25	
Grundpreis: 1 Kg  //  40,25	

CHEDDAR KÄSE MIT CRANBERRY

Art. Nr.: 43743 //  200 g  //  6,95	
Grundpreis: 100 g  //  3,48

BREGENZERWÄLDER URSALZKÄSE 
ROHMILCHKÄSE, 45% F.I.T
Art. Nr.: 21964 // ca. 750 g // ca. 18,40	
Grundpreis: 1 Kg  //  24,53

CHEDDAR KÄSE GERÄUCHERT

Art. Nr.: 43742 //  200 g  //  6,95	
Grundpreis: 100 g  //  3,48

BREGENZERWÄLDER HOCHALPEN 
ROHMILCHKÄSE RESERVE, 45% F.I.T
Art. Nr.: 21965 // ca. 500 g // ca. 13,50	
Grundpreis: 1 Kg  //  27,00

QUESO DE CABRA, SPANIEN 
ZIEGENSCHNITTKÄSE, 30 TAGE GEREIFT
Art. Nr.: 45368 // ca. 1 Kg  // ca. 24,85	
Grundpreis: 1 Kg  //  24,85

IBERICO KÄSE, SPANIEN 
ZIEGE-SCHAF-KUH, 35 TAGE GEREIFT
Art. Nr.: 45367 // ca. 1 Kg  // ca. 23,95	
Grundpreis: 1 Kg  //  23,95

CHEDDAR KÄSE MIT WHISKY

Art. Nr.: 43745 //  200 g  //  6,95	
Grundpreis: 100 g  //  3,48

MINI MANCHEGO KÄSE DOP
AUS PASTEURISIERTER SCHAFSMILCH
Art. Nr.: 35811 // ca. 1 Kg  // ca. 25,30	
Grundpreis: 1 Kg  //  25,30

WIJNGAARD REYPENAER
HARTKÄSE VSOP, 24 MONATE GEREIFT
Art. Nr.: 29323 // 135 g  //  6,40
Grundpreis: 100 g  // 4,74

CHEDDAR KÄSE 
LITTLE BLACK BOMBER
Art. Nr.: 43741 //  200 g  //  6,95	
Grundpreis: 100 g  //  3,48

BELPER KNOLLE
Der Trüffel unter den Käsen. Wird wie 
Trüffel über die Speisen gehobelt, z.B. 
Eierspeisen, Pasta oder Carpaccio. 

Art. Nr.: 34751  //  65 g  //  15,20
Grundpreis: 100 g  // 23,38

WIJNGAARD AFFINE
ZIEGENKÄSE MIT ROSMARIN
Art. Nr.: 27678 // 120 g //  5,55
Grundpreis: 100 g  // 4,63

CHEDDAR
ZIEGE
SCHAF
ROHMILCHKÄSE

PARMIGIANO REGGIANO
PARMESANKÄSE, 30 MONATE GEREIFT
Art. Nr.: 47766 // ca. 1 Kg // ca. 37,40
Grundpreis: 1 Kg  //  37,40	

PARMIGIANO REGGIANO 
1. QUALITÄT, 24 MONATE GEREIFT
Art. Nr.: 11314 // ca. 1 Kg // ca. 33,30	
Grundpreis: 1 Kg  //  33,30	
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SCHINKEN
SPECK
WURST
SALAMI

SAN DANIELE SCHINKEN DOP
HALBER SCHINKEN OHNE KNOCHEN
Art. Nr.: 18324 // ca. 3 Kg // ca. 104,60	
Grundpreis: 1 Kg  //  34,87

ROHSCHINKEN LUFTGETROCKNET
OHNE SCHWARTE
Art. Nr.: 42417 // ca. 1,5 Kg // ca. 56,65	
Grundpreis: 1 Kg  //  37,77

PATA NEGRA, JAMON IBERICO 
AUSGELÖSTER HINTERSCHINKEN
Art. Nr.: 17057 // ca. 2 Kg // ca. 147,60	
Grundpreis: 1 Kg  //  73,80

MARTELLI PARMA SCHINKEN
OHNE KNOCHEN
Art. Nr.: 18455 // ca. 2 Kg // ca. 69,99	
Grundpreis: 1 Kg  //  35,00

SERRANO SCHINKEN 1/4
OHNE KNOCHEN
Art. Nr.: 15912 // ca. 1 Kg // ca. 35,15	
Grundpreis: 1 Kg  //  35,15

CECINA DE LEON IPG, SPANIEN
GERÄUCHERTER RINDERSCHINKEN
Art. Nr.: 45237 // ca. 1 Kg // ca. 45,15	
Grundpreis: 1 Kg  //  45,15

BOS FOOD - SERRANO RESERVA, 
GANZER SCHINKEN MIT KNOCHEN
Dieser Serrano kommt aus der Extremadura. Dort hat er die perfekten 
Bedingungen, um zu reifen. Bei 15-20°C reift er mindestens 16 Monate 
und kann dabei seinen leicht nussigen und pikanten Geschmack völlig 
entfalten. Auch wenn man es ihm nicht anmuten mag, ist der Serrano 
Schinken ein magerer und sehr feiner Genuss. Am besten genießt man 
ihn dünn aufgeschnitten und pur.

Art. Nr.: 17548  //  ca. 7,5 Kg  //  ca. 177,99
Grundpreis: 1 Kg  //  23,73

BOS FOOD - UNSERE SCHINKEN
PATA NEGRA, JAMON IBERICO Der luftgetrocknete Hinterschinken stammt vom iberischen Schwein, das als „Schwarzfußschwein“ - Pata Negra bekannt ist. Seine 
Eigenschaft Fett unter der Haut und in Muskeln einzulagern, trägt neben der traditionellen Herstellung zu einem einzigartigen Produkt bei.

SAN DANIELE SCHINKEN San Daniele Schinken kommt aus der gleichnamigen Kleinstadt im Friaul. Nur bestimmte Schweinerassen, welche eine spezielle Fütte-
rung erhalten, sind für diesen Schinken zugelassen. Der Schweineschinken hat ein sehr delikates Aroma, ist mild und fast schon süß.

SERRANO SCHINKEN Der beste luftgetrocknete Schinken wird in der andalusischen Gebirgsregion der Sierra Nevada hergestellt. 

MARTELLI PARMA SCHINKEN Nur Keulen bestimmter Rassen aus Nord- und Mittelitalien dürfen für den ursprungsgeschützten Schinken verwendet werden. Die 
Tiere werden vorwiegend mit Mais, Gerste und Molke aus der Parmesanherstellung gefüttert.

LUFTGETROCKNETER ROHSCHINKEN Den Rohschinken genießt man am besten pur, hauchdünn geschnitten zu Grissini oder Weißbrot, dazu ein gutes Glas tro-
ckenen Wein, zum Beispiel einen Sauvignon oder Friulano. Köstlich ist der Schinken auch zu Feigen, Melone, Kiwi, Apfel, Trauben und Birne. 

CECINA DE LEON Der wohl beste Rinderschinken der Welt erobert Deutschland. In Spanien hat er längst den Status des Pata Negra Schinkens erreicht. Dieser wun-
derbare Schinken aus den besten Teilen der Hinterläufe, von mindestens 5 Jahre alten Tieren, wird sorgfältig gesalzen und leicht über Eichenholzfeuer geräuchert.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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Art. Nr.: 44105  //  ca. 1 Kg  //  ca.  32,75
Grundpreis: 1 Kg  // 32,75

PASTRAMI, METZGEREI SCHLÖSSER 
GERÄUCHERTE OCHSENBRUST

Art. Nr.: 49119 // ca. 2,5 Kg // ca. 85,60
Grundpreis: 1 Kg  //  34,24

BOS FOOD - CHORIZO PICANTE 
GANZE WURST, VOM IBERICO SCHWEIN

Art. Nr.: 17574 // ca. 500 g  // ca. 15,50	
Grundpreis: 1 Kg  //  31,00

VULCANO NACKENSCHINKEN 
GERÄUCHERT, AUS DER STEIERMARK

Art. Nr.: 30001 // ca. 900 g // ca. 29,10	
Grundpreis: 1 Kg  //  32,33

WURST
WÜRSTCHEN

SOUS VIDE, SCHWEINEBÄCKCHEN VOM IBERICO SCHWEIN
IM BEUTEL VORGEGART
Das Fleisch stammt von Iberico Schweinen, die in Weidehaltung aufwachsen 
sind und sich von Eicheln und Bergwiesengräsern und -kräutern ernähren.

Art. Nr.: 32582 // 300 g //  12,30
Grundpreis: 1 Kg  // 41,00

CECINA DE LEON IPG, SPANIEN 
GERÄUCHERTER RINDERSCHINKEN, 
IN SCHEIBEN
Art. Nr.: 47113//  80 g  //  5,85	
Grundpreis: 100 g  //  7,31

VULCANO SPECKDATTELN,
PREMIUM SPECK UND DATTELN, 
AUS DER STEIERMARK
Art. Nr.: 37690 // 120 g //  6,10
Grundpreis: 100 g  // 5,08

VULCANO SPECKFRÜCHTE,
PREMIUM SPECK UND KÄSE, 
AUS DER STEIERMARK
Art. Nr.: 37692 // 120 g //  6,10
Grundpreis: 100 g  // 5,08

CHORIZO ROSARIO, PIKANT
WÜRSTCHEN, EINFACHE QUALITÄT
Art. Nr.: 10400 // ca. 400 g // ca. 7,05	
Grundpreis: 1 Kg  //  17,63

SALSICCIA FRISCH
ITALIENISCHE BRATWURST, ca. 10-11 STÜCK
Art. Nr.: 12691 // ca. 1 Kg // ca. 19,25	
Grundpreis: 1 Kg  //  19,25

Tiefgekühlt

SOBRASADA - SCHMIERWURST
MIT PAPRIKA
Art. Nr.: 42918 // ca. 450 g // ca. 15,30
Grundpreis: 1 Kg  //  34,00

VULCANO CRISPS, SCHINKEN
CHIPS, ZART GERÄUCHERT
Art. Nr.: 44764 // 35 g  //  5,99
Grundpreis: 100 g  // 17,11

VULCANO TRÜFFELFILET
AUS DER STEIERMARK

Art. Nr.: 37689 //  250 g  //  18,55	
Grundpreis: 100 g  //  7,42

CHORIZO HERADURA PICANTE 
VOM IBERICO SCHWEIN
Art. Nr.: 17572 // ca. 250 g // ca. 6,15	
Grundpreis: 100 g  //  2,46

VULCANO CRISPS 
ROHSCHINKEN - CHIPS
Art. Nr.: 44763 // 35 g //  7,20
Grundpreis: 100 g  // 20,57

GRAN BISCOTTO CLASSICO, KOCHSCHINKEN, OHNE KNOCHEN, 
ROVAGNATI, ITALIEN
Gran Biscotto wird ausschließlich aus den besten Keulen von Schweinen der bes-
ten Aufzuchtbetriebe hergestellt, die von erfahrenen, spezialisierten Mitarbeitern 
ausgewählt werden. Nur jede vierte Keule kann ein Gran Biscotto werden. Der 
einzige Kochschinken, der auf der Schwarte durchgehend gekennzeichnet ist. Im 
Geschmack ist er klassisch, würzig und saftig. Die Fettschicht ist genau richtig, nicht 
zu dick und nicht zu dünn. Ein italienisches Original! Der Gran Biscotto gilt als der 
beste Kochschinken Italiens. 

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

EV Katalog 2019_neu.indd   22 27.02.2019   10:39:03



		  2322

 

mit Walnüssen

Art. Nr.: 49483  //  150 g  //  5,15
Grundpreis: 100 g  // 3,43

FENCHELSALAMI
TOSCANA
Art. Nr.: 18770 // ca. 550 g // ca. 14,50
Grundpreis: 1 Kg  // 26,36

FENCHELSALAMI
BRICOLONA
Art. Nr.: 48711 // ca. 180 g // ca. 4,99
Grundpreis: 100 g  // 2,77

Art. Nr.: 48094  //  150 g  //  5,15
Grundpreis: 100 g  // 3,43

SALAMI FLACH, SPIANATA
WILDSCHWEIN, SCHWEIN
Art. Nr.: 18773 // ca. 650 g // ca. 21,15	
Grundpreis: 1 Kg  //  32,54

SALAMI CALABRESE - SALSICCIA 
PICCANTE, MONTALCINO SALUMI
Art. Nr.: 12677 // ca. 450 g // ca. 10,15	
Grundpreis: 1 Kg  //  22,56

PANCETTA, MONTALCINO SALUMI
DURCHWACHSENER SPECK, TOSCANA
Art. Nr.:12096 // ca. 1,5 Kg // ca. 25,90	
Grundpreis: 1 Kg  //  17,27

LARDO
TOSKANISCHER SPECK
Art. Nr.: 44353 // ca. 400 g // ca. 10,15	
Grundpreis: 1 Kg  //  25,38

SALAMI CINGHIALE
WILDSCHWEIN, MONTALCINO SALUMI
Art. Nr.: 49404 // ca. 250 g // ca. 6,35	
Grundpreis: 100 g  //  2,54

SCHINKENSPECK 
VOM MANGALIZA WOLLSCHWEIN
Art. Nr.: 35027 // ca. 800 g // ca. 55,60
Grundpreis: 1 Kg  // 69,50

SALAMI

UNSERE AUSGEZEICHNETEN
SAUCISSON – SALAMIWURST, TERRE DE PROVENCE
Vom guten Schwein muss sie sein, ein Kleinmosaik aus Fleisch und Fett muss sie haben. 
Duftige Noten von frischem Fenchel, Lavendel oder Kräuter der Provence, leise Eindrücke 
von Oliven, Steinpilzen oder Walnüssen – eine solche Salamiwurst darf sich nach dem Vorbild 
aus der Romandie SAUCISSON nennen.

SPECK
PANCETTA
LARDO

TRÜFFELSALAMI
MIT SOMMERTRÜFFEL, ca. 23 CM
Art. Nr.: 40781 // ca. 500 g // ca. 16,85
Grundpreis: 1 Kg  // 33,70

2018 TESTURTEIL   
         SPITZE
Der Tagesspiegel

Art. Nr.: 48095  //  150 g  //  5,15
Grundpreis: 100 g  // 3,43

mit schwarzen Oliven mit Steinpilzen
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DÜSSELDORFER ABB SENF,
DAS ORIGINAL IM STEINKRUG, 
MITTELSCHARF
Art. Nr.: 35314 // 100 ml //  4,80

DÜSSELDORFER ABB SENF,
DAS ORIGINAL IM STEINKRUG, 
MITTELSCHARF
Art. Nr.: 18168 // 270 ml //  6,25
Grundpreis: 1 Liter  // 23,15

DIJON SENF
GROB, FALLOT
Art. Nr.: 13038 // 190 ml //  3,35
Grundpreis: 100 ml // 1,76

DIJON SENF
GROB, IM STEINKRUG, FALLOT
Art. Nr.: 13039 // 500 ml //  8,80
Grundpreis: 1 Liter // 17,60

ORIGINAL TESSINER FEIGEN-
SENFSAUCE
Art. Nr.: 25164 // 200 ml //  8,65
Grundpreis: 100 ml // 4,32

DIJON SENF
MIT ESTRAGON, GRÜN, FEIN, FALLOT
Art. Nr.: 13032 // 190 ml //  3,55
Grundpreis: 100 ml // 1,87

UNCLE RALFS BEST MUSTARD
SWEET & HOT, KORNMAYER
Art. Nr.: 32631 // 210 ml //  6,55
Grundpreis: 100 ml // 3,12

DILL-SENFSAUCE
NACH SCHWEDISCHER ART
Art. Nr.: 15932 // 200 ml //  5,55
Grundpreis: 100 ml // 2,77

DÜSSELDORFER ABB SENF,
DAS ORIGINAL IM STEINKRUG, 
MITTELSCHARF
Art. Nr.: 18167 // 600 ml //  9,75
Grundpreis: 1 Liter  //  16,25

DIJON SENF
MIT BALSAMESSIG & HONIG, FEIN, FALLOT
Art. Nr.: 13028 // 190 ml //  3,85
Grundpreis: 100 ml // 2,03

DIJON SENF
FEIN UND SCHARF, FALLOT
Art. Nr.: 13023 // 1 Liter //  7,70

PATTYS LACHSSAUCE
HONIG-SENFSAUCE MIT DILL
Art. Nr.: 47045 // 225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml // 2,22

DIJON SENF
FEIN UND SCHARF, FALLOT
Art. Nr.: 13024 // 190 ml //  3,30
Grundpreis: 100 ml  // 1,74

DIJON SENF
FEIN UND SCHARF,  IM STEINKRUG,  FALLOT
Art. Nr.: 13026 // 500 ml //  8,75
Grundpreis: 1 Liter  // 17,50

VIOLETTER SENF
MOUTARDE VIOLETTE
Art. Nr.: 13064 // 200 g //  7,45
Grundpreis: 100 g // 3,73

ABB
SENF

 SENF

ABB Senf „...et Mostertpöttche.“ 
„Aechter Düsseldorfer Mostert“ 
machte Düsseldorf schon im 18. 
Jahrhundert in deutschen und 
benachbarten Landen berühmt 
für seinen besonders würzigen und 
scharfen Senf. Einer der größten 
Verehrer von „et Mostertpöttche“ 
war Vincent van Gogh. 1884 hielt 
er es in Öl auf Leinwand fest. 
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SENFPULVER
COLMAN
Art. Nr.: 14843 //  57 g  //  5,55
Grundpreis: 100 g // 9,74

MAYONNAISE
JAPANISCHE ART, KEWPIE
Art. Nr.: 29334 //  520 ml // 10,10
Grundpreis: 1 Liter  // 19,42

MAYONNAISE MUSTARD & HONEY
MIT SENF UND HONIG, STOKES
Art. Nr.: 33296 //  360 ml // 7,30
Grundpreis: 1 Liter  // 20,28

GARLIC MAYONNAISE
KNOBLAUCH MAYONNAISE, STOKES
Art. Nr.: 49238 // 224 ml //  5,50
Grundpreis: 100 ml  // 2,46

CHILLI MAYONNAISE
MIT JALAPENO CHILLI, STOKES
Art. Nr.: 28627 // 356 ml //  7,30
Grundpreis: 1 Liter //  20,51 

FEIGEN SENFSAUCE
FURORE
Art. Nr.: 21962 // 130 ml //  5,99
Grundpreis: 100 ml // 4,61

MEXIKANISCHE RAUCH MAYO
SIR HENRIS
Art. Nr.: 51255 // 225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml // 2,22

MAYONNAISE MIT EI,
LA DELICIEUSE
Art. Nr.: 45687 // 250 ml //  6,15
Grundpreis: 100 ml // 2,46

SENFFRÜCHTE COCKTAIL

Art. Nr.: 37949 // 380 g //  8,40
Abtropfgewicht:  220 g
Grundpreis: 100 g // 3,82

BIRNEN SENFSAUCE
FURORE
Art. Nr.: 21950 // 130 ml //  5,95
Grundpreis: 100 ml // 4,58

LEMON MAYONNAISE
MIT ZITRONENSCHALEN, STOKES
Art. Nr.: 45784 // 345 ml //  7,30
Grundpreis: 1 Liter //  21,15

SRIRACHA MAYOO
CHILI CREME, FLYING GOOSE
Art. Nr.: 45552 // 200 ml //  2,55
Grundpreis: 100 ml // 1,28

ENGLISH MUSTARD
HELLGELB, FEIN & SCHARF, COLMAN
Art. Nr.: 15343 // 100 ml //  6,65

PATTYS 
RÖSTZWIEBEL MAYONNAISE 
Art. Nr.: 43779 //  225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml // 2,22

MAYONNAISE MIT WASABI 
LA DELICIEUSE
Art. Nr.: 45683 //  250 ml // 6,15
Grundpreis: 100 ml // 2,46

REAL MAYONNAISE
STOKES
Art. Nr.: 49237 // 224 ml //  5,99
Grundpreis: 100 ml  // 2,67

MAYONNAISE

MAYONNAISE
ODER

MAYO(O)

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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Art. Nr.: 47490 // 347 ml //  18,15
Grundpreis: 1 Liter // 52,30

BASILIKUM PESTO GEWÜRZGARTEN,
MIT PINIENKERNE UND GRANA PADANO
Art. Nr.: 30825 // 225 ml //  13,60
Grundpreis: 100 ml // 6,04

PESTO ALLA GENOVESE
BASILIKUM-SAUCE, VENTURINO
Art. Nr.: 34347 // 130 g //  4,20
Grundpreis: 100 g // 3,23

BONE SUCKIN´ SAUCE REGULAR
BBQ SAUCE
Art. Nr.: 19745 // 473 ml //  7,35
Grundpreis: 1 Liter // 15,54

APRIKOSEN CURRYSAUCE
PATTYS
Art. Nr.: 49299 // 225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml  // 2,22

BONE SUCKIN´ SAUCE REGULAR
DICKFLÜSSIG, BBQ SAUCE
Art. Nr.: 20504 // 473 ml //  7,35
Grundpreis: 1 Liter // 15,54

ARGENTINISCHE WÜRZ- UND 
BBQ SAUCE, GALIMARO

TOMATENRAGOUT 
PATTYS
Art. Nr.: 49300 // 225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml  // 2,22

RUCOLA PESTO GEWÜRZGARTEN, 
MIT PINIENKERNE UND GRANA PADANO
Art. Nr.: 30830 // 225 ml //  10,25
Grundpreis: 100 ml  //  4,56

BONE SUCKIN´ SAUCE HOT
DICKFLÜSSIG, BBQ SAUCE
Art. Nr.: 31573 // 473 ml //  8,05
Grundpreis: 1 Liter // 17,02

BURGERSAUCE MIT PIKANTEN 
AROMEN VON SENF UND MEERRETTICH,
PATTYS
Art. Nr.: 43782 // 225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml  // 2,22

CURRYSAUCE MIT FEINER INDISCH-
CURRY-RAUCH-BBQ NOTE, PATTYS
Art. Nr.: 42190 // 225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml  // 2,22

BBQ SAUCE  
MIT ECHTER HICKORY-RAUCHNOTE,
PATTYS
Art. Nr.: 42191 // 225 ml //  4,99
Grundpreis: 100 ml  // 2,22

PESTOS

BONE SUCKIN´ BBQ 
SAUCEN, FORD´S FOOD

PATTY´S SAUCEN 
KREIERT VOM 
NRW-SPITZENKOCH 
PATRICK JABS

PESTO
SAUCEN
KETCHUP

BASILIKUM PESTO Sein nus-
siges Aroma bekommt es 
durch die Zugabe von Pinien-
kerne.
PESTO ALLA GENOVESE mit 
Knoblauch, Pinienkernen und 
Cashewnüssen sowie Grana 
Padano und Pecorino.
RUCOLA PESTO aus frischem 
Rucola, Grana Padano Hart-
käse, Pinienkernen und mit 
Meersalz abgeschmeckt.

Im Land des BBQs werden 
Bone Suckin Saucen von 
Fords Food seit Jahren zu 
den Besten gekürt. 
Bei den nach echtem North 
Carolina Westernstyle her-
gestellten Saucen ist der 
Name Programm: 
„bonesuckin“ steht für 
total abgeknabbert.

Gluten- und laktosefrei und 
ohne zugesetzte 
Geschmacksverstärker 
hergestellt.

ACHTUNG
HOHER SUCHTFAKTOR ▶▶▶

Eine Barbecue Sauce der 
Sonderklasse. Nach origi-
nal argentinischem Rezept 
wurde hier eine pikante 
Sauce von unglaublicher 
Intensität geschaffen. Sie ist 
sehr pikant, aber nicht vor-
dergründig scharf.

EV Katalog 2019_neu.indd   26 27.02.2019   10:40:31



		  27

KETCHUP
WÜRZSAUCEN
DRESSING

GEWÜRZ-CURRY KETCHUP
ALTES GEWÜRZAMT
Art. Nr.: 39013 //  500 ml  //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 19,80

TOMATEN KETCHUP
KYKNOS, GRIECHENLAND
Art. Nr.: 29200 //  330 g  //  2,15
Grundpreis: 1 Kg // 6,52

SYLTER SALATHIMMEL, DRESSING 
VOIGTS ALTE BACKSTUBE, SYLT
Art. Nr.: 35863 //  500 ml // 9,95
Grundpreis: 1 Liter  // 19,90

TOMATENMARK, 28 % TOMATEN
DOPPELT KONZENTRIERT, KYKNOS
Art. Nr.: 29188 //  200 g //  1,65
Grundpreis: 100 g  // 0,82

WORCESTERSHIRE SAUCE
LEA & PERRINS
Art. Nr.: 12809 // 290 ml //  8,20
Grundpreis: 1 Liter //  28,26 

STOKES REAL TOMATO KETCHUP

Art. Nr.: 24109 // 490 ml //  7,90
Grundpreis: 1 Liter // 16,12

TOMATENKONZENTRAT, FRUCHTIG
TOMAMI / TOMATE ® 
Art. Nr.: 43469 // 90 ml //  12,65
Grundpreis: 100 ml // 14,06

TOMATENKONZENTRAT, HERZHAFT 
TOMAMI / UMAMI ®
Art. Nr.: 43470 // 90 ml //  12,65
Grundpreis: 100 ml // 14,06

STOKES CHILLI KETCHUP
FRUCHTIG & SCHARF
Art. Nr.: 28634 // 249 ml //  7,25
Grundpreis: 100 ml // 2,91

STOKES CURRY KETCHUP

Art. Nr.: 44958 // 257 ml //  6,80
Grundpreis: 1 Liter // 26,46

TOMATEN KETCHUP, SCHARF
KYKNOS, GRIECHENLAND
Art. Nr.: 29201 //  330 g  //  2,20
Grundpreis: 1 Kg // 6,67

STOKES COCKTAIL SAUCE

Art. Nr.: 32548 // 368 ml //  7,30
Grundpreis: 1 Liter //  19,84

KARAMELLISIERTE ZWIEBELN
FINESPITZ´S NYC
Ein Klassiker aus New York: Karamellisierte Zwiebeln der 
Extraklasse. Perfekt für Hotdogs, aber auch für Steaks 
und Burger.

TOMATENMARK, 32 % TOMATEN
DOPPELT KONZENTRIERT, KYKNOS
Art. Nr.: 29191 //  200 g //  1,90
Grundpreis: 100 g  // 0,95

WIR EMPFEHLEN
EINE SPEZIALITÄT ...

Art. Nr.: 37150 //  225 g //  7,35
Grundpreis: 100 g // 3,27

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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Art. Nr.: 49841 // 800 g //  23,50
Grundpreis: 1 Kg // 29,37

Art. Nr.: 49840 // 800 g //  50,45
Grundpreis: 1 Kg // 63,06

Art. Nr.: 49837 // 800 g //  19,05
Grundpreis: 1 Kg // 23,81

Art. Nr.: 49838 // 800 g //  16,90
Grundpreis: 1 Kg // 21,13

Art. Nr.: 49839 // 800 g //  38,75
Grundpreis: 1 Kg // 48,44

SAUCEN
&
RAGÙ

Hinter Bologna, im Süden der emillianischen Appeninen liegt die kleine 
Manufaktur “La Dispensa di Amerigo 1934“. 
Ein familiengeführtes Unternehmen, das die Tradition und Innovation 
wunderbar zu vereinen weiß. Bewusst wird auf regionale Produkte, aus 
der Emilia-Romagna, wert gelegt, die ohne Konservierungsstoffe verar-
beitet werden.

Art. Nr.: 44050 // 200 g //  6,55
Grundpreis: 100 g // 3,28

Art. Nr.: 45196 // 200 g //  12,70
Grundpreis: 100 g // 6,35

Art. Nr.: 44047 // 200 g //  5,30
Grundpreis: 100 g // 2,65

Art. Nr.: 44049 // 200 g //  4,65
Grundpreis: 100 g // 2,33

Art. Nr.: 44048 // 200 g //  10,85
Grundpreis: 100 g // 5,42

Art. Nr.: 39993 // 200 g //  4,10
Grundpreis: 100 g // 2,05

AMATRICIANA SAUCE
TOMATEN, SPECK UND ZWIEBELN

CARBONARA SAUCE
OHNE SAHNE, MIT EIGELB

PUTTANESCA SAUCE
TOMATEN, OLIVEN, KAPERN UND SARDELLEN

ARRABBIATA SAUCE
TOMATEN, KNOBLAUCH UND CHILI

KÄSE-PFEFFER SAUCE

SUGO AL ERBE
AROMATISCHE TOMATENSAUCE 
MIT ITALIENISCHEN KRÄUTERN

Die klassisch frische Tomaten- 
sauce mit Basilikum, Thymian 
und Zwiebeln aus dem Dorf 
Medicina. Einfach, klar und 
köstlich. Erwärmt oder kalt, 
zu Pasta, Fisch oder Gemüse -
ein Genuss.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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Art. Nr.: 49846 // 800 g //  35,75
Grundpreis: 1 Kg // 44,69

Art. Nr.: 49842 // 800 g //  23,50
Grundpreis: 1 Kg // 29,37

Art. Nr.: 49844 // 800 g //  33,70
Grundpreis: 1 Kg // 42,12

Art. Nr.: 49848 // 800 g //  35,80
Grundpreis: 1 Kg // 44,75

Art. Nr.: 49845 // 800 g //  33,75
Grundpreis: 1 Kg // 42,19

Art. Nr.: 49843 // 800 g //  23,50
Grundpreis: 1 Kg // 29,37

Art. Nr.: 49847 // 800 g //  35,80
Grundpreis: 1 Kg // 44,75

Art. Nr.: 43834 // 200 g //  9,30
Grundpreis: 100 g // 4,65

Art. Nr.: 38693 // 200 g //  6,70
Grundpreis: 100 g // 3,35

Art. Nr.: 39990 // 200 g //  8,45
Grundpreis: 100 g // 4,23

Art. Nr.: 43837 // 200 g //  12,45
Grundpreis: 100 g // 6,23

Art. Nr.: 39991 // 200 g //  8,50
Grundpreis: 100 g // 4,25

Art. Nr.: 41039 // 200 g //  6,65
Grundpreis: 100 g // 3,32

Art. Nr.: 43835 // 200 g //  9,30
Grundpreis: 100 g // 4,65

RAGÙ VOM WILDSCHWEIN

RAGÙ BOLOGNESE STORICO

RAGÙ VON WEISSEN KÜHEN „MODENESE E ROMAGNOLA“

RAGÙ VOM HIRSCH

RAGÙ VON BOVINA ROMAGNOLA KUH

RAGÙ BOLOGNESE TRADIZIONALE

RAGÙ VOM REH

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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CHEF PREMIUM GEFLÜGELFOND
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 37753 // 1 Liter //  16,95

CHEF PREMIUM DEMI GLACE
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 2 LITER
Art. Nr.: 47642 // 200 ml //  8,55
1 Liter Zubereitung //  4,27

CHEF PREMIUM GEMÜSEFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47624 // 200 ml //  8,55
1 Liter Zubereitung //  1,43

CHEF PREMIUM RINDERFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47622 // 200 ml //  7,60
1 Liter Zubereitung //  1,27

CHEF PREMIUM KRUSTENTIERFOND 
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 37755 // 1 Liter //  18,80

CHEF PREMIUM FISCHFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47628 // 200 ml //  8,55
1 Liter Zubereitung //  1,43

CHEF PREMIUM LAMMFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47638 // 200 ml //  8,55
1 Liter Zubereitung //  1,43

CHEF PREMIUM HUMMERFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47637 // 200 ml //  9,45
1 Liter Zubereitung //  1,58

CHEF PREMIUM DEMI GLACE
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 47620 // 1 Liter //  15,30

CHEF PREMIUM ASIAFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47633 // 190 ml //  7,60
1 Liter Zubereitung //  1,27

CHEF PREMIUM GEFLÜGELFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47626 // 200 ml //  7,60
1 Liter Zubereitung //  1,27

CHEF PREMIUM PILZFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47630 // 200 ml //  7,60
1 Liter Zubereitung //  1,27

CHEF PREMIUM KALBSFOND
FLÜSSIG, KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 37754 // 1 Liter //  18,80

CHEF PREMIUM ENTENFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47640 // 200 ml // 8,55
1 Liter Zubereitung //  1,43

CHEF PREMIUM KALBSFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47632 // 200 ml // 7,60
1 Liter Zubereitung //  1,27

CHEF PREMIUM WILDFOND
KONZENTRAT FLÜSSIG, FÜR CA. 6 LITER
Art. Nr.: 47635 // 200 ml // 8,55
1 Liter Zubereitung //  1,43

FONDS

CHEF 
FONDS                     Die perfekte Basis für Ihre kulinarischen Meisterwerke! Hochwertige Fonds aus 100 % natürlichen Zutaten, kraftvolle 
Jus und erstklassige Saucen in inniovativen Formaten. Authentische Basisprodukte – entwickelt für höchste Ansprüche. 
Damit Sie sich auf das Wesentliche konzentrieren können: den Geschmack.
Seit mehr als 30 Jahren werden die CHEF Produkte entwicket, die den höchsten Ansprüchen der Top-Gastronomie gerecht wer-
den. Auf diese Weise ist es gelungen, bei Köchen die Marke CHEF als Gütesiegel für Qualität und Zuverlässigkeit zu etablieren.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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CHEF PREMIUM GEFLÜGELFOND
KONZENTRAT, LEICHT PASTÖS, HELL, 
FÜR CA. 9-15 LITER
Art. Nr.: 29821 // 630 g //  35,20
1 Liter Zubereitung //  2,35

DEMI GLACE GEFLÜGEL
KONZENTRAT FÜR CA. 7 LITER
Art. Nr.: 35776 // 350 g //  16,85
1 Liter Zubereitung // 2,41

DEMI GLACE LAMM
KONZENTRAT FÜR CA. 7 LITER
Art. Nr.: 35778 // 350 g //  19,05
1 Liter Zubereitung //  2,72

DEMI GLACE RIND
KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 10523 // 1 Liter //  13,50

KRUSTENTIERFOND 
KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 19228 // 1 Liter //  16,05

DEMI GLACE WILD
KONZENTRAT FÜR CA. 7 LITER
Art. Nr.: 35779 // 350 g //  21,40
1 Liter Zubereitung //  3,06

CHEF PREMIUM KALBSFOND
KONZENTRAT, LEICHT PASTÖS, DUNKEL, 
FÜR CA. 8-15 LITER
Art. Nr.: 29820 // 640 g //  35,20
1 Liter Zubereitung //  2,35

DEMI GLACE KALB BRAUN
KONZENTRAT FÜR CA. 4 LITER
Art. Nr.: 35780 // 350 g //  16,45
1 Liter Zubereitung //  4,70

DEMI GLACE RIND
KONZENTRAT FÜR CA. 10 LITER
Art. Nr.: 35781 // 600 g //  28,05
1 Liter Zubereitung //  2,80

GEFLÜGELFOND
KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 19223 // 1 Liter //  14,60

WILDFOND
KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 10526 // 1 Liter //  14,95

CHEF PREMIUM FISCHFOND
KONZENTRAT, LEICHT PASTÖS, HELL, 
FÜR CA. 9-15 LITER
Art. Nr.: 29822 // 630 g //  35,20
1 Liter Zubereitung //  2,35

DEMI GLACE KALB BRAUN
KONZENTRAT FÜR CA. 6,7 LITER
Art. Nr.: 35786 // 600 g //  25,95
1 Liter Zubereitung //  3,87

CHEF PREMIUM HUMMERFOND
KONZENTRAT, LEICHT PASTÖS, 
ORANGE-ROT, FÜR CA. 7-14 LITER
Art. Nr.: 30206 // 560 g //  63,80
1 Liter Zubereitung //  4,56

DEMI GLACE GEFLÜGEL
KONZENTRAT FÜR CA. 12 LITER
Art. Nr.: 35782 // 600 g //  24,70
1 Liter Zubereitung // 2,07

DEMI GLACE RIND
KONZENTRAT FÜR CA. 5,8 LITER
Art. Nr.: 35775 // 350 g //  20,35
1 Liter Zubereitung // 3,51

FISCHFOND 
KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 10788 // 1 Liter //  14,60

LAMMFOND
KÜCHENFERTIG
Art. Nr.: 19227 // 1 Liter //  12,15

PIERRE´S 
CUISINE
CULINAIR
Die Fonds und Saucen von Pierres Cuisine Culinair werden nur aus reinen 
Rohstoffen hergestellt. Sie enthalten keine Konservierungsmittel, Farbstoffe, 
Geschmacksverstärker sowie Bindemittel. Sie sind laktosefrei, fettarm und 
enthalten einen relativ niedrigen Salzgehalt von 0,6 %. Durch eine optimale 
Kombination von Faktoren wird eine hochwertige Grundlage für Gerichte 
gebildet, die Sie ganz nach Ihrem eigenen Geschmack zubereiten können.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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DEMI GLACE
KÜCHENFERTIG, GEWÜRZGARTEN

Art. Nr.: 37873 // 225 ml //  8,80
Grundpreis: 100 ml // 3,91

KLARER HÜHNERFOND
INSTANTPULVER, OHNE ZUGESETZTES 
GLUTAMAT, FÜR 55 LITER
Art. Nr.: 10790 // 1,1 Kg //  18,30
1 Liter Zubereitung //  0,33

KLARER GEMÜSEFOND
INSTANTPULVER, OHNE ZUGESETZTES 
GLUTAMAT, FÜR 72 LITER
Art. Nr.: 10789 // 1,3 Kg //  14,70
1 Liter Zubereitung //  0,20

KLARER HÜHNERFOND
INSTANTPULVER, OHNE ZUGESETZTES 
GLUTAMAT,  FÜR CA. 7,9 LITER
Art. Nr.: 33370 // 160 g //  3,50
1 Liter Zubereitung //  0,44

KLARER GEMÜSEFOND
INSTANTPULVER, OHNE ZUGESETZTES 
GLUTAMAT, FÜR CA. 9,5 LITER
Art. Nr.: 32934 // 170 g //  4,10
1 Liter Zubereitung //  0,46

FLREISCHEXTRAKT / RIND- 
KONZENTRAT, LIEBIG

Art. Nr.: 33129 // 40 g //  14,50
Grundpreis: 100 g //  36,25

GÄNSEFOND, INSTANTPULVER, 
OHNE ZUGESETZTES GLUTAMAT,
FÜR CA. 5 LITER, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 33380 // 150 g //  5,85
1 Liter Zubereitung //  1,17

FONDS
DIVERSE

OLIVENÖLE

MANOLAKIS GROVES
OLIVENÖL EXTRA NATIV,  AUS KORO-
NEIKI OLIVEN, KRETA
Art. Nr.: 27245 // 750 ml //  10,40
Grundpreis: 1 Liter // 13,87

MANOLAKIS GROVES
OLIVENÖL EXTRA NATIV,  AUS KORO-
NEIKI OLIVEN, KRETA
Art. Nr.: 27243 // 500 ml //  7,30
Grundpreis: 1 Liter // 14,60

LITHOS
OLIVENÖL EXTRA NATIV,  
GRIECHENLAND
Art. Nr.: 40998 // 1 Liter //  19,60

MANOLAKIS GROVES
OLIVENÖL EXTRA NATIV,  AUS KORO-
NEIKI OLIVEN, KRETA
Art. Nr.: 27246 // 5 Liter //  58,30
Grundpreis: 1 Liter // 11,66

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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FRANTOI CUTRERA „SELEZIONE 
CUTRERA“ OLIVENÖL EXTRA VERGINE, 
INTENSIV, ITALIEN
Art. Nr.: 32609 // 750 ml //  13,85
Grundpreis: 1 Liter // 18,47

OLIVENÖL EXTRA  VIERGE, FRUITÉ 
DOUCE, 
MILD, ALZIARI, FRANKREICH
Art. Nr.: 45947 // 200 ml //  8,25
Grundpreis: 100 ml // 4,12

ALMASOL
NATIVES OLIVENÖL EXTRA,
0,2% SÄURE,  SPANIEN
Art. Nr.: 12033 // 5 Liter //  76,75
Grundpreis: 1 Liter // 15,35

LA ORGANIC, BIO
NATIVES OLIVENÖL EXTRA SUAVE, 
MILD, 0,2% SÄURE, SPANIEN
Art. Nr.: 23748 // 500 ml //  20,99
Grundpreis: 1 Liter // 41,98

OLIVA VERDE 
OLIVENÖL EXTRA VERGIN, ARBEQUINA 
OLIVEN, SPANIEN
Art. Nr.: 11992 // 500 ml //  17,40
Grundpreis: 1 Liter // 34,80

„DOLCE DELICATO“ OLIVENÖL EXTRA 
VERGINE, SCHWARZE OLIVEN, SANTA 
TEA GONNELLI, ITALIEN
Art. Nr.: 11977 // 750 ml //  26,75
Grundpreis: 1 Liter // 35,67

OLIVENÖL EXTRA  VIERGE, FRUITÉ 
DOUCE, 
MILD, ALZIARI, FRANKREICH
Art. Nr.: 12037 // 500 ml //  16,65
Grundpreis: 1 Liter // 33,30 

PERDIGON HEROINA
NATIVES OLIVENÖL EXTRA,
100% HOJIBLANCA,  SPANIEN
Art. Nr.: 43147 // 500 ml //  26,20
Grundpreis: 1 Liter // 52,40

LA ORGANIC, BIO
NATIVES OLIVENÖL EXTRA, INTENSO,
0,2% SÄURE, SPANIEN
Art. Nr.: 23746 // 500 ml //  20,85
Grundpreis: 1 Liter // 41,70

HEROINA
NATIVES OLIVENÖL EXTRA,
100% HOJIBLANCA, SPANIEN
Art. Nr.: 43146 // 500 ml //  26,25
Grundpreis: 1 Liter // 52,50

VALDERRAMA
OLIVENÖL EXTRA VIRGEN,  
100 % HOJIBLANCA, SPANIEN
Art. Nr.: 21297 // 1 Liter //  22,00

FRANTOI CUTRERA „PRIMO DOP“
OLIVENÖL EXTRA VERGINE, 
100% TONDA IBLEA, ITALIEN
Art. Nr.: 26589 // 750 ml //  20,80
Grundpreis: 1 Liter // 27,73

OLIVENÖL EXTRA VIRGIN 
„IL FRANTOIO“
 LEICHT FRUCHTIG, GALANTINO, ITALIEN
Art. Nr.: 34408 // 5 Liter //  73,00
Grundpreis: 1 Liter // 14,60

GERÄUCHERTES OLIVENÖL
100% ARBEQUINA, FINCA LA BARCA,
IN GESCHENKBOX, SPANIEN
Art. Nr.: 47133 // 500 ml //  19,65
Grundpreis: 1 Liter // 39,30

PAGO BALDIOS SAN CARLOS
OLIVENÖL EXTRA VIRGIN, 
100% ARBEQUINA, SPANIEN
Art. Nr.: 34351 // 250 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 3,40

FRANTOI CUTRERA „PRIMO DOP“
OLIVENÖL EXTRA VERGINE, 
100% TONDA IBLEA, ITALIEN
Art. Nr.: 32858 // 3 Liter //  68,50
Grundpreis: 1 Liter // 22,83

ARDOINO „FRUCTUS“
OLIVENÖL EXTRA VERGINE, UNGEFILTERT, 
IN GOLDFOLIE, ITALIEN
Art. Nr.: 15185 // 500 ml //  15,55
Grundpreis: 1 Liter // 31,10

ALMASOL
NATIVES OLIVENÖL EXTRA,
0,2% SÄURE,  SPANIEN
Art. Nr.: 12031 // 500 ml //  13,20
Grundpreis: 1 Liter // 26,41

GÖLLES
NATIVES OLIVENÖL EXTRA, SPANIEN
IM ZERSTÄUBER
Art. Nr.: 29642 // 125 ml //  9,90
Grundpreis: 100 ml // 7,92

HACIENDA PINARES
OLIVENÖL EXTRA VIRGEN, 
0,2% SÄURE, SPANIEN
Art. Nr.: 16208 // 2 Liter //  23,30
Grundpreis: 1 Liter // 11,65

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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5-KRÄUTERÖL IN RAPSÖL
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 45955 // 250 ml //  8,75
Grundpreis: 100 ml // 3,50

KÜRBISKERNÖL, 100 % REIN,
STEIERMARK, HARTLIEB
Art. Nr.: 12021 // 500 ml //  18,90
Grundpreis: 1 Liter // 37,80

RAPSÖL, KALTGEPRESST, VEGAN
BONDOR
Art. Nr.: 32059 // 500 ml //  8,35
Grundpreis: 1 Liter // 16,69

PISTAZIENKERNÖL
GERÖSTET, LA TOURANGELLE
Art. Nr.: 50734 // 250 ml // 11,65
Grundpreis: 100 ml // 4,66

SONNENBLUMENKERNÖL
MIT WINTERTRÜFFEL-AROMA, PLANTIN
Art. Nr.: 12309 // 250 ml // 15,35
Grundpreis: 100 ml // 6,14

ORANGENÖL, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 45974 // 250 ml //    6,40
Grundpreis: 100 ml //  2,56

Art. Nr.: 45975 // 500 ml // 12,55
Grundpreis: 1Liter //  25,10

ZITRONENÖL, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 45986 // 250 ml //    6,40
Grundpreis: 100 ml //  2,56

Art. Nr.: 45987 // 500 ml // 12,55
Grundpreis: 1Liter //  25,10

LIMETTENÖL, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 45963 // 250 ml //    8,35
Grundpreis: 100 ml //  3,34

Art. Nr.: 45964 // 500 ml // 13,05
Grundpreis: 1Liter //  26,10

LIMONEN-OLIVENÖL
URSINI (ZITRONE)
Art. Nr.: 11963 // 500 ml //  25,15
Grundpreis: 1Liter //  50,29

KÜRBISKERNÖL, 100 % REIN,
STEIERMARK, HARTLIEB
Art. Nr.: 12020 // 250 ml //  11,60
Grundpreis: 100 ml // 4,64

TRAUBENKERNÖL
FRANZ KELLER
Art. Nr.: 12072 // 750 ml //  10,55
Grundpreis: 1Liter //  14,07

STEIRISCHES KÜRBISKERNÖL 
BERGHOFER MÜHLE (ZDF)
Art. Nr.: 37578 // 250 ml //  14,50
Grundpreis: 100 ml // 5,80

TRAUBENKERNÖL, GUÉNARD

Art. Nr.: 12070 // 500 ml //  5,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,80

RAPSKERNÖL, KALTGEPRESST 
TEUTOBURGER ÖLMÜHLE
Art. Nr.: 12058 // 500 ml //  7,20
Grundpreis: 1 Liter // 14,40

KÜRBISKERNÖL, 100 % REIN,
STEIERMARK, BERGHOFER MÜHLE
Art. Nr.: 37577 // 500 ml //  19,35
Grundpreis: 1 Liter // 38,70

TRAUBENKERNÖL, GUÉNARD

Art. Nr.: 12071 // 1 Liter //  10,20

ARGANÖL SA VI TA
MAROKKO
Art. Nr.: 23325 // 250 ml //  21,50
Grundpreis: 100 ml // 8,60

FRUCHT- /
WÜRZ-
&
KERNÖLE
ARGANÖL

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

PFLAUMENKERNÖL
GEGENBAUER
Art. Nr.: 22773 // 250 ml //  33,10
Grundpreis: 100 ml // 13,24

MARILLENKERNÖL
GEGENBAUER
Art. Nr.: 29409 // 250 ml //  29,90
Grundpreis: 100 ml // 11,95
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HASELNUSSÖL
GUÉNARD
Art. Nr.: 12015 // 500 ml //  16,20
Grundpreis: 1Liter //  32,40

GUÉNARD WALNUSSÖL
50 % GEPRESSTE WALNÜSSE UND 
50 % RAFFINIERTES WALNUSSÖL
Art. Nr.: 16200 // 250 ml //  8,20
Grundpreis: 100 ml // 3,28

ERDNUSSÖL, RAFFINIERT
BRÄNDLE
Art. Nr.: 34289 // 500 ml //  4,70
Grundpreis: 1 Liter // 9,40

HASELNUSSÖL
BERINOIX
Art. Nr.: 16468 // 500 ml //  11,55
Grundpreis: 1Liter //  23,10

BERINOIX WALNUSSÖL
20 % NATIVES WALNUSSÖL UND 
80 % RAFFINIERTES WALNUSSÖL
Art. Nr.: 12079 // 500 ml //  8,15
Grundpreis: 1Liter //  16,30

ERDNUSSÖL
GUÉNARD
Art. Nr.: 12010 // 1 Liter //  10,30

MANDELÖL
GERÖSTET, LA TOURANGELLE
Art. Nr.: 50740 // 250 ml // 10,30
Grundpreis: 100 ml // 4,12

AVOCADOÖL 
LA TOURANGELLE
Art. Nr.: 51219 // 250 ml // 9,65
Grundpreis: 100 ml // 3,85

HASELNUSSÖL, AUSLESE, VIERGE 
HUILERIE BEAUJOLAISE
Art. Nr.: 14638 // 500 ml //  22,95
Grundpreis: 1 Liter // 45,90

ERDNUSSÖL, KALTGEPRESST
WIBERG
Art. Nr.: 16858 // 500 ml //  13,40
Grundpreis: 1 Liter // 26,80

RAUCHAROMAÖL 
FUMÉE, SORIPA
Art. Nr.: 12060 // 250 ml //  12,05
Grundpreis: 100 ml // 4,82

NATIVES SESAMÖL
HAITOGLOU BROS
Art. Nr.: 51028 // 250 ml //  7,45
Grundpreis: 100 ml // 2,98

WALNUSSÖL, AUSLESE, VIERGE, 
GERÖSTET, HUILERIE BEAUJOLAISE
Art. Nr.: 14644 // 500 ml //  16,30
Grundpreis: 1 Liter // 32,60

ERDNUSSÖL, AUSLESE, VERGIE 
GERÖSTET, HUILERIE BEAUJOLAISE
Art. Nr.: 14637 // 500 ml //  12,85
Grundpreis: 1 Liter // 25,70

SESAMÖL, GERÖSTET, YEOS
Art. Nr.: 26786 // 640 ml //  22,30
Grundpreis: 1 Liter // 34,84

Art. Nr.: 49150 // 150 ml //     6,95
Grundpreis: 100 ml // 4,63

HOLZKOHLEÖL
SPEISEÖL MIT RAUCH
Art. Nr.: 25010 // 200 ml //  16,00
Grundpreis: 100 ml // 8,00

NUSS- / SESAM- / MANDEL- & AVOCADOÖL

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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LEINÖL, BIO 
KALTGEPRESST
Art. Nr.: 28640 // 250 ml //  12,35
Grundpreis: 100 ml // 4,94

MACADAMIANUSSÖL, BIO
KALTGEPRESST
Art. Nr.: 28641 // 250 ml //  32,55
Grundpreis: 100 ml // 13,02

BUTTER GHEE
GEKLÄRTE BUTTER, 99,8 % FETT
Art. Nr.: 16218 // 500 g //  11,05
Grundpreis: 1 Kg // 22,10

BUTTER GHEE
GEKLÄRTE BUTTER, 99,8 % FETT
Art. Nr.: 10344 // 1 Kg //  19,10

FANDLER
ÖLMÜHLE I 1926

GHEE
BUTTER

SESAMÖL, BIO
KALTGEPRESST
Art. Nr.: 28649 // 250 ml //  12,05
Grundpreis: 100 ml // 4,82

ERDNUSSÖL, BIO
KALTGEPRESST
Art. Nr.: 28633 // 250 ml //  12,45
Grundpreis: 100 ml // 4,98

HANFÖL, BIO 
AUS DER STEIERMARK
Art. Nr.: 14656 // 250 ml //  18,85
Grundpreis: 100 ml // 7,54

WALNUSSÖL, BIO
KALTGEPRESST
Art. Nr.: 28651 // 250 ml //  18,05
Grundpreis: 100 ml // 7,22

GHEE — GEKLÄRTE BUTTER
Ghee ist der indischen und pakistanischen Küche entnommene Begriff für Butterschmalz oder geklär-
te/geläuterte Butter. Dieses Ghee unterscheidet sich vom Original aufgrund des Ausschmelzverfahrens 
und weil es aus Kuhbutter hergestellt wird und nicht aus Büffelbutter. Wie Butterschmalz verfügt Ghee 
über eine längere Haltbarkeit als Butter und hat den Vorzug, dass es sich stärker erhitzen lässt.

DISTELÖL, BIO
KALTGEPRESST
Art. Nr.: 28631 // 250 ml //  14,05
Grundpreis: 100 ml // 5,62

HASELNUSSÖL, BIO
KALTGEPRESST
Art. Nr.: 28637 // 250 ml //  26,45
Grundpreis: 100 ml // 10,58

BUTTER, GESALZEN
BEURRE D´ ISIGNY DEMI SEL, FRANKREICH
Art. Nr.: 10343 // 250 ml //  5,00
Grundpreis: 100 g // 2,00

FANDLER ÖLE SIND UNVERWECHSELBAR 
IN DUFT, UNVERFÄLSCHTEM GESCHMACK 

UND NATÜRLICHER FARBE.

Fandler steht für hoch-
wertigste, kaltgepresste, 
100% sortenreine Pflan-
zenöle aus Erstpressung. 
Nur ausgesucht schöne, 
makellose Ölsaaten und 
Kerne werden für die 
Herstellung verwendet.

BEURRE D´ ISIGNY DEMI SEL — BUTTER, LEICHT GESALZEN, FRANKREICH
Eine von dem Feinschmecker prämierte Butter, - leicht gesalzen (2 %). Der Rahm dieser Butter stammt 
nur von Kühen aus der Region Isigny und besitzt das Schutzsiegel „Appellation d’Origine Contrôlée“ 
für kontrollierte Herkunftsbezeichnung. Um diese Butter herzustellen, wird Sahne so lange aufgeschla-
gen, bis sich das Butterfett absetzt. Um sie länger haltbar zu machen, wird Salz zugesetzt.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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BALSAMICO BIANCO CONDIMENT
CASA RINALDI, ITALIEN
Art. Nr.: 14596 // 500 ml //  4,70
Grundpreis: 1 Liter // 9,40

AGRODOLCE BALSAMICO BIANCO
5 JAHRE GEREIFT, LEONARDI, ITALIEN
Art. Nr.: 39888 // 100 ml //  8,30

P.X. BALSAMICO BIANCO
AUS PEDRO XIMÉNEZ TRAUBEN
Art. Nr.: 34841 // 250 ml //  17,65
Grundpreis: 100 ml // 7,06

BALSAMICO BIANCO, BIO
CONDIMENT, ROCCA DI VIGNOLA, 
Art. Nr.: 48302 // 500 ml //  7,20
Grundpreis: 1 Liter // 14,40

AMORE MIO PREMIUM BALSAMICO 
CONDIMENT, MODENA
5 % SÄURE
Art. Nr.: 40529 // 250 ml //  16,70
Grundpreis: 100 ml // 6,68

AMORE MIO BALSAMICO 
CONDIMENT, MODENA
5 % SÄURE
Art. Nr.: 47747 // 500 ml //  33,15
Grundpreis: 1 Liter // 66,30

BALSAMICO
BIANCO
CONDIMENT

ACETO
BALSAMICO 
CONDIMENT
DI MODENA

BALSAMICO BIANCO CONDIMENT
ACETO BALSAMICO DI MODENA

ORO NOBILE, BALSAMICO BIANCO
4 JAHRE GEREIFT, LEONARDI, ITALIEN
Art. Nr.: 34441 // 250 ml //  10,25
Grundpreis: 100 ml // 4,10

BALSAMICO BIANCO CONDIMENT
5 JAHRE GEREIFT, MALPIGHI
Art. Nr.: 26382 // 200 ml //  22,65
Grundpreis: 100 ml // 11,32

AMORE MIO BALSAMICO 
CONDIMENT, MODENA
5 % SÄURE
Art. Nr.: 49495 // 1 Liter //  57,15

PRELIBATO, BALSAMICO BIANCO
CONDIMENT, 5 JAHRE, MALPIGHI
Art. Nr.: 34368 // 500 ml //  47,55
Grundpreis: 1 Liter // 95,10

PRELIBATO, BALSAMICO BIANCO
CONDIMENT, 5 JAHRE, MALPIGHI

Art. Nr.: 27816 // 200 ml //  22,45
Grundpreis: 100 ml // 11,23

BALSAMICO BIANCO CONDIMENT
IM ZERSTÄUBER, 5 JAHRE, 
EICHENFASS, LEONARDI
Art. Nr.: 40170 // 250 ml //  8,75
Grundpreis: 100 ml //  3,50

PRELIBATO RISERVA, 
BALSAMICO BIANCO CONDIMENT
8 JAHRE GEREIFT, MALPIGHI
Art. Nr.: 34369// 200 ml //  31,45
Grundpreis: 100 ml // 15,72

FULL MOON GRAN RESERVA
BALSAMICO BIANCO, PEDRO XIMÉNEZ

Art. Nr.: 34860 // 200 ml //  14,35
Grundpreis: 100 ml //  7,17

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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ACETO BALSAMICO DI MODENA
FM 01, FONDO MONTEBELLO, ITALIEN
Art. Nr.: 10041 // 250 ml //  18,20
Grundpreis: 100 ml // 7,28

Art. Nr.: 10042 // 500 ml //  32,45
Grundpreis: 1 Liter // 64,90

ACETO BALSAMICO DI MODENA
FM 02, FONDO MONTEBELLO, ITALIEN
Art. Nr.: 10028 // 250 ml //  24,80
Grundpreis: 100 ml // 9,92

Art. Nr.: 10030 // 500 ml //  39,45
Grundpreis: 1 Liter // 78,90

BALSAM APFELESSIG
8 JAHRE GEREIFT, 5 % SÄURE, GÖLLES
Art. Nr.: 10631 // 250 ml //  17,00
Grundpreis: 100 ml // 6,80

VINAIGRE DE REIMS
CHAMPAGNER ESSIG AUS CHAMPAGNER 
TRAUBEN,  7% SÄURE, SORIPA
Art. Nr.: 10644 // 1 Liter //  8,95

HIMBEERESSIG 
8% AUS WALDHIMBEEREN, GÖLLES
Art. Nr.: 10661 // 250 ml //  11,80
Grundpreis: 100 ml // 4,72

BALSAM BIRNENESSIG
5% SÄURE, GÖLLES

Art. Nr.: 22497 // 250 ml //  13,90
Grundpreis: 100 ml // 5,56

ACETO BALSAMICO DI MODENA
FM 01, FONDO MONTEBELLO, ITALIEN
Art. Nr.: 10040 // 1 Liter //  60,80

ACETO BALSAMICO DI MODENA
AS 50, FONDO MONTEBELLO, ITALIEN
Art. Nr.: 10038 // 500 ml //  18,95
Grundpreis: 1 Liter // 37,90

ACETO BALSAMICO DI MODENA IGP
8 JAHRE, LEONARDI

Art. Nr.: 34436 // 250 ml //  11,70
Grundpreis: 100 ml // 4,68

ARGENTO ACETO BALSAMICO 
DI MODENA IGP
10 JAHRE GEREIFT
Art. Nr.: 10025 // 250 ml //  17,20
Grundpreis: 100 ml // 6,88

ESSIGE
DIVERSE

VANTO, ACETO BALSAMICO 
AUS MODENA, SEHR SÄMIG, MIT
BLUMIGEM BOUQUET, TERRE NERE
Art. Nr.: 44304 // 250 ml //  14,70
Grundpreis: 100 ml // 5,88

WEISSER BALSAM WEINESSIG 
6% SÄURE, GÖLLES
Art. Nr.: 17793 // 500 ml //  12,80
Grundpreis: 1 Liter // 25,60

HIMBEERESSIG 
HUILERIE BEAUJOLAISE
6% SÄURE, MIREILLE ET JEAN-MARC
Art. Nr.: 20586 // 500 ml //  21,40
Grundpreis: 1 Liter // 42,80

PARADEISER-ESSIG 
TOMATENESSIG, 5% SÄURE, GÖLLES

Art. Nr.: 17794 // 250 ml //  10,50
Grundpreis: 100 ml // 4,20

FLAVIVS CABERNET SAUVIGNON 
RESERVA ESSIG
 MINDESTENS 20 JAHRE SOLERA, FORVM
Vom FORVM FLAVIVS Cabernet Sauvignon 
Reserva werden jedes Jahr nur 500 Liter 
abgefüllt - aus 20 Jahre alten Soleras, die 
für die Dauer der letzten 7 Jahre vollkom-
men unberührt blieben. Die Reife erfolgt in 
Fässern aus französischem Eichenholz. 
Der Reserva Essig ist dunkel und kräftig, bitter-   
süß, dabei einmalig fein ausgewogen.

Art. Nr.: 29185 // 250 ml //  30,70
Grundpreis: 100 ml // 12,28

CONDIMENTO CON ACETO 
BALSAMICO
7 JAHRE, MAS TARRES
Art. Nr.: 40956 // 250 ml //  17,80
Grundpreis: 100 ml // 7,12

CONDIMENTO CON ACETO 
BALSAMICO
6-7 JAHRE, MAS TARRES
Art. Nr.: 40957 // 500 ml //  31,45
Grundpreis: 1 Liter // 62,90

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

VIRTUS, ACETO BALSAMICO 
AUS MODENA, MIT HOLZIGEN NOTEN,
TERRE NERE
Art. Nr.: 44305 // 250 ml //  10,70
Grundpreis: 100 ml // 4,28
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WEISSWEIN ESSIG, ESTRAGON
EDMOND FALLOT
Art. Nr.: 10656 // 500 ml //  4,90
Grundpreis: 1 Liter // 9,80

ALTER WEISSWEINESSIG
EDMOND FALLOT
Art. Nr.: 10709 // 500 ml //  4,75
Grundpreis: 1 Liter // 9,50

HAUSESSIG, EDELSÜSS
ROT, 5% SÄURE, GEGENBAUER
Art. Nr.: 30524 // 250 ml //  10,35
Grundpreis: 100 ml // 4,14

FRUCHTESSIG, GURKE
5% SÄURE, GEGENBAUER

Art. Nr.: 24718 // 250 ml //  17,75
Grundpreis: 100 ml // 7,10

HAUSESSIG, EDELSÜSS
ROT, 5% SÄURE, GEGENBAUER
Art. Nr.: 30528 // 1 Liter //  15,80

FRUCHTESSIG, GRANATAPFEL
5% SÄURE, GEGENBAUER

Art. Nr.: 45313 // 250 ml //  20,50
Grundpreis: 100 ml // 8,20

HAUSESSIG, EDELHERB
HELL, 5% SÄURE, GEGENBAUER
Art. Nr.: 30522 // 250 ml //  7,80
Grundpreis: 100 ml // 3,12

HAUSESSIG, EDELHERB
HELL, 5% SÄURE, GEGENBAUER
Art. Nr.: 30526 // 1 Liter //  10,20

NEUBURGER WEINESSIG
6% SÄURE, GEGENBAUER

Art. Nr.: 38535 // 250 ml //  12,80
Grundpreis: 100 ml // 5,12

ALTER ROTWEINESSIG
EDMOND FALLOT
Art. Nr.: 10690 // 500 ml //  4,40
Grundpreis: 1 Liter // 8,80

FRUCHTESSIG, TOMATE
5% SÄURE, GEGENBAUER
Art. Nr.: 24033 // 250 ml //  17,75
Grundpreis: 100 ml // 7,10

EDELSAURER „BOVIER RESERVE“
3% SÄURE, BOS FOOD EXKLUSIV, 
GEGENBAUER
Art. Nr.: 35125 // 250 ml //  59,90
Grundpreis: 100 ml // 23,97

OLIVENÖLKAVIAR, KLEINE PERLEN 
AUS OLIVENÖL, CAVIAROLI

Art. Nr.: 36623 // 50 g //  21,60
Grundpreis: 100 g // 43,20

FRUCHTKAVIAR, YUZU
PERLGRÖSSE 5 MM, SPHÄREN, LES PERLES
Art. Nr.: 33167 // 50 g //  10,95
Grundpreis: 100 g // 21,90

OLIVENÖLKAVIAR, KLEINE PERLEN 
AUS OLIVENÖL MIT WASABI, CAVIAROLI

Art. Nr.: 47731 // 50 g //  17,95
Grundpreis: 100 g // 35,90

FRUCHTKAVIAR, ZITRONE-LIMETTE
COCKTAIL PERLGRÖSSE 5 MM, SPHÄREN
Art. Nr.: 28353 // 55 g //  8,30
Grundpreis: 100 g // 15,09

OLIVENÖL-
WÜRZ-
&
FRUCHTKAVIAR

WÜRZKAVIAR, SOJASAUCE
PERLGRÖSSE 5 MM, SPHÄREN, LES PERLES
Art. Nr.: 40482 // 90 g //  7,65
Grundpreis: 100 g // 8,50

WÜRZKAVIAR, BALSAMICO ESSIG 
PERLGRÖSSE 3-5 MM, SPHÄREN, TERRA 
DEL TUONO
Art. Nr.: 39443 // 50 g //  9,30
Grundpreis: 100 g // 18,60

FRUCHTKAVIAR, ZITRONE & PFEFFER
PERLGRÖSSE 5 MM, SPHÄREN, LES PERLES
Art. Nr.: 38227 // 50 g //  7,65
Grundpreis: 100 g // 15,30

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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TROCKENPILZE

STEINPILZE - CÈPES, PLANTIN
Art. Nr.: 16597 // 50 g //  7,60
Grundpreis: 100 g // 15,20

Art. Nr.: 26071 // 125 g //  18,85
Grundpreis: 100 g // 15,08

GOLDSTIEL-PFIFFERLINGE
GIROLLES, PLANTIN
Art. Nr.: 16596 // 50 g //  8,60
Grundpreis: 100 g // 17,20

SPITZMORCHEL-KÖPFE, TINIES
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 38392 // 50 g //  34,25
Grundpreis: 100 g // 68,50

STEINPILZE - CÈPES STANDARD
1ER CHOIX, PLANTIN
Art. Nr.: 16830 // 500 g //  43,20
Grundpreis: 1 kg // 86,40

STEINPILZE - AUSLESE AB

Art. Nr.: 33909 // 250 g //  21,40
Grundpreis: 100 g // 8,56

STEINPILZMEHL  
PULVER, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 31689 // 95 g //  14,95
Grundpreis: 100 g // 15,74

CHAMPIGNONS

Art. Nr.: 49451 // 100 g //  7,40

STEINPILZE - AUSLESE AA,  HELL, 

Art. Nr.: 34836 // 250 g //  26,25
Grundpreis: 100 g // 10,50

STEINPILZ

PFIFFERLING

CHAMPIGNON

SPITZMORCHEL

STEINPILZE - CÈPES EXTRA,  HELL, 
SURCHOIX, PLANTIN
Art. Nr.: 13217 // 500 g //  53,95
Grundpreis: 1 Kg // 107,90

PFIFFERLINGE
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 40079 // 30 g //  4,85
Grundpreis: 100 g // 16,17

SPITZMORCHEL-BRUCH
STANDARD, 80% KÖPFE & 20% STIELE, 
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 40078 // 30 g //  13,95
Grundpreis: 100 g // 46,50

SPITZMORCHEL-KÖPFE, SPECIALS
AB Ø 3 CM, PLANTIN
Art. Nr.: 16595 // 50 g //  42,25
Grundpreis: 100 g // 84,50

Art. Nr.: 26069 // 125 g //  96,95
Grundpreis: 100 g // 77,56
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SHIITAKE PILZE, TONGU
KLEINE KALIBRIERUNG Ø 3 CM, ZHONG-
HON-GU
Art. Nr.: 16289 // 1 Kg //  44,45

WHITE FUNGUS - SILBEROHR
KRAUSER WEISSER ASIAPILZ
Art. Nr.: 19500 // 100 g // 9,15

MISCHPILZE SHIITAKE

WHITE FUNGUS 
SILBEROHR
KRAUSER WEISSER 
ASIAPILZ

MISCHPILZE - MELANGE FORESTIER
PLANTIN
Art. Nr.: 16616 // 50 g //  6,40
Grundpreis: 100 g // 12,80

SHIITAKE PILZE, TONGU
GROSSE KALIBRIERUNG Ø 5 CM, 
DA-HON-GU
Art. Nr.:13082 // 1 Kg //  49,35

Getrocknete Pilze eignen 
sich hervorrragend für Pilz-
gerichte sowie für Suppen, 
Saucen, Terrinen oder als 
Beilage.
In der Regel müssen Tro-
ckenpilze vor der Verwen-
dung in Wasser einge-
weicht werden.

GRÜNE OLIVEN, OHNE KERN, 
IN LAKE, ANEMOS
Art. Nr.: 46803 // 227 g //  3,30
Grundpreis: 100 g // 2,87
Abtropfgewicht 115 g

GRÜNE OLIVEN, MIT BLAUSCHIMMEL 
KÄSE, IN LAKE, EL FARO
Art. Nr.: 25800 // 350 g //  3,90
Grundpreis: 100 g // 2,60
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE RIESEN-OLIVEN, MIT KERN, 
IN LAKE, ITALIEN
Art. Nr.: 17864 // 590 g //  18,60
Grundpreis: 1 kg // 53,14
Abtropfgewicht 350 g

GRÜNE OLIVEN, MIT MANDELN
 IN LAKE, EL FARO
Art. Nr.: 16133 // 350 g //  3,65
Grundpreis: 100 g // 2,43
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE
OLIVEN

GRÜNE OLIVEN, MIT ZITRONENPASTE, 
IN LAKE, EL FARO
Art. Nr.: 14654 // 350 g //  3,90
Grundpreis: 100 g // 2,60
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE OLIVEN, MIT JALAPANO CHILI, 
IN LAKE, EL FARO
Art. Nr.: 25921 // 350 g //  3,75
Grundpreis: 100 g // 2,50
Abtropfgewicht 150 g

GRÜNE OLIVEN, MIT ANCHOVIS,
 IN LAKE, EL FARO
Art. Nr.: 11949 // 350 g //  3,20
Grundpreis: 100 g // 2,13
Abtropfgewicht 150 g

ANTIPASTI
EINGELEGTES
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SCHWARZE OLIVEN, OHNE KERN, 
KALAMANTA OLIVEN, IN LAKE, ANEMOS
Art. Nr.: 46805 // 227 g //  3,90
Grundpreis: 100 g // 3,39
Abtropfgewicht 115 g

SCHWARZE OLIVEN, OHNE KERN, 
MIT THYMIAN, ARNAUD
Art. Nr.: 19371 // 220 g //  5,20
Grundpreis: 100 g // 2,36

KÜRBIS ORANGEN INGWER 
PICKLE
Art. Nr.: 48072 // 300 g //  6,55
Grundpreis: 100 g // 4,09
Abtropfgewicht 160 g

SCHWARZE OLIVEN, MIT KERN, 
KALAMANTA OLIVEN, IN LAKE, ANEMOS
Art. Nr.: 46804 // 227 g //  3,65
Grundpreis: 100 g // 2,87
Abtropfgewicht 127 g

SCHWARZE OLIVEN, COQUILLOS 
MIT KERN, MIT THYMIAN, IN LAKE, ARNAUD
Art. Nr.: 11989 // 430 g //  5,05
Grundpreis: 100 g // 2,02
Abtropfgewicht 250 g

ROTE BETE MEERRETTICH PFEFFER 
PICKLE
Art. Nr.: 48077 // 300 g //  6,55
Grundpreis: 100 g // 4,37
Abtropfgewicht 150 g

SCHWARZE
OLIVEN

EINGELEGTES

OLIVEN
MISCHUNG

SCHWARZE OLIVEN, MIT KERN, MIT 
KRÄUTERN DER PROVENCE, ARNAUD
Art. Nr.: 11979 // 500 g //  6,80
Grundpreis: 1 Kg // 13,60

KAROTTEN SANDORN PICKLE
Art. Nr.: 48073 // 300 g //  6,55
Grundpreis: 100 g // 4,09 
Abtropfgewicht 160 g

SCHWARZE OLIVEN, BIO
MIT KERN, IN LAKE, MARINA COLONNA
Art. Nr.: 49362 // 290 g //  8,40
Grundpreis: 100 g // 4,67
Abtropfgewicht 180 g

SCHWARZE OLIVEN, OHNE KERN,
 IN OLIVENÖL, CASA RINALDI
Art. Nr.: 49689 // 280 g //  8,85
Grundpreis: 100 g // 5,21 
Abtropfgewicht 170 g

PURPLE CURRY GURKEN PICKLE 
Art. Nr.: 48075 // 280 g //  6,55
Grundpreis: 100 g // 3,28
Abtropfgewicht 200 g

OLIVEN MISCHUNG, MELANGE 
PROVENCAL, MIT KERN, MIT THYMIAN, 
IN LAKE, ARNAUD
Art. Nr.: 22358 // 430 g //  5,15
Grundpreis: 100 g // 2,06
Abtropfgewicht 250 g

OLIVEN MISCHUNG, GRÜNE & 
SCHWARZE OLIVEN, OHNE KERN, IN ÖL
Art. Nr.: 34345 // 290 g //     5,85
Grundpreis: 100 g // 3,25 // Abtropfgew. 180 g

Art. Nr.: 34346 // 950 g //  18,10
Grundpreis: 1 Kg // 27,85 // Abtropfgew. 650 g

OLIVEN MISCHUNG, GRÜNE & 
SCHWARZE TAGGIASCA-OLIVEN, 
MIT KERN, IN LAKE, VENTURINO
Art. Nr.: 43629 // 500 g //  5,55
Grundpreis: 1 Kg // 15,86
Abtropfgewicht 350 g

Mit großer Hingabe, Sorgfalt und viel Liebe wird das Gemüse 
in ausschließlicher Handarbeit eingelegt. Beim Entwickeln 
der Rezepte war es mir besonders wichtig eine perfekte 
Balance zwischen Süße-Säure und Schärfe, vereint mit den 
besten Zutaten zu schaffen. Ursprünglicher Geschmack und 
dabei fern ab vom Einheitsbrei. Es wird Sie überraschen!

Lisa Angermann
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TOMATEN
GETROCKNET
EINGELEGT

RIESENBOHNEN 
IN TOMATENSAUCE
Art. Nr.: 46816 // 280 g //  3,05
Grundpreis: 1 Kg // 10,89

HALBGETROCKNETE TOMATEN
IN OLIVENÖL, CASA RINALDI
Art. Nr.: 14815 // 280 g //  9,20
Grundpreis: 100 g // 4,18
Abtropfgewicht 220 g

GESCHÄLTE GELBE TOMATEN 
MARZANELLO, GANZ, KAMPANIEN, ITALIEN
Art. Nr.: 26294 // 400 g //  3,75
Grundpreis: 1 Kg // 14,42
Abtropfgewicht 260 g

SAN MARZANO TOMATEN, GANZ
ROT, GESCHÄLT, KAMPANIEN, ITALIEN
Art. Nr.: 19904 // 400 g //     3,05
Grundpreis: 1 Kg // 11,73 // Abtropfgew. 260 g

Art. Nr.: 30120 // 2,5 Kg // 10,05
Grundpreis: 1 Kg // 6,70 // Abtropfgew.1,5 Kg

WILDE KAPERN IN MEERSALZ
ANEMOS
Art. Nr.: 46882 // 100 g //  7,10

KIRSCHTOMATEN HALBGETROCKNET,
EINGELEGT IN SONNENBLUMENÖL
Art. Nr.: 46461 // 350 g //  7,50
Grundpreis: 100 g // 4,17
Abtropfgewicht 180 g

ROTE SPITZPAPRIKA
IN MOSTESSIG
Art. Nr.: 39425 // 240 g //  7,95
Grundpreis: 100 g // 5,30
Abtropfgewicht 150 g

GEWÜRFELTE TOMATEN
KYKNOS, GRIECHENLAND
Art. Nr.: 29195 // 400 g //  1,70
Grundpreis: 100 g // 0,71
Abtropfgewicht 240 g

KAPERNFRÜCHTE MIT STIEL
KLEIN, Ø BIS 15 MM, RAFINESSE
Art. Nr.: 43082 // 350 g //  6,10
Grundpreis: 100 g // 3,39
Abtropfgewicht 180 g

KAPERN NONPAREILLES
Ø 4- 7 MM, RAFINESSE
Art. Nr.: 11223 // 100 g //  3,20
Grundpreis: 100 g // 5,33
Abtropfgewicht 60 g

GETROCKNETE TOMATEN

Art. Nr.: 13368 // 1 Kg //  22,80

GESCHÄLTE TOMATEN, GANZ
CASA RINALDI
Art. Nr.: 13371 // 800 g //  1,99
Grundpreis: 1 Kg // 4,15
Abtropfgewicht 480 g

GETROCKNETE, GEGRILLTE TOMATEN 
EINGELEGT MIT KAPERN & OLIVEN, VIVERI
Art. Nr.: 19376 // 290 g //  6,35
Grundpreis: 100 g // 3,53
Abtropfgewicht 180 g

KAPERN
WEINBLÄTTER
RIESENBOHNEN

WEINBLÄTTER MIT REISFÜLLUNG
ca. 6 STÜCK
Art. Nr.: 10263 // 200 g //  2,70
Grundpreis: 100 g // 1,80
Abtropfgewicht 150 g

GETROCKNETE KIRSCHTOMATEN
ITALIEN
Art. Nr.: 45023 // 100 g //  4,99

SAN MARZANO TOMATEN, GANZ
ROT, GESCHÄLT, KAMPANIEN, ITALIEN
Art. Nr.: 24669 // 400 g // 2,30
Grundpreis: 100 g // 0,96 // Abtropfgew. 240 g

Art. Nr.: 24670 // 800 g // 3,50
Grundpreis: 1 Kg // 7,29 // Abtropfgew. 480 g

CHERRYTOMATEN, GANZ
KYKNOS, GRIECHENLAND
Art. Nr.: 29194 // 400 g //  1,85
Grundpreis: 100 g // 0,77
Abtropfgewicht 240 g

KAPERNFRÜCHTE MIT STIEL
GROSS, Ø 18 MM, LA COMTESSE
Art. Nr.: 11217 // 370 g //  6,25
Grundpreis: 100 g // 3,47
Abtropfgewicht 180 g

Lisa Angermann
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TAPENADE
ist eine würzige Paste und 
wird aus Oliven, Kapern, 
Anchovis, Knoblauch und 
Gewürzen hergestellt.
Sie eignet sich hervorra-
gend als Brotaufstrich oder 
als Dip.

ARTISCHOCKEN
GURKEN
CORNICHONS

ZWIEBELN IN
ACETO BALSAMICO

BURGUNDER
SCHNECKEN
WEINBERGSCHNECKEN 
IN KRÄUTERBUTTER, 24 STÜCK 
Zubereitung: Die Schnecken 
aus der Form herausnehmen 
und mit der Butter nach oben in 
ein Pfännchen legen. Im Back-
ofen 7 - 8 Miunten bei 210 °C 
erwärmen. 

Tiefgekühlt

ANTIPASTI
GEFÜLLT
GEGRILLT
GERÄUCHERT
EINGELEGT

OLIVENPASTE - TAPENADE, GRÜN, 
AUS CHALKEDIKI OLIVEN, ANEMOS
Art. Nr.: 46880 // 180 g //  3,99
Grundpreis: 100 g // 2,22

EINGELEGTE ARTISCHOCKEN
LA BILANCIA
Art. Nr.: 46610 // 280 g //  9,60
Grundpreis: 100 g // 6,00 
Abtropfgewicht 160 g

CORNICHONS 
EDMOND FALLOT
Art. Nr.: 10411 // 340 g //  4,70
Grundpreis: 100 g // 2,47 
Abtropfgewicht 190 g

GEGRILLTE AUBERGINEN
EINGELEGT, LA BILANCIA
Art. Nr.: 46625 // 280 g //  8,25
Grundpreis: 100 g // 4,60 
Abtropfgewicht 179,2 g

OLIVENPASTE - TAPENADE, 
SCHWARZ, ARNAUD
Art. Nr.: 14739 // 200 g //  5,55
Grundpreis: 100 g // 2,78

ARTISCHOCKEN 
IN SONNENBLUMENÖL, AMERIGO
Art. Nr.: 41983 // 380 g //  13,75
Grundpreis: 100 g // 5,50 
Abtropfgewicht 250 g

GEGRILLTE ZUCCHINI 
EINGELEGT, LA BILANCIA
Art. Nr.: 46624 // 280 g //  8,25
Grundpreis: 100 g // 4,60 
Abtropfgewicht 179,2 g

OLIVENPASTE, SCHWARZ, 
AUS TAGGIASCA-OLIVEN, VENTURINO
Art. Nr.: 34337 // 180 g //  5,80
Grundpreis: 100 g // 3,22

ARTISCHOCKENCREME
MIT KNOBLAUCH UND OLIVENÖL
Art. Nr.: 30216 // 500 g //  16,80
Grundpreis: 1 Kg // 33,60 

OMAS GURKEN
SÜSS-SAUER EINGELEGT, SCHUDEISKY
Art. Nr.: 44801 // 400 g //  3,35
Grundpreis: 100 g // 1,46 
Abtropfgewicht 230 g

GEGRILLTE PAPRIKA, EINGELEGT, 
LA BILANCIA
Art. Nr.: 46626 // 280 g //  8,25
Grundpreis: 100 g // 4,60 
Abtropfgewicht 179,2 g

KIRSCHPAPRIKA MIT 
THUNFISCHCREME, EINGELEGTE 
GEFÜLLTE PEPERONCINI, CASA RINALDI
Art. Nr.: 15721 // 190 g //  7,15
Grundpreis: 100 g // 3,97
Abtropfgewicht 180 g

CHILI SCHOTEN - CHIPOTLES 
GERÄUCHERT, IN ADOBOSAUCE
Art. Nr.: 45238 // 215 g //  2,30
Grundpreis: 100 g // 2,09
Abtropfgewicht 110 g

Art. Nr.: 43135 // 380 g //  6,35
Grundpreis: 1 Kg // 24,42 
Abtropfgewicht 260 g

Art. Nr.: 43183 // 250 g //  16,30
Grundpreis: 100 g // 6,52 
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PAPRIKA TROPFEN, ROT, 
GOUTTES DE POIVRONS
Art. Nr.: 40429 // 793 g //  17,55
Grundpreis: 100 g // 5,40 
Abtropfgewicht 325 g

GESCHÄLTE PAPRIKA 
PIMIENTOS DEL PIQUILLO
Art. Nr.: 23322 // 285 g //  2,65
Grundpreis: 100 g // 1,20 
Abtropfgewicht 220 g

PAPRIKA TROPFEN, GELB, 
GOUTTES DE POIVRONS
Art. Nr.: 50505 // 793 g //  16,90
Grundpreis: 100 g // 5,20 
Abtropfgewicht 325 g

TOMATILLO - GRÜNE TOMATEN, 
GANZ
Art. Nr.: 13373 // 800 g //  5,55
Grundpreis: 1 Kg // 11,56
Abtropfgewicht 480 g

PASTA
GNOCCHI

FRISCHE FETTUCCINI MIT EI
BANDNUDEL, 6 MM, SASSELLA
Art. Nr.: 11875 // 500 g //  5,20
Grundpreis: 1 Kg // 10,40

FRISCHE TORTELLINI 
MIT FLEISCHFÜLLUNG (RIND- UND 
SCHWEINEFLEISCH), SASSELLA
Art. Nr.: 15970 // 500 g //  6,40
Grundpreis: 1 Kg // 12,80

FRISCHE RAVIOLI / PANZEROTTI 
MIT RICOTTA-STEINPILZFÜLLUNG,
SASSELLA
Art. Nr.: 11869 // 500 g //  7,25
Grundpreis: 1 Kg // 14,50

FRISCHE SPAGHETTINI
BANDNUDEL, 2 MM, SASSELLA
Art. Nr.: 15966 // 500 g //  5,15
Grundpreis: 1 Kg // 10,30

FRISCHE TORTELLINI
MIT KÄSEFÜLLUNG, SASSELLA

Art. Nr.: 15971 // 500 g //  6,40
Grundpreis: 1 Kg // 12,80

FRISCHE AGNOLOTTI
MIT LACHSFÜLLUNG, RUND, SASSELLA

Art. Nr.: 18271 // 500 g //  8,25
Grundpreis: 1 Kg // 16,50

FRISCHE TAGLIARINI MIT EI
BANDNUDEL, 4 MM, SASSELLA
Art. Nr.: 15967 // 500 g //  5,15
Grundpreis: 1 Kg // 10,30

FRISCHE RAVIOLI / PANZEROTTI 
MIT GORGONZOLA-WALNUSSFÜLLUNG,
SASSELLA
Art. Nr.: 50888 // 500 g //  7,35
Grundpreis: 1 Kg // 14,70

GNOCCHI DI PATATE
ITALIENISCHE KLÖSSCHEN AUS KARTOFFELN

Art. Nr.: 11052 // 500 g //  4,10
Grundpreis: 1 Kg // 8,20

FRISCHE FAGOTTI „GELDBEUTEL“
MIT RUCOLA, RICOTTA UND GRANA PADANO,  
SASSELLA
Art. Nr.: 15972 // 500 g //  6,40
Grundpreis: 1 Kg // 12,80

GNOCCHI 
MIT KÄSEFÜLLUNG, RICOTTA / 
ITALIENISCHER FRISCHKÄSE,  SASSELLA
Art. Nr.: 23594 // 500 g //  6,50
Grundpreis: 1 Kg // 13,00

PASTA
GNOCCHI
FRISCH
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SPAGHETTINI NO. 15
DÜNN, Ø 1,2 MM, GRANORO
Art. Nr.: 11793 // 500 g //  1,95
Grundpreis: 1 Kg // 3,90

TAGLIATELLE
PASTIFICIO GENTILE GRAGNANO
Art. Nr.: 35263 // 500 g //  5,35
Grundpreis: 1 Kg // 10,70

ORECCHIETTE NO. 91
DE CECCO
Art. Nr.: 18447 // 500 g //  3,20
Grundpreis: 1 Kg // 6,40

TAGLIOLINI AL UOVO
MIT EI UND WEIZENKEIMEN, MORELLI 1860
Art. Nr.: 22244 // 250 g //  3,55
Grundpreis: 100 g // 1,42

SPAGHETTI 
Ø 2,2 MM, PASTIFICIO GENTILE GRAGNANO
Art. Nr.: 35266 // 500 g //  5,35
Grundpreis: 1 Kg // 10,70

BANDNUDELN MIT EI
7 MM, CIPRIANI TAGLIARELLE 
Art. Nr.: 39117 // 250 g //  9,85
Grundpreis: 100 g // 3,94

RIGATONI NO. 28
PASTIFICIO DEI CAMPI
Art. Nr.: 39079 // 500 g //  8,30
Grundpreis: 1 Kg // 16,60

TORTIGLIONI NO. 24
PASTIFICIO DEI CAMPI
Art. Nr.: 39080 // 500 g //  8,30
Grundpreis: 1 Kg // 16,60

FREGOLA SARRDA TOSTATA
PERLRUNDE PASTA AUS GERÖSTETEM 
HATRWEIZENGRIESS
Art. Nr.: 21292 // 500 g //  7,30
Grundpreis: 1 Kg // 14,60

SPAGHETTI NO. 12
DE CECCO
Art. Nr.: 16752 // 500 g //  2,65
Grundpreis: 1 Kg // 5,30

LINGUINE NO. 8
PASTIFICIO DEI CAMPI
Art. Nr.: 39085 // 500 g //  8,30
Grundpreis: 1 Kg // 16,60

FUSILLI AUS MAIS 
LAKTOSE- UND GLUTENFREI, HAMMERMÜHLE
Art. Nr.: 43434 // 500 g //  3,55
Grundpreis: 1 Kg // 7,10

PAPPARDELLE MIT EI, NO. 101
DE CECCO
Art. Nr.: 19177 // 250 g //  3,15
Grundpreis: 100 g // 1,26

LINGUINE
PASTIFICIO GENTILE GRAGNANO
Art. Nr.: 35260 // 500 g //  5,35
Grundpreis: 1 Kg // 10,70

SPAGHETTI NO. 3 
PASTIFICIO DEI CAMPI, PASTA DI GRAGNANO
Art. Nr.: 39083 // 500 g //  8,30
Grundpreis: 1 Kg // 16,60

PENNE NO. 38
PASTIFICIO DEI CAMPI
Art. Nr.: 39081 // 500 g //  8,30
Grundpreis: 1 Kg // 16,60

CASARECCIA NO. 88
DE CECCO
Art. Nr.: 16512 // 500 g //  2,99
Grundpreis: 1 Kg // 5,98

PASTA
GLUTENFREI

PASTA
DIVERSE

FREGULA SARDA TOSTATA 
AUS GERÖSTETEM HARTWEIZENGRIESS, 
MORELLI 1860
Art. Nr.: 43070 // 500 g //  5,10
Grundpreis: 1 Kg // 10,20
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FUSILLI MIT QUINOA
GLUTENFREI, GRANORO
Art. Nr.: 42793 // 400 g //  3,60
Grundpreis: 1 Kg // 9,00

CASARECCE MIT QUINOA
GLUTENFREI, GRANORO
Art. Nr.: 42795 // 400 g //  3,60
Grundpreis: 1 Kg // 9,00

SPAGHETTI MIT QUINOA
GLUTENFREI, GRANORO
Art. Nr.: 42791 // 400 g //  3,55
Grundpreis: 1 Kg // 8,87

SPAGHETTI AUS MAIS
GLUTENFREI, MORELLI 1860
Art. Nr.: 41632 // 500 g //  5,05
Grundpreis: 1 Kg // 10,10

AUS SCHWARZEN LINSEN, BIO

Art. Nr.: 50979 // 250 g //  5,35
Grundpreis: 100 g // 2,14

MIT CURCUMA, BIO

Art. Nr.: 50981 // 250 g //  3,95
Grundpreis: 100 g // 1,58

AUS GRÜNEN ERBSEN, BIO

Art. Nr.: 50980 // 250 g //  5,35
Grundpreis: 100 g // 2,14

MIT SPINAT, KAROTTE, ROTE 
BEETE MISCHUNG, BIO
Art. Nr.: 50983 // 250 g //  3,95
Grundpreis: 100 g // 1,58

AUS ROTEN LINSEN, BIO

Art. Nr.: 50978 // 250 g //  5,30
Grundpreis: 100 g // 2,12

NUDELN VON 
RAUMFELDER

REIS

Art. Nr.: 11169 // 1 Kg //  5,85

JASMIN LANGKORNREIS, DUFTREIS, ATRY
Dieser Jasmin Reis wird an den Berghängen der 
nördlichen Regionen Thailands angebaut. Durch das 
subtropische Klima und die einzigartige Bodenbe-
schaffenheit erhält er sein besonderes Aroma. Um 
dieses Aroma zu erhalten, wird der Jasmin Reis nach 
althergebrachten Methoden geerntet, behandelt 
und gelagert. Das Resultat ist ein exquisiter thailändi-
scher Duftreis der Spitzenqualität, der im Gegensatz 
zu parfümierten Sorten ein echter Jasmin Reis ist. Er 
zeichnet sich durch eine leichte Gelbfärbung seines 
langen Korns aus. 

Die Linsen und Grüne Erbsen Nudeln von Raumfelder ergeben 
eine großartige Pasta, die man genussvoll konsumieren kann und 
die noch dazu wie eine herkömmliche Nudel schmeckt. 
Im Vergleich zu traditioneller Pasta, die Weizen enthält, sind die 
Linsennudeln aus Linsenmehl und die Grüne Erbsen Nudeln aus 
Schälerbsenmehl hergestellt. 
Auf Geschmacksverstärker und Konservierungsstoffe wird bei 
diesen Nudeln komplett verzichtet. Die Linsennudeln liefern hoch-
wertige Proteine sowie weitere wertvolle Inhaltsstoffe aus der Linse.
Die Curcuma Nudeln und die Spinat, Karotte, Rote Bete Nudelmi-
schung sind aus BIO Hartweißengrieß, und durch den hohen Anteil 
an Curcuma / Gemüse Pulver erhalten die Nudeln ihre intensive 
Farbe und einen intensiven Geschmack.
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Dass diese Delikatesse wild wächst und nicht gedüngt wird, merkt man sofort an dem unver-
wechselbaren Aroma, das bei anderen Wildreissorten nicht so deutlich zu finden ist. Genießen 
Sie Wildreis zu Fisch oder auch gemischt mit einem guten Langkornreis wie z. B. Basmati. 
Neben seinem ausgezeichneten, nussartigen Geschmack enthält der Reis viele 
Vitamine, Mineralien, Ballaststoffe sowie einen hohen Anteil an Protein. 

RUNDKORNREIS, ARROZ 
BOMBA, FÜR PAELLA UND RISOTTO, 
EBRO-DELTA, SPANIEN
Art. Nr.: 10304 // 1 Kg //  10,70

RUNDKORNREIS, VIALONE NANO, 
RISOTTO, FERRON
Art. Nr.: 19770 // 500 g //  5,70
Grundpreis: 1 Kg // 11,40

RISOTTO REIS, 1 JAHR GEALTERT
ACQUERELLO CARNAROLI 
Art. Nr.: 10056 // 250 g //  4,05
Grundpreis: 100 g // 1,62

Art. Nr.: 14691 // 500 g //  7,50
Grundpreis: 1 Kg // 15,00

SUSHI REIS
GROSSKÖRNIG, NISHIKI YUME

Art. Nr.: 31190 // 1 Kg //  5,95

RISOTTO REIS, ARBORIO

Art. Nr.: 10101 // 1 Kg //  6,70

RISOTTO REIS, RESERVE
7 JAHRE GEALTERT
ACQUERELLO CARNAROLI 
Art. Nr.: 30778 // 500 g //  12,95
Grundpreis: 1 Kg // 25,90

BASMATI REIS, TILDA

Art. Nr.: 10237 // 1 Kg //  8,05

RUNDKORNREIS, VIALONE NANO, 
RISOTTO, FERRON
Art. Nr.: 15423 // 1 Kg //  9,25

SCHWARZER NATUR RUND-
KORNREIS, PIEMONT, VENERE  
Art. Nr.: 15497 // 500 g //  4,80
Grundpreis: 1 Kg // 9,60

Art. Nr.: 15498 // 1 Kg  //   8,55

RISOTTO REIS, ARBORIO 
SUPERFINO, CASA RINALDI
Art. Nr.: 47712 // 1 Kg  //   6,25

RISOTTO REIS
CARNAROLI SUPERFINO

Art. Nr.: 10361 // 1 Kg  //   7,75

GLAM OF WEDDING PINK, BIO
ROSA REIS 
Art. Nr.: 45138 // 300 g //  5,20
Grundpreis: 1 Kg // 17,33

Art. Nr.: 13543  //  1 Kg  //  35,00

LOTAO, BIO REIS AUS INDIEN

WILDREIS, KANADA, WILDSAMMLUNG AUS NATÜRLICHEM ANBAU

ORIENTAL SENSATION SMOKED, BIO
GERÄUCHTERTER WEISSER REIS
Art. Nr.: 45140 // 300 g //  5,20
Grundpreis: 1 Kg // 17,33

INDIAN TIGER UMBRA, BIO
BRAUNER REIS
Art. Nr.: 45141// 300 g //  5,20
Grundpreis: 1 Kg // 17,33

CURCUMA SUN, BASMATI REIS, BIO 
MIT CURCUMA GRANULAT
Art. Nr.: 45992 // 300 g //  5,20
Grundpreis: 1 Kg // 17,33

RISOTTO
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ROTER REIS AUS DER 
CAMARGUE, FRANKREICH, BIO
Art. Nr.: 47079 // 1 Kg //  6,99

RUNDKORNREIS, ARROZ EXTRA, 
FÜR PAELLA ODER MILCHREIS, SPANIEN
Art. Nr.: 14820 // 1 Kg //  3,70

PUFFREIS, BIO

Art. Nr.: 37703 // 250 g  //   2,95
Grundpreis: 100 g // 1,18

HÜLSENFRÜCHTE

ROTER REIS
RUNDKORNREIS
PUFFREIS

BELUGA LINSEN, SCHWARZ

Art. Nr.: 45932 // 1 Kg //  6,65

BELUGA LINSEN, SCHWARZ, BIO

Art. Nr.: 11468 // 1 Kg //  7,95

LINSEN, ROT, KLEIN
TÜRKEI

Art. Nr.: 11476 // 1 Kg //  6,60

LINSEN, GRÜN, LENTILLES DU PUY
A.O.P. FRANKREICH

Art. Nr.: 11475 // 1 Kg //  11,10

LINSEN, GRÜN, LENTILLES, BIO
KANADA

Art. Nr.: 38478 // 1 Kg //  7,50

BERGLINSEN, BRAUN
LENTICCHIE UMBRE, UMBRIEN, BARTOLINI
Art. Nr.: 22524 // 500 g //  6,90
Grundpreis: 1 Kg // 13,80

LINSEN, GELB
GETROCKNET

Art. Nr.: 11473 // 1 Kg //  7,75

LINSEN
GETROCKNET

BOHNEN, COCOBEANS
WEISS UND SEHR KLEIN, GETROCKNET
Art. Nr.: 10278 // 1 Kg //  6,60

LINSEN, BLOND, MITTEL
TELLERLINSEN, FRANKREICH
Art. Nr.: 11469 // 1 Kg //  3,45

BOHNEN, BLACK EYED BEANS
WEISS MIT SCHWARZEN AUGEN
Art. Nr.: 10274 // 500 g //  3,20
Grundpreis: 1 Kg // 6,40

BOHNEN
GETROCKNET

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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AZUKIBOHNEN, ROT, BIO
GETROCKNET
Art. Nr.: 10271 // 500 g //  4,15
Grundpreis: 1 Kg // 8,30

KICHERERBSEN, SCHWARZ, GANZ
GETROCKNET
Art. Nr.: 43707 // 400 g //  9,35
Grundpreis: 1 Kg // 23,38

BOHNENKERNE, FLAGEOLETS
GEGART, EXTRA FEIN
Art. Nr.: 51050 // 800 g //  2,60
Grundpreis: 1 Kg // 4,91
Abtropfgewicht 530 g

BORLOTTI BOHNEN
WACHTELBOHNEN, KLEIN
Art. Nr.: 10275 // 500 g //  2,80
Grundpreis: 1 Kg // 5,60

BOHNEN, GRÜN, FLAGEOLETS
GETROCKNET
Art. Nr.: 10284 // 1 Kg //  9,99

BOHNEN, LINGOTS BLANC, WEISS
MITTELGROSS GETROCKNET
Art. Nr.: 10303 // 1 Kg //  7,95

BOHNEN, RISINA-FAGIOLO DI SPELLO
UMBRIEN
Art. Nr.: 18443 // 500 g //  25,15
Grundpreis: 1 Kg // 50,30

KICHERERBSEN, GANZ
GETROCKNET
Art. Nr.: 11331 // 1 Kg //  6,60

CHIA SAMEN

Art. Nr.: 39389 // 1 Kg //  19,55

CHIA SAMEN
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 40102 // 150 g //  3,95
Grundpreis: 100 g // 2,63

ROTE KIDNEY BOHNEN
GEGART, KYKNOS, GRIECHENLAND
Art. Nr.: 29204 // 400 g //  1,35
Grundpreis: 100 g // 0,56
Abtropfgewicht 240 g

FAVA BOHNEN, FOUL BOHNEN
GETROCKNET
Art. Nr.: 37590 // 800 g //  6,25
Grundpreis: 1 Kg // 7,81

BOHNEN, SCHWARZ
GETROCKNET
Art. Nr.: 10290 // 1 Kg //  4,30

BORLOTTI BOHNEN, GEGART
FAGIOLI BORLOTTI, CASA RINALDI
Art. Nr.: 16716 // 400 g //  2,05
Grundpreis: 100 g // 0,85
Abtropfgewicht 240 g

FAVA BOHNEN, FOUL MEDAMMAS
GEGART, CHTOURA GARDEN
Art. Nr.: 49510 // 400 g //  2,60
Grundpreis: 1 Kg // 10,00
Abtropfgewicht 260 g

CANNELLINI BOHNEN, WEISS
KLEIN, CASA RINALDI
Art. Nr.: 10277 // 400 g //  2,45
Grundpreis: 100 g // 1,02
Abtropfgewicht 240 g

CANNELINI BOHNEN, WEISS
KLEIN, GETROCKNET
Art. Nr.: 10276 // 500 g //  3,25
Grundpreis: 1 Kg // 6,50

KÄFERBOHNEN, GROSS
ROT-SCHWARZ-VIOLETT, GETROCKNET
Art. Nr.: 15639 // 1 Kg //  10,70

CORONA BOHNEN, WEISS
GROSS, GETROCKNET
Art. Nr.: 23186 // 400 g //  4,65
Grundpreis: 1 Kg // 11,63

HÜLSENFRÜCHTE
DIVERSE
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MEHL TYPE 00, WEICHWEIZENMEHL
FÜR BACK- & TEIGWAREN
Art. Nr.: 43448 // 1 Kg //  2,10

MAISMEHL FEIN, WEISS
GENTECHNISCH VERÄNDERTER MAIS,
VERDICKUNGSMITTEL FÜR SAUCEN
Art. Nr.: 11585 // 1 Kg //  1,70

TRAUBENKERNMEHL
ZUM BACKEN, KOCHEN UND PANIEREN
Art. Nr.: 15776 // 250 g //  6,50
Grundpreis: 100 g // 2,60

BROTMEHL, AUS 80 % WEIZEN- UND 
20 % ROGGENMEHL, UHL MÜHLE
Art. Nr.: 29847 // 2,5 Kg //  6,40
Grundpreis: 1 Kg // 2,56

REISMEHL, WEISS
BINDEMITTEL ZUM BACKEN

Art. Nr.: 12544 // 400 g //  2,45
Grundpreis: 1 Kg // 6,13

QUICK POLENTA
MAISGRIESS VORGEKOCHT
Art. Nr.: 12313 // 500 g //  3,20
Grundpreis: 1 Kg // 6,40

MEHL TYPE 55, WEIZENMEHL
FÜR KONDITOREI, BRIOCHE / CROISSANTS
Art. Nr.: 25766 // 1 Kg //  2,75

MANITOBA MEHL
AUS ELITEWEIZEN
Art. Nr.: 19708 // 1 Kg //  3,55

DUNST WEIZENMEHL
FÜR SPÄTZLE UND NUDELN, UHL MÜHLE
Art. Nr.: 29845 // 2,5 Kg //  7,25
Grundpreis: 1 Kg // 2,90

PIZZA MEHL, TIPO 00 
HOFBRÄU-KUNSTMÜHLE BLUM
Art. Nr.: 19765 // 1 Kg //  3,50

WEIZENMEHL, FARINA RUSTIKA 
FÜR BROT, FOCACCIA UND PIZZA, CORONA
Art. Nr.: 43447 // 1 Kg //  2,10

INSTANT MEHL, TYP 405
BINDET OHNE KLÜMPCHEN

Art. Nr.: 15872 // 1 Kg //  3,50

TAPIOKASTÄRKE
STÄRKEMEHL AUS DER MANIOKWURZEL
Art. Nr.: 13273 // 400 g //  2,35
Grundpreis: 1 Kg // 5,88

MEHL TYPE 65, WEIZENMEHL
FÜR BROT, BANETTE
Art. Nr.: 37859 // 1 Kg //  2,40

BINDEMITTEL-
&
STÄRKEMEHL

TRAUBENKERN-
MEHL
POLENTA
PERLGRAUPEN
QUINOA

MEHL
&
GETREIDE
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BROTKRÜMEL ZUM PANIEREN, 
GRÖBER ALS PANKO PANIERMEHL
Art. Nr.: 24909 // 200 g //  3,10
Grundpreis: 100 g // 1,55 
Art. Nr.: 24910 //  1 Kg  //  9,30

SEMMELBRÖSEL / PANIERMEHL
FÜR WIENER SCHNITZEL, ANKERBROT, WIEN
Art. Nr.: 37744 // 400 g //  3,55
Grundpreis: 1 Kg // 8,88 

BAUERNBROT
BROT BACKMISCHUNG, BLATTERT MÜHLE
Art. Nr.: 19061 // 1 Kg //  4,15

MÜHLENBROT
BROT BACKMISCHUNG, BLATTERT MÜHLE

Art. Nr.: 19067 // 1 Kg //  3,55

SEMMELWÜRFEL
FÜR SEMMELKNÖDEL, ANKERBROT, WIEN
Art. Nr.: 20317 // 250 g //  2,20
Grundpreis: 100 g // 0,88

SEMMELBRÖSEL / PANIERMEHL
FÜR WIENER SCHNITZEL, ANKERBROT, WIEN
Art. Nr.: 12102 // 1 Kg //  4,55

PANKO PANIERMEHL 
GROBES PANIERMEHL, MIE DE PAIN
Art. Nr.: 12097 // 1 Kg //  10,50

DINKEL SEMMELBRÖSEL, BIO
PANIERMEHL, BAUCKHOF
Art. Nr.: 46848 // 200 g //  3,10
Grundpreis: 100 g // 1,55 

DINKELBROT
BROT BACKMISCHUNG, BLATTERT MÜHLE
Art. Nr.: 19065 // 1 Kg //  5,30

KÖRNERBROT, BACK-MIX
GLUTENFREIE BACKMISCHUNG, 
HAMMERMÜHLE
Art. Nr.: 36288 // 500 g //  3,99
Grundpreis: 1 Kg // 7,98

MAIS SEMMELBRÖSEL, BIO
PANIERMEHL, BAUCKHOF
Art. Nr.: 46849 // 200 g //  2,70
Grundpreis: 100 g // 1,35 

SECHSKORNBROT
BROT BACKMISCHUNG, BLATTERT MÜHLE
Art. Nr.: 19066 // 1 Kg //  4,65

WEISSBROT, BACK-MIX
GLUTENFREIE BACKMISCHUNG, 
HAMMERMÜHLE
Art. Nr.: 36289 // 500 g //  3,50
Grundpreis: 1 Kg // 7,00

SCONES-MEHL-MIX
FÜR TEEGEBÄCK NACH BRITISCHER ART

Art. Nr.: 22511 // 280 g //  2,90
Grundpreis: 1 Kg // 10,36

PERLGRAUPEN
MITTEL, MÜLLERS MÜHLE
Art. Nr.: 12167 // 250 g //  1,55
Grundpreis: 100 g // 0,62

QUINOA DAS WUNDERKORN DER INKAS, WEISS, PERU
Quinoa - das Wunderkorn der Inkas - gehört zu den Gänsefuß-
gewächsen. Wie Amarant ist Quinoa eine Pseudocerealie, 
d. h. sie bildet stärkehaltige Samen, gehört aber nicht zu 
den Getreiden. Die Körner, die an Hirse erinnern, sind 
mit einem Harz überzogen, das durch Waschen vor 
dem Verarbeiten entfernt wird. Quinoa wird wie 
Grütze gekocht; man gibt sie in Suppen und 
verwendet sie für Kuchen und Kroketten.
 

Art. Nr.: 43421 // 1 Kg //  12,50

SEMMELWÜRFEL
BROTKRÜMEL
PANIERMEHL

BACK-
MISCHUNGEN
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TEIG-
&
BACKWAREN

KATEIFI
FEINE TEIGFÄDEN
Art. Nr.: 11236 // 450 g //  6,95
Grundpreis: 1 Kg // 15,44

Tiefgekühlt

WAN TAN TEIGBLÄTTER
DÜNN, 9 x 9 CM, ca. 75 STÜCK
Art. Nr.: 13512 // 500 g //  6,65
Grundpreis: 1 Kg // 13,30

Tiefgekühlt

GYOZA, RUNDE NUDELBLÄTTER
8 CM, ca. 24 STÜCK
Art. Nr.: 13334 // 140 g //  4,15
Grundpreis: 100 g // 2,96

Tiefgekühlt

BRICKTEIG, RUND
HAUCHDÜNN, ca. Ø 27 CM, 10 BLATT
Art. Nr.: 13333 // 170 g //  3,05
Grundpreis: 100 g // 1,79

FRÜHLINGSROLLENTEIG
12,5 x 12,5 CM, 50 BLATT
Art. Nr.: 10809 // 250 g //  3,55
Grundpreis: 100 g // 1,42

Tiefgekühlt

TEMPURA TEIGMISCHUNG
JAPAN
Art. Nr.: 38516 // 600 g //  10,15
Grundpreis: 1 Kg // 16,92

Tiefgekühlt

GEZOGENER STRUDELTEIG
16 BLATT à 40 x 40 CM. TONI KAISER
Art. Nr.: 13338 // 800 g // 17,35 
Grundpreis: 1 Kg // 21,69

Tiefgekühlt

FRÜHLINGSROLLENTEIG
21,5 x 21,5 CM, 40 BLATT
Art. Nr.: 10807 // 550 g //  5,15
Grundpreis: 1 Kg // 9,36

Tiefgekühlt

KÖRNERBRÖTCHEN GLUTEN- UND 
LAKTOSEFREI, 4 STÜCK HAMMERMÜHLE
Art. Nr.: 39273 // 240 g //  5,40
Grundpreis: 100 g // 2,25

KANAKI- / FILLOTEIGBLÄTTER 
40 x 50 CM, ca. 11 STÜCK
Art. Nr.: 11204 // 450 g //  6,10
Grundpreis: 1 Kg // 13,56

Tiefgekühlt

WAN TAN TEIGBLÄTTER. RUND 
DÜNN, ca. 35 STÜCK, ca. Ø 9,5 CM
Art. Nr.: 13510 // 200 g //  3,50
Grundpreis: 100 g // 1,75

Tiefgekühlt

FRÜHLINGSROLLENTEIG 
25 x 25 CM, 30 BLATT
Art. Nr.: 10806 // 550 g //  5,85
Grundpreis: 1 Kg // 10,64

Tiefgekühlt

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

BURGER VOLLWERT 
TOASTBRÖTCHEN, GLUTENFREI, 
4 STÜCK, Ø  ca. 8 CM, HAMMERMÜHLE
Art. Nr.: 46663 // 260 g //  4,65
Grundpreis: 100 g // 1,79

HEUBERGER SCHÜTTELBROT
KNUSPRIGES ROGGENMISCHFLADEN-
BROT MIT KÜMMEL UND FENCHEL
Art. Nr.: 29073 // 200 g //  3,05
Grundpreis: 100 g // 1,53

BROT-BAUKASTEN
WÜRZIGES SENFBROT, MONOLITH

Art. Nr.: 50534  // 880 g // 11,55
Grundpreis: 100 g // 13,12

Dieses Brot ist ein Knaller! 
Die Kruste aus Münchner-Kindl-Senf 
bringt mit seiner gewissen Schärfe das 
ein oder andere Gesicht zum Erröten. 
Ein echter Gaumenschmaus! Mit einem 
Brot-Baukasten können Sie insgesamt 
2 Brote backen.
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MEERSALZ, FEIN 
TROCKEN, ITALIEN

Art. Nr.: 12681 // 1 Kg //  2,45

TOTES MEERSALZ, FEIN
ISRAEL
Art. Nr.: 30312 // 1 Kg //  2,75

FLOR DE SAL - DIE SALZBLUME
MARISOL®, CERTIPLANET-, KOSHER 
ZERTIFIZIERT, VEGAN
Art. Nr.: 15265 // 250 g //  7,60
Grundpreis: 100 g // 3,04

Art. Nr.: 35587 // 100 g //  3,99

SAL TRADICIONAL, FEIN, WEISS 
FEUCHT, MARISOL®, CERTIPLANET 
KOSHER-ZERTIFIZIERT,VEGAN
Art. Nr.: 39803 // 1 Kg //  4,10

INDISCHES MEERSALZ
PYRAMIDENSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 45523 // 400 g //  8,30
Grundpreis: 1 Kg // 20,75

TRADY SEL, FLEUR DE SEL
GUERANDE, FRANKREICH
Art. Nr.: 42647 // 125 g //  5,35
Grundpreis: 100 g // 4,28

MEERSALZ, GROB 
TROCKEN, ITALIEN

Art. Nr.: 12697 // 1 Kg //  1,75

LUISENHALLER TIEFENSALZ, FEIN

Art. Nr.: 27045 // 1 Kg //  5,40

FLOR DE SAL - DIE SALZBLUME
 MARISOL®

Art. Nr.: 12690 // 1 Kg //  23,60

FLEUR DE SEL
GUERANDE, FRANKREICH
Art. Nr.: 16099 // 400 g //  11,99
Grundpreis: 1 Kg // 29,98

FLOR DE SAL AUS MALLORCA 
NATURAL
Art. Nr.: 32346 // 180 g //  12,80
Grundpreis: 100 g // 7,11 

FLEUR DE SEL
NOIRMOUTIER, FRANKREICH

Art. Nr.: 21481 // 250 g //  7,99
Grundpreis: 100 g // 3,20 

SAL TRADICIONAL, FEIN
WEISS, FEUCHT
MARISOL®, CERTIPLANET-, KOSHER 
ZERTIFIZIERT, VEGAN
Art. Nr.: 42523 // 500 g //  2,85
Grundpreis: 1 Kg // 5,70 

MEERSALZ

FLOR DE SAL
DIE SALZBLUME
KOSHER ZERTIFIZIERT
PORTUGAL

FLEUR DE SEL
FRANKREICH

SAL
TRADITIONALE
MARISOL®, CERTIPLANET-, 
KOSHER ZERTIFIZIERT, VEGAN

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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AUSTRALIEN
MURRAY RIVER SALZ besteht aus subtilen, 
pfirsichfarbenen Kristallen. Die Flakes haben einen milden Ge-
schmack und sind ideal zum Nachwürzen. Der Clou: Dieses Salz 
schmeckt man nur im Hintergrund, es hebt den Eigengeschmack 
z. B. der Gänseleber. Die Flocken schmelzen förmlich zwischen 
den Fingern.

ISLAND 
NODUR SALZ Dieses knusprige Meersalz für Feinschme-
cker wird durch eine einzigartige, geothermale Herstellungsweise 
gewonnen, die 1753 zum ersten Mal getestet und seitdem in 
Island und Dänemark angewendet und sorgfältig gepflegt wird. 
Das Meerwasser im Breiðafjörður (Fjord im Westen von Island) 
hat eine einmalige, intensive Note. Bei der Herstellung wird es in 
Siedepfannen geleitet und langsam mit heißem Wasser aus natür-
lichen Quellen erhitzt. Dieser Prozess ist nachhaltig und verursacht 
kein Kohlendioxid. Es entsteht ein reines Produkt – die frischen, 
knusprigen Meersalzflocken von Norður.

PAKISTANISCHES KRISTALLSALZ 
GRANULAT FÜR DIE SALZMÜHLE
Art. Nr.: 16015 // 1 Kg //  5,75

MURRAY RIVER - PINK SALT FLAKES 
ROSA SOLESALZ-FLAKES, AUSTRALIEN
Art. Nr.: 23439 // 250 g //  12,45
Grundpreis: 100 g // 4,98

NORDUR SALZ
MEERSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 39897 // 250 g //  6,10
Grundpreis: 100 g // 2,44

KRÅKEBOLLE
FEINES MEERSALZ
Art. Nr.: 45737 // 250 g //  4,90
Grundpreis: 100 g // 1,96

SJØSTEIN
GROBES MEERSALZ
Art. Nr.: 45739 // 250 g //  3,99
Grundpreis: 100 g // 1,60

CORNISH SEA SALT
MEERSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 36955 // 225 g //  4,15
Grundpreis: 100 g // 1,84

HAVSNØ
MEERSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 45736 // 750 g //  19,15
Grundpreis: 1 Kg // 25,53

CORNISH SEA SALT
GROBE MEERSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 38161 // 150 g //  4,80
Grundpreis: 100 g // 3,20

PAKISTANISCHES KRISTALLSALZ 
VERMAHLEN
Art. Nr.: 15711 // 1 Kg //  5,80

MURRAY RIVER - PINK SALT FLAKES 
ROSA SOLESALZ-FLAKES, AUSTRALIEN
Art. Nr.: 22352 // 150 g //  8,90
Grundpreis: 100 g // 5,93

NORDUR SALZ
MEERSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 48343 // 125 g //  4,15
Grundpreis: 100 g // 3,32

HAVSNØ
MEERSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 45734 // 175 g //  4,05
Grundpreis: 100 g // 2,31

SAL TRADICIONAL, GROB
WEISS, FEUCHT
MARISOL®, CERTIPLANET-, KOSHER 
ZERTIFIZIERT, VEGAN
Art. Nr.: 42522 // 500 g //  2,85
Grundpreis: 1 Kg // 5,70 

PAKISTANISCHES
KRISTALLSALZ

NORWEGEN
NORTH SEA SALT
Die einzigartige Marke der 
Meersalzflocken - HAVSNØ™ 
- wird aus dem kühlen reinen 
Meerwasser der Saltsteinsleia 
in der Norwegischen See 
gewonnen. Das Salz hat einen 
stark salzigen, aber reinen 
Geschmack, ohne bitter zu 
sein – dies ist den natürlichen 
Spurenelementen zu verdanken.

ENGLAND
CORNWALL
Die Cornish Sea Salt Produ-
zenten bieten ein Premium 
Meersalz an und legen 
gleichzeitig größten Wert auf 
den schonenden Umgang 
mit Natur-Ressourcen.
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SIEBEN GEWÜRZMISCHUNG                    
PFEFFERGEWÜRZMISCHUNG
Art. Nr.: 50714 // 90 g //  13,40
Grundpreis: 100 g // 14,88

MÉLANGE NOIR 
SCHWARZE PFEFFERMISCHUNG                    
Art. Nr.: 15996 // 80 g //  12,90
Grundpreis: 100 g // 16,12

CURRYPULVER ANAPURNA 
PIKANTE SCHÄRFE
Art. Nr.: 50671 // 70 g //  10,40
Grundpreis: 100 g // 14,86

CURRYPULVER MUMBAI	
MILD
Art. Nr.: 50677 // 70 g //  10,40
Grundpreis: 100 g // 14,86

PURPLE CURRY PULVER 	
SÄUREBETONT, SEHR MILD
Art. Nr.: 50678 // 85 g //  11,00
Grundpreis: 100 g // 12,94

TELLICHERRY PFEFFER 
SCHWARZER PFEFFER, GANZ, INDIEN
Art. Nr.: 50639 // 90 g //  8,90
Grundpreis: 100 g // 9,89

BBQ CHICKEN 
GEWÜRZZUBEREITUNG FÜR HUHN
Art. Nr.: 50658 // 100 g //  12,40

GEWÜRZE
ALTES GEWÜRZAMT

GEWÜRZE

CORNISH SEA SALT
MEERSALZFLOCKEN
Art. Nr.: 28875 // 500 g //  7,40
Grundpreis: 1 Kg // 14,80

ENGLAND 
MEERSALZ
MALDEN SEA SALT ist viel 
milder und geschmacksinten-
siver als normales Salz. 
Die charakteristischen, pyra-
midenförmigen Salzkristalle 
sind hauchdünn und lassen 
sich zum Würzen ganz ein-
fach zwischen den Fingern 
zerreiben. 

MEERSALZ
DIVERSE 

SAL DO MAR, GROBES, FEUCHTES 
MEERSALZ FÜR DAS KOCHWASSER & 
ALS BADESALZ GEEIGNET
Art. Nr.: 14834 // 1 Kg //  2,75

TISCH-SALZ-GEFÄSS
GROSS, FLOR DE SAL AUSLESE

Art. Nr.: 16470 // 340 g //  24,30
Grundpreis: 1 Kg // 71,47

PALM ISLAND SALZZUBEREITUNG 
AKTIVKOHLE, SCHWARZ, GROB, HAWAII

Art. Nr.: 44605 // 220 g //  6,55
Grundpreis: 100 g // 2,98

MALDON SEA SALT FLAKES
Art. Nr.: 16411 // 250 g //     6,40
Grundpreis: 100 g // 2,56

Art. Nr.: 26305 / 1,5 Kg //  34,45
Grundpreis: 1 Kg // 22,97

MALDON SEA SALT FLAKES 
GERÄUCHERT
Art. Nr.: 24393 // 125 g //  4,90
Grundpreis: 100 g // 3,92

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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TOSKANISCHES PASTAGEWÜRZ
GEWÜRZMISCHUNG
Art. Nr.: 50720 // 75 g //  9,30
Grundpreis: 100 g // 12,40

PAPRIKA EDELSÜSS
GEMAHLEN
Art. Nr.: 50618 // 75 g //  8,30
Grundpreis: 100 g // 11,07

SCHWARZER PFEFFER
GANZ
Art. Nr.: 31883 // 120 g //  4,55
Grundpreis: 100 g // 3,79

TONKABOHNEN
GANZ
Art. Nr.: 47345 // 5 Stück //  4,90

MUSKATBLÜTE - MACIS
GANZ
Art. Nr.: 32770 // 35 g //  4,75
Grundpreis: 100 g // 13,57

MUSKATNUSS
GANZ
Art. Nr.: 31920 // 125 g //  7,65
Grundpreis: 100 g // 6,12

RAZ EL HANOUT 
GEWÜRZMISCHUNG 
Art. Nr.: 50710 // 70 g //  11,30
Grundpreis: 100 g // 16,14

MALABAR PFEFFER                      
SCHWARZ, GANZ
Art. Nr.: 31557 // 120 g //  5,40
Grundpreis: 100 g // 4,50

PAPRIKAPULVER                                     
EDELSÜSS, GEMAHLEN
Art. Nr.: 33023 // 120 g //  3,30
Grundpreis: 100 g // 2,75

FENCHELBLÜTEN UND - POLLEN                        
ZUM WÜRZEN UND VERFEINERN, USA
Art. Nr.: 48487 // 20 g //  14,05
Grundpreis: 100 g // 70,25

ECHTER ROTER KAMPOT-PFEFFER                          
GANZ, KAMBODSCHA
Art. Nr.: 42193 // 40 g //  12,90
Grundpreis: 100 g // 32,25

VADOUVAN GEWÜRZZUBEREITUNG	
FERMENTIERT, INDISCHE SPEZIALITÄT
Art. Nr.: 50722 // 70 g //  13,00
Grundpreis: 100 g // 18,57

RAZ EL HANOUT	
GEWÜRZMISCHUNG
Art. Nr.: 31882 // 100 g //  5,20

TONKABOHNEN	
GEMAHLEN
Art. Nr.: 44780 // 120 g //  9,90
Grundpreis: 100 g // 8,25

KORIANDER	
GEMAHLEN
Art. Nr.: 32771 // 70 g //  1,99
Grundpreis: 100 g // 2,84

BAHARAT GEWÜRZMISCHUNG
BASIS-GRILLGEWÜRZ, SEHR PIKANT
Art. Nr.: 50653 // 70 g //  9,50
Grundpreis: 100 g // 13,57

TONKABOHNEN
GANZ
Art. Nr.: 31688 // 140 g //  10,25
Grundpreis: 100 g // 7,32

ROSENPAPRIKA
SCHARF, GEMAHLEN
Art. Nr.: 31890 // 120 g //  2,75
Grundpreis: 100 g // 2,29

GEWÜRZE
GEWÜRZGARTEN

DILLBLÜTEN UND - POLLEN                        
ZUM WÜRZEN UND VERFEINERN, USA
Art. Nr.: 28586 // 10 g //  7,80
Grundpreis: 100 g // 78,00

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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PAPRIKAPULVER, GERÄUCHERT	
PIMENT DE LA VERA D.O.P. , SÜSS,            	
LA CHINATA, SPANIEN
Art. Nr.: 28080 // 350 g //  9,05
Grundpreis: 1 Kg // 25,86

PFEFFER CUVÉE, WIBERG
EXQUISITE, GEWÜRZMISCHUNG, 
GESCHROTET           
Art. Nr.: 45898 // 240 g //  45,40
Grundpreis: 100 g // 18,92

PEPPER DELUXE	
SCHWARZER PFEFFER MIT MEERSALZ 
FERMENTIERT, ZERKLEINERT
Art. Nr.: 36112 // 100 g //  38,40

HARISSA, GEWÜRZMISCHUNG	
FÜR DIE ORIENTALISCHEN KÜCHE, SCHEID

Art. Nr.: 49268 // 60 g //  6,95
Grundpreis: 100 g // 11,58

PAPRIKAPULVER, GERÄUCHERT	
PIMENT DE LA VERA D.O.P. , SÜSS,            
LA CHINATA, SPANIEN
Art. Nr.: 45702 // 160 g //  4,90
Grundpreis: 100 g // 3,06

BLACK BBQ, BARBACOA, WIBERG
EXQUISITE, GEWÜRZSALZ
Art. Nr.: 35195 // 340 g //  42,20
Grundpreis: 1 Kg // 124,12

PAPRIKAPULVER, GERÄUCHERT	
PIMENT DE LA VERA D.O.P. , SÜSS, 
LA CHINATA , SPANIEN
Art. Nr.: 37110 // 70 g //  2,65
Grundpreis: 100 g // 3,79

NORDIC FLAIR, WIBERG EXQUISITE,	
SKANDINAVISCHE WÜRZMISCHUNG
Art. Nr.: 37728 // 300 g //  32,05
Grundpreis: 1 Kg // 106,83

PEPPER DELUXE	
SCHWARZER PFEFFER MIT MEERSALZ 
FERMENTIERT, ZERKLEINERT
Art. Nr.: 36111 // 30 g //  10,90
Grundpreis: 100 g // 36,33

SAFRIPA AROMAMISCHUNG	
SAFRANERSATZ MIT PAPRIKA UND 
CURCUMA
Art. Nr.: 12641 // 170 g //  20,50
Grundpreis: 100 g // 12,06

CURRY PULVER MADRAS
GOLD ROAST, POONJIAJI
Art. Nr.: 41607 // 250 g //  9,70
Grundpreis: 100 g // 3,88

PIMENT D´ESPELETTE                      
DER FRANZÖSISCHE PFEFFER, CHILIPULVER
Art. Nr.: 20702 // 250 g //  39,15
Grundpreis: 100 g // 15,66

PIMENT D´ESPELETTE                      
DER FRANZÖSISCHE PFEFFER, CHILIPULVER
Art. Nr.: 12226 // 50 g //  11,95
Grundpreis: 100 g // 23,90

CURRY PULVER MADRAS	
POONJIAJI
Art. Nr.: 10506 // 500 g //  12,10
Grundpreis: 1 Kg // 24,20

CURRY PULVER MADRAS	
POONJIAJI
Art. Nr.: 10504 // 250 g //  9,75
Grundpreis: 100 g // 3,90

CURRY PULVER MADRAS	
POONJIAJI
Art. Nr.: 10503 // 125 g //  8,35
Grundpreis: 100 g // 6,68

GEWÜRZE
DIVERSE

SAFRANPUDER / -PULVER
IRAN
Art. Nr.: 30121 // 1g //  7,15

SAFRANFÄDEN
IN EINER SCHMUCKDOSE, IRAN
Art. Nr.: 35092 // 5 g //  35,99

SAFRANFÄDEN
AUS DEM IRAN
Art. Nr.: 12643 // 1 g //  7,99

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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NÜSSE & MARONEN

PARANUSSKERNE MIT HAUT         
Die geschälten Nüsse haben einen milden Geschmack. Der 
Nährwert von drei Paranüssen ist gleich dem von einem Steak.
Art. Nr.: 47255 // 200 g //  13,55
Grundpreis: 100 g // 6,78

Art. Nr.: 14548 //   1 Kg //  50,95

PINIENKERNE EXTRA, PAKISTAN
Pinienkerne haben ein süßliches Aroma und einen zarten Biß. 
Geröstet streut man sie über Salate, Pasta oder Pilaw und aus 
dem klassischen Pesto Genovese sind sie nicht wegzudenken. 
Art. Nr.: 50941 // 1 Kg //  84,25
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 32480 // 150 g // 14,90
Grundpreis: 100 g // 9,93

PEKANNÜSSE GESCHÄLT
Die Form der Kerne deutet auf die Verwandschaft mit der 
Walnuss hin. Die Pekannuss ist jedoch länglicher, fester in der Kon-
sistenz und wesentlich süßer im Geschmack.
Art. Nr.: 47258 // 200 g //   8,99
Grundpreis: 100 g // 4,50

Art. Nr.: 11912 // 1 Kg //  42,80

WASABI RAVIOLIS, ERDNÜSSE IM TEIGMANTEL
MIT ECHTEM WASABI JAPONICA
Eine ausgesprochen reizvolle Knabber-Kombination. Erst die 
herrlich scharfe Hülle mit echtem Wasabi Japonica und dann 
der nussig süße Erdnusskern. Ein wunderbar pikanter Barsnack in 
ansprechender Ravioli-Form.
Art. Nr.: 35101 // 1 Kg //  22,80 
Art. Nr.: 35234 // 200 g //   5,05
Grundpreis: 100 g // 2,53

GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 35076 // 90 g //     4,25
Grundpreis: 100 g // 4,72

WALNUSSKERNE GANZ, AUS DEM RHÔNE-ALPES GEBIET
Die gelblich-weißen Kerne sind von einer dünnen, hellbraunen 
Haut überzogen. Walnüsse kann man gut als Snack, aber auch 
zu Käse oder Portwein servieren. 
Art. Nr.: 11914 // 250 g //  10,90
Grundpreis: 100 g // 4,36

MACADAMIANÜSSE GANZ, GESCHÄLT, UNGESALZEN
Die Kultivierung und die Weiterverarbeitung der Macadamianuss 
ist sehr aufwendig und macht sie zur kostbarsten aller Nussarten. 
Sie ist knackig im Biss und hat ein feines, leicht süßliches Aroma. 
Art. Nr.: 11497 // 1 Kg // 63,75
GEWÜRZGARTEN 
Art. Nr.: 31940 // 120 g //    8,05
Grundpreis: 100 g // 6,71

CASHEWKERNE UNGESALZEN
Das süß buttriges Aroma des Cashewkerns ähnelt den Mandeln, 
er ist jedoch sahniger und weicher. Der Fettgehalt mit gut 42 % ist 
eher gering.
Art. Nr.: 10362 // 1 Kg //  30,45

HASELNÜSSE - PIEMONT OHNE HAUT, GERÖSTET
Das Piemont ist für seine Top Haselnuss Qualitäten bekannt. Wir 
bieten die Piemont-Haselnüsse geschält und geröstet an. Durch 
die Röstung erhalten die Nüsse ein intensives Aroma.
Art. Nr.: 42128 // 1 Kg //  48,70
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 31836 // 110 g //    6,90
Grundpreis: 100 g // 6,27

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

STEIRISCHE KÜRBISKERNE GRÜN - SCHALENLOS GEWACHSEN, ÖSTERREICH
Die Samen werden zur Ölgewinnung verwendet und sind pur ge-
gessen eine leckere und aromatische Knabberei. Zusammen mit 
Nüssen und Trockenobst bereichern Kürbiskerne Müslimischungen.
Art. Nr.: 11409 // 1 Kg //  21,10 
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 31935 // 140 g //    5,55
Grundpreis: 100 g // 3,96
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PISTAZIENGRIESS
MITTELGRÜN, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 33382 // 100 g //  13,35

MANDELPASTE
VON SIZILIANISCHEN MANDELN
Art. Nr.: 45895 // 180 g //  10,40
Grundpreis: 100 g // 5,78

MANDELN
SÜSS, GEHOBELT, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 32929 // 70 g //  3,15
Grundpreis: 100 g // 4,50

PISTAZIEN, KÜCHENQUALITÄT
GESCHÄLT, MITTELGRÜN, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 32988 // 150 g //  17,25
Grundpreis: 100 g // 11,50

MANDELGRIESS, - MEHL
VON SIZILIANISCHEN MANDELN
Art. Nr.: 45894 // 100 g //  6,25

MANDELN
SÜSS, GESTIFTET, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 32930 // 110 g //  3,99
Grundpreis: 100 g // 3,63

PISTAZIENPASTE
VON SIZILIANISCHEN PISTAZIEN
Art. Nr.: 44716 // 180 g //  20,05
Grundpreis: 100 g // 11,14

MANDELGRIESS
VON SÜSSMANDELN, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 33031 // 100 g //  3,40

MANDELN
SÜSS, GEHACKT, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 32933 // 125 g //  5,15
Grundpreis: 100 g // 4,12

MANDELN
SÜSS, GANZ, WEISS, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 32927 // 125 g //  4,10
Grundpreis: 100 g // 3,28

MANDELPULVER
100 % KALIFORNISCHE MANDELN
Art. Nr.: 21057 // 1 Kg //  23,70

MANDELN
DIVERSE

PISTAZIEN
DIVERSE

RAUCHMANDELN
GANZ, GESALZEN
Art. Nr.: 11536 // 1 Kg //  30,70

MANDELN
GANZ, BRAUN
Art. Nr.: 42055 // 500 g //  11,70
Grundpreis: 1 Kg  //  23,40

MANDELN
GEHOBELT
Art. Nr.: 42114 // 500 g //  10,40
Grundpreis: 1 Kg  //  20,80

MANDELN GANZ, WEISS 
Gehäutete Mandelkerne blanchiert.
Art. Nr.: 41887 // 500 g //   12,90 
Grundpreis: 1 Kg // 25,80

Art. Nr.: 11523 // 2,5 Kg //  55,80
Grundpreis: 1 Kg  //  22,32

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

RAUCHMANDELN PREMIUM GANZ, GESALZEN 
Ein unwiderstehlicher gesalzener Snack für die Bar oder für zu 
Hause.
Art. Nr.: 20832 // 1 Kg //  35,65
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SCHWARZE WALNUSSPASTE
FÜR DESSERTS, WILD UND KÄSE,
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 35086 // 250 g //  12,85
Grundpreis: 100 g // 5,14

CASHEWKERNE, GANZ
MIT NATURBELASSENEM MEERSALZ,
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 31270 // 115 g //  5,10
Grundpreis: 100 g // 4,43

MARONEN PÜREE
FEST UND UNGESÜSST, CORSIGLIA FACOR
Art. Nr.: 16561 // 870 g //  10,70
Grundpreis: 1 Kg // 12,30

SCHWARZE WALNÜSSE
GANZ, IN  SIRUP, GEWÜRZGARTEN

Art. Nr.: 40964 // 330 g //  10,30
Grundpreis: 100 g // 6,06
Abtropfgewicht: 170 g

MARONEN GESCHÄLT UND GEKOCHT
VAKUUMIERT, PONTHIER
Art. Nr.: 27670 // 200 g //  3,70
Grundpreis: 100 g // 1,85

SCHWARZE WALNÜSSE
IN SCHEIBEN, IN KRÄFTIGEM SIRUP, 
FINK´S DELIKATESSEN
Art. Nr.: 41250 // 270 g //  17,90
Grundpreis: 100 g // 13,77
Abtropfgewicht: 130 g

MARONEN GESCHÄLT UND GEKOCHT
VAKUUMIERT, PONTHIER
Art. Nr.: 51495 // 400 g //  7,20
Grundpreis: 1 Kg // 18,00

ERDNÜSSE IM TEIGMANTEL
BBQ MIX, MIT ECHTEM WASABI
Art. Nr.: 40007 // 1 Kg //  21,05

WALNUSSKERNE, BRUCH
 AUS FRANKREICH

Art. Nr.: 11915 // 1,8 Kg //  41,60
Grundpreis: 1 Kg // 23,11

ERDNÜSSE
GESALZEN, GERÖSTET
Art. Nr.: 47256 // 200 g //  2,25
Grundpreis: 100 g // 1,13

WALNUSSKERNE, GANZ
 AUS DEM RHÔNE-ALPES GEBIET

Art. Nr.: 11913 // 1,8 Kg //  58,35
Grundpreis: 1 Kg // 32,42

HASELNÜSSE
DIVERSE

ERDNÜSSE
DIVERSE

WALNÜSSE
DIVERSE

CASHEWKERNE

MARONEN

HASELNUSSGRIESS
BLOND, BLANCHIERT 
Art. Nr.: 11907 // 1 Kg //  22,90

ERDNÜSSE
OHNE SCHALE, UNGESALZEN
Art. Nr.: 10613 // 1 Kg //  6,95

HASELNUSSPASTE
100  % PIEMONTESER HASELNÜSSE
Art. Nr.: 44714 // 180 g //  9,30
Grundpreis: 100 g  //  5,17

HASELNUSSGRIESS
100  % PIEMONTESER HASELNÜSSE
Art. Nr.: 44713 // 100 g //  6,60

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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SOJASAUCE - SHOYU
SÜSS MIT 70% ZUCKER, DICKFLÜSSIG,
HEALTHY BOY
Art. Nr.: 14790 // 300 ml //  2,15
Grundpreis: 1 Liter // 7,17

SOJA KETJAP MANIS
SÜSS 
Art. Nr.: 13154 // 1 Liter  //  6,40
Art. Nr.: 13155 // 250 ml //  3,20
Grundpreis: 100 ml  // 1,28

SOJASAUCE - PREMIUM
HELL, LEE KUM KEE
Art. Nr.: 47940 // 150 ml //  4,15
Grundpreis: 100 ml // 2,77

SOJASAUCE - PONZU AJIPON
MIT ZITRUSSAFT UND ESSIG, MITSUKAN,
JAPAN
Art. Nr.: 16270 // 360 ml //  9,60
Grundpreis: 1 Liter // 26,67

SOJASAUCE
10 JAHRE IM JAPANISCHEN EICHENFASS 
GEREIFT
Art. Nr.: 39001 // 180 ml //  187,80
Grundpreis: 100 ml // 104,33

SOJASAUCE - PREMIUM
DUNKEL, LEE KUM KEE
Art. Nr.: 47939 // 150 ml //  4,15
Grundpreis: 100 ml // 2,77

SOJASAUCE
GLUTENFREI
Art. Nr.: 37146 // 500 ml //  4,80
Grundpreis: 1 Liter // 9,60

SOJASAUCE
5 JAHRE IM JAPANISCHEN EICHENFASS 
GEREIFT
Art. Nr.: 41022 // 50 ml //  20,85
Grundpreis: 100 ml  //  41,70

MO SUSHI-TERIYAKI SAUCE
ZUM NAPPIEREN UND AUF FLEISCH
Art. Nr.: 49250 // 225 ml //  7,95
Grundpreis: 100 ml // 3,53

SUSHI SEASONING
HELLE REISESSIGWÜRZE MIT SALZ UND 
ZUCKER, MIZKAN
Art. Nr.: 10687 // 710 ml //  8,55
Grundpreis: 1 Liter  //  12,04

WÜRZ
-SAUCEN
-WEIN
-ESSIG

SOJASAUCE
5 JAHRE IM JAPANISCHEN EICHENFASS 
GEREIFT
Art. Nr.: 38977 // 200 ml //  54,45
Grundpreis: 100 ml  // 27,23

SOJASAUCE - SHOYU
HELL, PEARL RIVER BRIDGE, CHINA
Art. Nr.: 14566 // 500 ml //  3,10
Grundpreis: 1 Liter  // 6,20

SOJASAUCE - PREMIUM
DOUBLE DELUXE, LEE KUM KEE
Art. Nr.: 47941 // 150 ml //  5,70
Grundpreis: 100 ml // 3,80

SOJASAUCE - SHOYU
KIKKOMAN, JAPAN
Art. Nr.: 20657 // 1 Liter //  8,55

SOJASAUCE - SHOYU
TISCHFLASCHE MIT AUSGIESSER, 
KIKKOMAN, JAPAN
Art. Nr.: 13147 // 150 ml //  4,10
Grundpreis: 100 ml  //  2,73

ASIA &
ETHNO FOOD

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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AUSTERNSAUCE
GLUTENFREI, MEGACHEF
Art. Nr.: 37147 // 500 ml //  5,80
Grundpreis: 1 Liter // 11,60

FISCHSAUCE
GLUTENFREI, MEGACHEF
Art. Nr.: 37145 // 500 ml //  3,65
Grundpreis: 1 Liter // 7,30

AUSTERNSAUCE
KÖCHINNEN MARKE
Art. Nr.: 14837 // 300 ml //  3,70
Grundpreis: 1 Liter // 12,33

MERIN, SÜSSER KOCHREISWEIN
ALKOHOLISCHES WÜRZMITTEL
Art. Nr.: 11628 // 600 ml //  14,30
Grundpreis: 1 Liter  // 23,83

WASABI
GRÜNE MEERRETTICHPASTE, MIT ECHTEM 
WASABI, FEINKÖRNIG
Art. Nr.: 27007 // 43 g //  4,40
Grundpreis: 100 g  // 10,23

WASABI
GRÜNE MEERRETTICHPASTE, FEINKÖRNIG,  
MIT ECHTEM WASABI
Art. Nr.: 27007 // 43 g //  4,40
Grundpreis: 100 g // 10,23

GOMA SESAMDRESSING GERÖSTET
FÜR SALAT, GEMÜSE, NUDELN, FLEISCH,
NIHON SHOKKEN
Art. Nr.: 45415 // 1 Liter //  18,15

DASHI KOMBU ALGEN
SEETANG GETROCKNET, KOREA
Art. Nr.: 22595 // 113 g //  9,25
Grundpreis: 100 g  //  8,19

WASABIWURZEL
FRISCH, GANZ

Art. Nr.: 25141 // ca. 90 g //  39,75
Grundpreis: 100 g  //  44,17
                                    

SEEALGENSALAT MIT SESAM
FERTIG ANGEMACHT, GOMA WAKAME

Art. Nr.: 37983 // 1 Kg //  16,00
Tiefgekühlt

INGWER
GELB/WEISS, EINGELEGT, JAPAN
Art. Nr.: 11150 // 120 g //  3,99
Grundpreis: 100 g  //  7,98
Abtropfgewicht 50 g

GEWÜRZE
&
WÜRZBEILAGEN

SUSHI REISWEIN-WEIZENESSIG
WEIZENESSIG, 4,2% SÄURE, MIZKAN

Art. Nr.: 46079 // 500 ml //  5,10
Grundpreis: 1 Liter  //  10,20

WASABI
GRÜNES MEERRETTICHPULVER MIT 
ECHTEM WASABI
Art. Nr.: 13519 // 30 g //  5,80
Grundpreis: 100 g  //  19,33

WASABI
GRÜNE MEERRETTICHPASTE, FEINKÖRNIG, 
MIT 1,6% WASABI, NORMAL SCHARF
Art. Nr.: 41889 // 43 g //  4,80
Grundpreis: 100 g  //  11,17

SESAMDRESSING GERÖSTET
FÜR SALAT, GEMÜSE, NUDELN, FLEISCH, 
KWEPIE 
Art. Nr.: 35982 // 210 ml //  6,80
Grundpreis: 100 ml  //  3,24

ALGENNUDELN
MIT MEERSALZ, SCHULTZ UND KÖNIG
Art. Nr.: 45104 // 360 g //  4,25
Grundpreis: 100 g  //  1,70
Abtropfgewicht 250 g

WASABIPULVER
100% WASABI, EUTREMA JAPONICA

Art. Nr.: 45487 // 50 g //  28,00
Grundpreis: 100 g //  56,00

SEEALGENSALAT MIT SESAM
FERTIG ANGEMACHT, GOMA WAKAME

Art. Nr.: 35290 // 100 g //  4,15

INGWER
ROSA, EINGELEGT, JAPAN
Art. Nr.: 46037 // 110 g //  5,10
Grundpreis: 100 g  //  9,27
Abtropfgewicht 55 g
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KOKOSMILCH 100%
AROY-D
Art. Nr.: 30800 // 250 ml //  1,70
Grundpreis: 100 ml  // 0,68

KOKOSCREMEPULVER
 
Art. Nr.: 11360 // 60 g //  3,30
Grundpreis: 100 g  //  5,50

KUMAR´S VINDALOO
INDISCHE CURRYPASTE
Art. Nr.: 43248 // 500 g //  7,95
Grundpreis: 1 Kg  // 15,90

EINGELEGTE, GANZE ZITRONEN
GESALZEN
Art. Nr.: 35898 //  395 g //  6,95 
Grundpreis: 100 g  //  3,48
Abtropfgewicht: 200 g 

KOKOSCREME
24% FETT, KARA
Art. Nr.: 27915 // 200 ml //  2,25
Grundpreis: 100 ml // 1,13

KUMAR´S BUTTER CHICKEN
INDISCHE CURRYPASTE
Art. Nr.: 43244 // 500 g //  10,65
Grundpreis: 1 Kg  //  21,30

KOKOSCREME-SAHNE
SAVOY
Art. Nr.: 11364 // 400 ml //  3,60
Grundpreis: 1 Liter  // 8,99

KUMAR´S RED CURRY
THAILÄNDISCHE CURRYPASTE
Art. Nr.: 43246 // 500 g //  10,45
Grundpreis: 1 Kg // 20,90

SCHWARZER KNOBLAUCH
OHNE SCHALE FERMENTIERT
Art. Nr.: 30930 // 250 g //  30,55
Grundpreis: 100 g  //  12,22

LIMETTENBLÄTTER 
KAFFIRBLÄTTER
Art. Nr.: 20875 // 100 g  //  5,05

Tiefgekühlt

EDAMAME -SOJABOHNEN

Art. Nr.: 10538 // 400 g //  6,90
Grundpreis: 1 Kg  //  17,25

Tiefgekühlt

EINGELEGTE, GANZE ZITRONEN
GESALZEN
Art. Nr.: 50566 //  710 g //  9,75 
Grundpreis: 1 Kg  //  24,38
Abtropfgewicht: 400 g 

KUMAR´S RENDANG
INDISCHE CURRYPASTE, BUMBU
Art. Nr.: 43247 // 500 g //  9,45
Grundpreis: 1 Kg // 18,90

KOKOSMILCH
CHAOKOH
Art. Nr.: 21356 // 250 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml  // 0,80

SCHWARZER KNOBLAUCH
MIT SCHALE FERMENTIERT, 2 KNOLLEN
Art. Nr.: 26405 // 50 g //  13,35
Grundpreis: 100 g  //   26,70

EDAMAME MUKI
GESCHÄLTE SOJABOHNEN
Art. Nr.: 49358 // 500 g //  7,45
Grundpreis: 1 Kg  //  14,90

Tiefgekühlt

BONITO - BLAUFISCH
GETROCKNET UND GEHOBELT
Art. Nr.: 14702 // 100 g //  17,20

LIMETTENBLÄTTER 
KAFFIRBLÄTTER, GETROCKNET
Art. Nr.: 41976 // 50 g //  3,40
Grundpreis: 100 g  //  6,80

KUMAR´S TANDOORI
ROTE, INDISCHE CURRYPASTE
Art. Nr.: 45664 // 500 g //  11,15
Grundpreis: 1 Kg  //  22,30

WÜRZ-
PASTEN
&
WÜRZ-
MISCHUNGEN
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KUMAR´S BABI KETJAP
INDONESISCHE WÜRZPASTE
Art. Nr.: 45665 // 500 g //  12,85
Grundpreis: 1 Kg  //  25,70

KUMAR´S BESENGEK
JAVANESISCHE CURRYPASTE,  GELB, BUMBU
Art. Nr.: 43243 // 500 g //  10,90
Grundpreis: 1 Kg  //  21,80

KUMAR´S BUMBU BALI
INDONESISCHE CURRYPASTE,  
Art. Nr.: 45666 // 500 g //  12,80
Grundpreis: 1 Kg  //  25,60

HARISSA
PASTE AUS SCHARFEN PEPERONIS, 
KNOBLAUCH, KRÄUTER UND GEWÜRZE
Art. Nr.: 10880 // 70 g //  2,50
Grundpreis: 100 g  //  3,57

MISO WÜRZPASTE
SHIRO MISO, HELL

Art. Nr.: 11632 // 1 Kg  //  13,50

TAMARINDEN PASTE
SUREE

Art. Nr.: 24176 // 227 g //  2,70
Grundpreis: 100 g // 1,19

ASIA FINGERFOOD
GARNELE UMWICKELT MIT KARTOFFEL-
SPAGHETTI, POTATO SHRIMPS, 40 x 25 G
Art. Nr.: 27779 // 1 Kg //  19,05
Tiefgekühlt

CHILISAUCE FÜR GEFLÜGEL
GOLD LABEL, COCK BRAND

Art. Nr.: 12742 // 650 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  7,62

KUMAR´S GREEN CURRY
THAILÄNDISCHE CURRYPASTE
Art. Nr.: 43245 // 500 g //  9,40
Grundpreis: 1 Kg // 18,80

DAYONG WÜRZMISCHUNG

Art. Nr.: 10516 // 35 g //  3,85
Grundpreis: 100 g //  11,00

FIVE SPICE PULVER
MIT ANIS, FENCHEL, PFEFFER, INGWER 
UND ZIMT
Art. Nr.: 10775 // 50 g //  3,30
Grundpreis: 100 g  //  6,60

WAN TAN - GYOZA TEIGTASCHEN
MIT HÄHNCHENFÜLLUNG, AJINOMOTO, 
30 x 20 G
Art. Nr.: 47553 // 600 g //  11,30
Grundpreis: 1 Kg  //  18,83
Tiefgekühlt

TANDOORI PASTE
GELB, MINARAS

Art. Nr.: 42553 // 190 g //  4,15
Grundpreis: 100 g //  2,18

MINI FRÜHLINGSROLLEN 
MIT GEMÜSE, VEGETARISCH,  6 x 25 G

Art. Nr.: 15682 // 150 g //  4,45
Grundpreis: 100 g //  2,97
Tiefgekühlt

HARISSA 
SCHARFE WÜRZPASTE 

Art. Nr.: 41708 // 380 g //  4,25
Grundpreis: 1 Kg  //  11,18

WAN TAN - GYOZA TEIGTASCHEN
FÜLLUNG MIT SHRIMPS, GARNELEN, 
SURIMI, 12 x 18 G
Art. Nr.: 13514 // 220 g //  7,50
Grundpreis: 100 g  // 3,41
Tiefgekühlt

YUZU SAFT „SHIBOTTE“ 
FRISCH, 100% YUZU-ZITRONEN, JAPAN

Art. Nr.: 48314 // 300 ml //  34,80
Grundpreis: 1 Liter //  116,00

WAN TAN - GYOZA TEIGTASCHEN
MIT SCHWEINEFLEISCHFÜLLUNG,              
AJINOMOTO, 30 x 20 G
Art. Nr.: 47554 // 600 g //  11,30
Grundpreis: 1 Kg  //  18,83
Tiefgekühlt

CHILISAUCE
FÜR FRÜHLINGSROLLEN, FRUCHTIG 
SÜSS, LEICHT SCHARF
Art. Nr.: 12739 // 275 ml //  2,40
Grundpreis: 1 Liter  //  8,73

FINGERFOOD
SAUCEN
&
ASIANUDELN
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UDON NUDELN, WEIZENNUDELN
HELL, FLACH,  3 MM, ca. 24 CM LANG
Art. Nr.: 11897 // 250 g //  4,60
Grundpreis: 100 g //  1,84

MIE NUDELN
MIT EI, VON SOUBRY
Art. Nr.: 11828 // 250 g //  2,45
Grundpreis: 100 g  //  0,98

REIS TAGLIATELLE
5 MM BREIT
Art. Nr.: 12556 // 400 g //  2,65
Grundpreis: 1 Kg  //  6,63

MIE NUDELN
OHNE EI, SCHNELLKOCHEND
Art. Nr.: 11880 // 500 g //  2,95
Grundpreis: 1 Kg  //  5,90

ROHR-ZUCKER, WEISS
FEIN, FÜR COCKTAILS, BRASILIEN
Art. Nr.: 15931 // 1 Kg //  5,95

ROHRZUCKER SPEZIAL, WEISS
FEIN, FÜR COCKTAILS, BRASILIEN
Art. Nr.: 31820 // 250 g //  4,90
Grundpreis: 100 g // 1,96

ROHRZUCKER, WEISS
IN WÜRFEL, LA PERRUCHE
Art. Nr.: 33462 // 750 g //  4,70
Grundpreis: 1 Kg // 6,27

MUSCOVADO ZUCKER, HELL
KARAMELLNOTEN, BILLINGTON´S
Art. Nr.: 36037 // 500 g //  3,95
Grundpreis: 1 Kg // 7,90

MUSCOVADO ZUCKER, DUNKEL 
KARAMELL- / MALZNOTEN, BILLINGTON´S
Art. Nr.: 46348 // 500 g //  4,00
Grundpreis: 1 Kg // 8,00

MUSCOVADO ZUCKER, DUNKEL, ROH-ROHRZUCKER, 
KARAMELL- UND MALZNOTEN, MAURITIUS
Muscovado Zucker kommt von der Insel Mauritius. Er wird aus Zuckerrohr 
gewonnen und bleibt unraffiniert und naturbelassen. Der schokoladenfar-
bene, leicht feuchte Zucker bietet mit seinem natürlichen Melassegehalt 
kräftig-aromatische Noten. Das Spektrum reicht von Karamell, über Malz bis hin 
zu leichtem Lakritzgeschmack.

ROH-ROHRZUCKER, BRAUN, LA PERRUCHE
Das Zuckerrohr für La Perruche Zucker wird ausschließlich auf La Reunion im 
Indischen Ozean kultiviert. Dieser braune Streu-/ Würfelzucker mit feinen Ka-
ramell- und Vanillenoten wird aus 100 % reinem Zuckerrohr gewonnen. Ideal 
für die Bar oder auf Gebäck wie z. B. Apfelkuchen oder zum obligatorischen 
karamellisieren der Créme Brûlee. 

DEMERA ZUCKER, MITTELGROB, BRAUN, AUS ZUCKERROHR
Demera Zucker kommt von der Insel Mauritius an der Küste Afrikas. Die süße 
Spezialität wird seit langem auch in Europa genossen, war aber lange Zeit 
nur in den USA verfügbar. Dieser aus Zuckerrohr hergestellte braune Zucker 
bietet durch seinen Melassegehalt ein reichhaltiges Aroma mit einer dezen-
ten Karamellnote. Er eignet sich als Topping für Kekse, Gebäck und Dessert 
und gibt eine besondere „crunchy“ Note. Unser Tipp: im Kaffee einfach 
unschlagbar!

ROH-
ROHRZUCKER

Art. Nr.: 16957 //  1 Kg  //  6,70
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 31942 // 160 g  //  1,75
Grundpreis: 100 g // 1,10

in Würfeln
Art. Nr.: 33461 //  750 g  //  4,60
Grundpreis: 1 Kg // 6,13

als Streu, lose
Art. Nr.: 29083 // 750 g  //  4,40
Grundpreis: 1 Kg // 5,87

Art. Nr.: 16958 //  1 Kg   //  5,75
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 31913 // 200 g  //  2,50
Grundpreis: 100 g // 1,25
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AHORNZUCKER
GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 31821 // 170 g //  5,25
Grundpreis: 100 g // 3,09

JAVA KISS, BIO
KOKOSBLÜTENZUCKER, LOTAO
Art. Nr.: 34082 // 1 Kg //  12,65
Art. Nr.: 34079 // 250 g //   6,55
Grundpreis: 100 g // 2,62

BIRKENZUCKER, XYLIT, FEIN
Art. Nr.: 32530 // 1 Kg //  16,99
Art. Nr.: 38439 // 180 g //   5,95
Grundpreis: 100 g // 3,31

PALMZUCKER

Art. Nr.: 31817 // 250 g //  4,20
Grundpreis: 100 g // 1,68

TRAUBENZUCKER
DEXTROSE MONOHYDRAT
Art. Nr.: 16311 // 1 Kg //  2,75

TRAUBENZUCKER
GLUKOSESIRUP IN PULVERFORM
Art. Nr.: 19520 // 500 g //  6,15
Grundpreis: 1 Kg // 12,30

TRAUBENZUCKER
DEXTROSE MONOHYDRAT
Art. Nr.: 31899 // 120 g //  1,95
Grundpreis: 100 g // 1,63

MOLASSE ZUCKER-PULVER, 
DUNKEL, ROH ROHRZUCKER, KRÄFTIGES 
AROMA, BILLINGTON´S
Art. Nr.: 36038 // 500 g //  3,95
Grundpreis: 1 Kg // 7,90

VERGEOISE ZUCKER, BRAUN 
MIT KARAMELL AROMATISIERT

Art. Nr.: 13636 // 500 g //  2,95
Grundpreis: 1 Kg // 5,90

PUDERZUCKER, HONIGFARBEN
ROH ROHRZUCKER, BILLINGTON´S

Art. Nr.: 36039 // 500 g //  4,40
Grundpreis: 1 Kg // 8,80

VERGEOISE ZUCKER, HELL
MIT KARAMELL AROMATISIERT
Art. Nr.: 16109 // 500 g //  2,95
Grundpreis: 1 Kg // 5,90

KOKOSBLÜTENZUCKER, BIO
DR. GOERG
Art. Nr.: 41595 // 280 g //  10,70
Grundpreis: 1 Kg  // 38,21

ZUCKER
AUS
ZUCKERRÜBEN

PALM-
&
TRAUBENZUCKER

ISOMALT
ZUCKER-
AUSTAUSCHSTOFF

VANILLE-
ZUCKER

KOKOS-
BLÜTENZUCKER

BIRKEN-
&
AHORNZUCKER

ISOMALT - ZUCKERAUSTAUSCH-
STOFF ST F, FEIN, 0,2 - 07 MM
Art. Nr.: 14661 // 1 Kg //  12,40

VANILLEZUCKER 
MIT TAHITI-VANILLE, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 36263 // 200 g //  13,80
Grundpreis: 100 g  // 6,90
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AHORNSIRUP - AMBER
VERMONT
Art. Nr.: 44729 // 739 ml //  22,60
Grundpreis: 1 Liter // 30,58

FONDANT CHOCOLAT - SCHOKOLADEN 
SOUFFLE, TRAITEUR DE PARIS, 10 STÜCK
Art. Nr.: 31106 // 900 g //  23,60
Grundpreis: 1 Kg // 26,23

ROH-PISTAZIEN-MARZIPAN, PM,
43% MITTELMEERMANDELN UND 9% 
PISTAZIEN, LUBECA
Art. Nr.: 30297 // 1 Kg //  20,45

AHORNSIRUP - A-GRADE DARK 
GLASFLASCHE
Art. Nr.: 51579 // 237 ml //  10,95
Grundpreis: 100 ml // 4,62

PASTE - HASELNUSS
MIT KEKSSTÜCKEN / CRUNCH
Art. Nr.: 40540 // 160 g //  6,99
Grundpreis: 100 g // 4,37

AMBER

DARK ROBUST

GOLDEN

AHORNSIRUP

DESSERT
SOUFFLE
HASELNUSS
PISTAZIE
MANDEL

Art. Nr.: 44724 // 473 ml //  15,25
Grundpreis: 1 Liter // 32,25

Art. Nr.: 44731 // 473 ml //  15,30
Grundpreis: 1 Liter // 32,35

Art. Nr.: 44725 // 946 ml //  25,85
Grundpreis: 1 Liter // 27,33... auch in 354 ml erhältlich.

Art. Nr.: 44732 // 946 ml //  25,30
Grundpreis: 1 Liter // 26,74

Art. Nr.: 44720 // 473 ml //  15,20
Grundpreis: 1 Liter // 32,14
Art. Nr.: 44721 // 946 ml //  25,30
Grundpreis: 1 Liter // 26,74

BOURBON-VANILLE EXTRAKT 
VON MADAGASKAR VANILLE, OHNE 
STIPPEN, KALTGEPRESST
Art. Nr.: 41099 // 50 ml //  14,95
Grundpreis: 100 ml // 29,90

CRÈME BRÛLÉE BASIS
MIT MADAGASKAR VANILLE, ELLE & VIRE

Art. Nr.: 16095 // 1 Liter //  11,70

VANILLE-EXTRAKT-PASTE
MIT STIPPEN, AUSTRALIEN, TAYLOR & 
COLLEDGE
Art. Nr.: 37845 // 65 g //  10,15
Grundpreis: 100 g // 15,62

BOURBON-VANILLE, GEMAHLEN 
AUS MADAGASKAR, GREENPLAN
Art. Nr.: 33713 // 35 g //  37,40
Grundpreis: 100 g // 106,86

Art. Nr.: 46999 // 15 g //  18,20
Grundpreis: 100 g // 121,33

BOURBON-VANILLE SCHOTEN
SUPERIOR QUALITÄT
PAPUA NEUGUINEA, 5 STÜCK
Art. Nr.: 15342 // 5 Stück //  20,80

TAHITI-VANILLE SCHOTEN, CA. 10-16 STANGEN
Die Vanilla tahitensis - Schoten selbst sind relativ breit (1cm), schön weich und 
etwas feucht, sodass sie auf keinen Fall mit der bekannteren Bourbon-Vanille 
zu verwechseln sind. Der exklusive Duft: fein, blumig, nach exotischen Früchten 
& einem Hauch von Tabak. Den typischen Geschmack gibt die Zellulose in der 
Stange an die Samen ab. Die „Pünktchen o. „Stippen“ suggerieren lediglich ein 
intensives Aroma.

VANILLE 
SCHOTEN
& DIVERSE

AHORNSIRUP

PATISSERIE
&
DESSERT

Art. Nr.: 13484 //  100 g  //  146,60
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MOUSSE AU CHOCOLAT - PULVER 
VOLLMILCH, CALLEBAUT
Art. Nr.: 17535 // 800 g //  15,50
Grundpreis: 1 Kg Zubereitung // 8,61

PASTE - PISTAZIE 
MIT KEKSSTÜCKEN / CRUNCH
Art. Nr.: 40542 // 160 g //  12,20
Grundpreis: 100 g // 7,62

MOUSSE AU CHOCOLAT - PULVER 
WEISS, CALLEBAUT
Art. Nr.: 23376 // 800 g //  17,10
Grundpreis: 1 Kg Zubereitung // 9,50

BOS FOOD PISTAZIEN-MARK
Es ist ein rein 100% iges Mark, ohne Konser-
vierungs- oder andere Zusatzstoffe.
Der unwiderstehliche Geschmack nach 
Pistazien ist einfach sensationell!
Da es den absoluten Geschmack nach 
Pistazien hat, dient es optimal zum Aroma-
tisieren von Kuchen, Cremes, Sahne, Milch-
shakes, Eis sowie zum Färben von weißer 
Kuvertüre. In der thailändischen Küche wer-
den viele Gerichte mit dem Pistazien-Mark 
verfeinert.

Art. Nr.: 11558 // 650 g //  65,85
Grundpreis: 1 Kg // 101,31

MOUSSE AU CHOCOLAT - PULVER 
DUNKEL, CALLEBAUT
Art. Nr.: 23922 // 800 g //  15,85
Grundpreis: 1 Kg Zubereitung // 8,81

PASTE - MIT MANDELSTÜCKEN 
CRUNCH
Art. Nr.: 40541 // 160 g //  4,95
Grundpreis: 100 g // 3,09

MOUSSE
Easy to Use-Pulver für die 
einfache Herstellung von 
Mousse au Chocolat. 
800 g Pulver einfach mit 1 Liter 
kalter Milch vermengen, 
5 Minuten mit hoher Ge-
schwindigkeit aufschlagen. 
Mindestens 2-3 Std. kühlen 
lassen. Ergibt ca. 36 Portionen 
á 50 g.

KOKOSCHIPS, BIO

Art. Nr.: 35247 // 125 g //  5,30
Grundpreis: 100 g // 4,24

KOKOSMEHL/-PULVER, BIO 

Art. Nr.: 41390 // 600 g //  12,10
Grundpreis: 1 Kg // 20,17

DR. GOERG
KOKOS-
PRODUKTE

MARZIPAN-
ROHMASSE
&
MODELLIER-
MARZIPAN

KOKOSÖL, BIO

Art. Nr.: 35251 // 1 Liter  //  34,60
Art. Nr.: 35250 // 500 ml //  20,40
Grundpreis: 1 Liter // 40,80

KOKOSWASSER, BIO

Art. Nr.: 48661 // 1 Liter //  6,90

KOKOSRASPELN, GROB, BIO

Art. Nr.: 35273 // 300 g //  8,25
Grundpreis: 1 Kg // 27,50

ROH-MARZIPAN, MODELLIER-
MARZIPAN
35% MITTELMEERMANDELN, LUBECA

Art. Nr.: 30294 // 1 Kg //  14,50

KOKOSMUS/-PÜREE, BIO

Art. Nr.: 35252 // 500 g //  19,95
Grundpreis: 1 Kg // 39,90

KOKOSSPEISEFETT, BIO
Art. Nr.: 46856 // 500 ml  //  13,15
Grundpreis: 1 Liter // 26,30

Art. Nr.: 46855 // 200 ml //      6,40
Grundpreis: 100 ml // 3,20

KOKOSRASPELN, FEIN, BIO

Art. Nr.: 41541 // 300 g //  5,85
Grundpreis: 1 Kg // 19,50

MARZIPANROHMASSE
52% MITTELMEERMANDELN, LUBECA

Art. Nr.: 30292 // 200 g //  4,05
Grundpreis: 100 g // 2,03
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TEEGEBÄCK
& 
SNACKS

LUFTIKUSS
SCHAUMKÜSSE
&

POTTKORN
DAT BESTE POP 
AUS DEM POTT

PREPPY CHOC DARK,
STUDENTENTALER, LEMBKE

Art. Nr.: 44442 // 100 g //  5,35

LUFTIKUSS - KOKOS
30 STÜCK, LÄDERACH

Art. Nr.: 47510 // 335 g //  18,35
Grundpreis: 1 Kg // 54,78

SQUARE BERRY
HIMBEERECKEN, LEMBKE

Art. Nr.: 44443 // 100 g //  5,60

LUFTIKUSS - MARC DE CHAMPANGE
30 STÜCK, LÄDERACH

Art. Nr.: 47511 // 345 g //  18,35
Grundpreis: 1 Kg // 53,19

SMÖR ÖR, BUTTERÖHRCHEN
LEMBKE

Art. Nr.: 44441 // 100 g //  5,00

LUFTIKUSS - ORANGE
30 STÜCK, LÄDERACH

Art. Nr.: 47509 // 366 g //  18,35
Grundpreis: 1 Kg // 50,14

FLOREN TINER
FLORENTINER, LEMBKE

Art. Nr.: 44444 // 100 g //  5,55

LUFTIKUSS - HASELNUSS
30 STÜCK, LÄDERACH

Art. Nr.: 47512 // 381 g //  18,35
Grundpreis: 1 Kg // 48,16

BEEREN TATZE
BÄRENTATZE, LEMBKE

Art. Nr.: 44448 // 100 g //  5,60

NOTTE GIORNO 
PISTAZIENZUNGEN, LEMBKE

Art. Nr.: 44446 // 100 g //  5,60

AUFREISSER, POPCORN 
MIT HARTKÄSE, PFIRSICH & THYMIAN
Art. Nr.: 49678 // 80 g //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

Art. Nr.: 49679 // 150 g //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

KARAMELL-BONBONS
MIT BUTTER UND MEERSALZ
Art. Nr.: 37655 // 150 g //     6,99
Grundpreis: 100 g // 4,66

Art. Nr.: 37789 // 500 g //  14,95
Grundpreis: 1 Kg // 29,90

HOLY TREE
BAUMKUCHENSPITZEN, LEMBKE

Art. Nr.: 44445 // 100 g //  6,10

LUFTIKUSS - HIMBEER
30 STÜCK, LÄDERACH

Art. Nr.: 47513 // 345 g //  18,35
Grundpreis: 1 Kg // 53,19

ITALIENISCHE TORRONE MANDELN
WEICH, RIEGEL

Art. Nr.: 34818 // 150 g //  7,25
Grundpreis: 100 g // 4,83

MANDINI CACAO
MANDELSPLITTER DUNKEL, LEMBKE

Art. Nr.: 44447 // 100 g //  5,35

DIE DRÖHNUNG, POPCORN 
MIT SCHOKOLADE, ESPRESSO, WHISKY
Art. Nr.: 48748 // 80 g //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

Art. Nr.: 49662 // 150 g //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

GELEE GELATINE-SPRAY
GLANZ UND FESTIGKEIT FÜR SÜSSWAREN

Art. Nr.: 30697 // 200 ml //  13,90
Grundpreis: 100 ml // 6,95
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PUR CARAIBE GRAND CRU, 
DUNKLE COUVERTURE
CALLETS, 66% KAKAO, VALRHONA
Art. Nr.: 10473 // 3 Kg //  73,25
Grundpreis: 1 Kg  //  24,42

VANUARI 63%, BITTER
COUVERTURE GRANDES TENEURS 
CALLETS, MICHEL CLUIZEL
Art. Nr.: 37759 // 3 Kg //  65,45
Grundpreis: 1 Kg  //  21,82

JIVARA LACTÉE GRAND CRU, 
VOLLMILCH COUVERTURE
CALLETS, 40% KAKAO, VALRHONA
Art. Nr.: 34731 // 1 Kg //  25,05

DULCEY, BLONDE COUVERTURE
MINIBLOCK, 32% KAKAO, VALRHONA

Art. Nr.: 37232 // 250 g //  9,70
Grundpreis: 100 g  // 3,88

IVOIRE, WEISSE COUVERTURE
MINIBLOCK, 35% KAKAOBUTTER, 
21% MILCH, VALRHONA
Art. Nr.: 37231 // 250 g //  9,60
Grundpreis: 100 g  // 3,84

GRILLGEMÜSE, POPCORN 
MIT BBQ RAUCHPAPRIKA
Art. Nr.: 48746 // 80 g //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

Art. Nr.: 49665 // 150 g //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

SCHMATZI FÜR SCHATZI, POPCORN 
MIT WEISSER SCHOKOLADE, BREZEL
Art. Nr.: 48750 // 80 g //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

Art. Nr.: 49668 // 150 g //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

VOLLMILCH, CALLETS
33,6% KAKAO, CALLEBAUT

Art. Nr.: 10417 // 2,5 Kg //  37,20
Grundpreis: 1 Kg  //  14,88

WEISSE SCHOKOLADE, CALLETS
28% KAKAOBUTTER, 22% MILCH,
CALLEBAUT
Art. Nr.: 10418 // 2,5 Kg //  36,20
Grundpreis: 1 Kg  //  14,48

CARAMELIA, KARAMELL-
VOLLMILCH COUVERTURE
CALLETS, 36% KAKAO, VALRHONA
Art. Nr.: 34734 // 1 Kg //  29,75

KAKAOBUTTER, CALLETS

Art. Nr.: 41083 // 500 g //  14,80
Grundpreis: 1 Kg // 29,60

PUR CARAIBE GRAND CRU, 
DUNKLE COUVERTURE
CALLETS, 66% KAKAO, VALRHONA
Art. Nr.: 34730 // 1 Kg //  29,99

KAKAOPULVER, STARK ENTÖLT
10% KAKAOBUTTER, VALRHONA

Art. Nr.: 17355 // 250 g //  8,95
Grundpreis: 100 g   // 3,58

VANUARI 39%, VOLLMILCH 
COUVERTURE GRANDES TENEURS 
CALLETS, MICHEL CLUIZEL
Art. Nr.: 37762 // 3 Kg //  71,40
Grundpreis: 1 Kg  //  23,80

IVOIRE, WEISSE COUVERTURE
CALLETS, 35% KAKAOBUTTER, 
21% MILCH, VALRHONA
Art. Nr.: 34735 // 1 Kg //  30,30

GUANAJA, GRAND CRU, 
DUNKLE COUVERTURE
MINIBLOCK, 70% KAKAO, VALRHONA
Art. Nr.: 37227 // 250 g //  9,70
Grundpreis: 100 g  // 3,88

JIVARA LAIT 
VOLLMILCH COUVERTURE
MINIBLOCK, 40% KAKAO, VALRHONA
Art. Nr.: 37229 // 250 g //  9,60
Grundpreis: 100 g  // 3,84

HÜFTGOLD, POPCORN MIT BUTTER-
KARAMELL, MUSCOVADO, MEERSALZ
Art. Nr.: 48749 // 80 g //    4,50
Grundpreis: 100 g  // 5,62 

Art. Nr.: 49666 // 150 g //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 3,93

ENDSTUFE, POPCORN 
MIT WEISSEM TRÜFFEL & MEERSALZ
Art. Nr.: 49518 // 80 g //    6,50
Grundpreis: 100 g  // 8,12 

Art. Nr.: 49663 // 150 g //  9,90
Grundpreis: 100 g  // 6,60

KAKAOBUTTER
&
KUVERTÜRE /
COUVERTURE
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GIANDUJA NOUGAT
DUNKEL, LA MOLINA
Art. Nr.: 45834 // 1 Kg //  38,95

TRÜFFELHOHLKUGELN MIX 
126 VOLLMILCH, 63 ZARTBITTER, 63 
WEISS, Ø 24 MM,  252 STÜCK, LÄDERACH 
Art. Nr.: 25819 // 630 g //  26,95
Grundpreis: 1 Kg  //  42,78

OTTAVIO - MILLESTRATI GIANDUJA 
SCHICHTNOUGAT, LA MOLINA

Art. Nr.: 45830 // 250 g //  15,10
Grundpreis: 100 g // 6,04

TRÜFFELHOHLKUGELN
WEISS, Ø 24 MM,  126 STÜCK, 
CALLEBAUT
Art. Nr.: 42529 // 340 g //  20,75
Grundpreis: 1 Kg  //  61,03

TRÜFFELHOHLKUGELN
VOLLMILCH, Ø 24 MM,  126 STÜCK 
CALLEBAUT
Art. Nr.: 42528 // 340 g //  20,30
Grundpreis: 1 Kg  //  59,71

GIANDUJA NOUGAT
WEISS, LA MOLINA
Art. Nr.: 45832 // 1 Kg //  38,95

TRÜFFELHOHLKUGELN 
ZARTBITTER,  Ø 26 MM,  504 STÜCK, 
LÄDERACH
Art. Nr.: 12916 // 1,462 Kg //  43,95
Grundpreis: 1 Kg // 30,06

KAKAO GRUE
GEHACKTE & GERÖSTETE KAKAO-
BOHNEN, VALRHONA
Art. Nr.: 37852 // 1 Kg //  24,75

TRÜFFEL-
HOHLKUGELN

SCHOKOLADEN
GIANDUJA
NOUGAT

SCHICHTNOUGAT
SCHOKOPERLEN
KAKAOBOHNEN 
&
SCHOKOKUCHEN

GIANDUJA NOUGAT
MILCH, LA MOLINA
Art. Nr.: 45833 // 1 Kg //  38,75

TRÜFFELHOHLKUGELN MIX 
126 VOLLMILCH, 63 ZARTBITTER, 63 
WEISS, Ø 26 MM,  252 STÜCK, LÄDERACH 
Art. Nr.: 25820 // 630 g //  24,10
Grundpreis: 1 Kg  //  38,25

SCHOKOPERLEN
ZUM EINBACKEN, VALRHONA

Art. Nr.: 46437 // 250 g //  13,35
Grundpreis: 100 g // 5,34

TRÜFFELHOHLKUGELN
ZARTBITTER,  Ø 24 MM,  504 STÜCK, 
LÄDERACH
Art. Nr.: 12917 // 1,209 Kg //  49,20
Grundpreis: 1 Kg // 40,70

TRÜFFELHOHLKUGELN
ZARTBITTER, Ø 24 MM,  126 STÜCK 
CALLEBAUT
Art. Nr.: 42527 // 340 g //  20,45
Grundpreis: 1 Kg  //  60,14

SCHOKOLADE
& PRALINEN
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CHOKO CAKE
VOLLMILCHSCHOKOLADEN GIANDUJA 
MIT HASELNÜSSEN, Ø 11,5 CM, LA MOLINA
Art. Nr.: 46076 // 200 g //  16,60
Grundpreis: 100 g  // 8,30

CARAIBE
BITTERSCHOKOLADE MIT HASELNUSS-
SPLITTERN, 66% KAKAO, KARIBIK
Art. Nr.: 37566 // 85 g //  4,55
Grundpreis: 100 g  //  5,35

DULCEY
BLONDE SCHOKOLADE, 32% KAKAO

Art. Nr.: 37179 // 70 g //  4,25
Grundpreis: 100 g  //  6,07

CARAMELIA
VOLLMILCHSCHOKOLADE MIT PUFF-
WEIZEN, 36% KAKAO
Art. Nr.: 37181 // 85 g //  4,55
Grundpreis: 100 g  //  5,35

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, DUNKLE SCHOKOLADE, 
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 32864 // 1 Kg //  41,45

CHOKO CAKE
MILCHSCHOKOLADEN GIANDUJA MIT 
SALZMANDELN, Ø 11,5 CM, LA MOLINA
Art. Nr.: 47122 // 200 g //  18,75
Grundpreis: 100 g  //  9,38

JIVARA VOLLMILCHSCHOKOLADE MIT 
KARAMELLISIERTEN PECANUSS-
SPLITTERN, 40% KAKAO
Art. Nr.: 37567 // 85 g //  4,55
Grundpreis: 100 g  //  5,35

ARAGUANI
EDELBITTERSCHOKOLADE, 72% KAKAO

Art. Nr.: 37176 // 70 g //  4,25
Grundpreis: 100 g // 6,07

CARAIBE
BITTERSCHOKOLADE, 66% KAKAO, 
KARIBIK
Art. Nr.: 15317 // 70 g //  4,30
Grundpreis: 100 g   // 6,14

OPALYS
WEISSE SCHOKOLADE, 33% KAKAO

Art. Nr.: 37180 // 70 g //  4,25
Grundpreis: 100 g   // 6,07

MANJARI
BITTERSCHOKOLADE MIT ORANGEN-
STÜCKCHEN, 64% KAKAO, MADAGASKAR
Art. Nr.: 37641 // 85 g //  4,55
Grundpreis: 100 g   // 5,35

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, DUNKLE SCHOKOLADE, 
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 32651 // 200 g //  9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,82

JIVARA
VOLLMILCHSCHOKOLADE, 40%,  KAKAO

Art. Nr.: 15318 // 70 g //  4,30
Grundpreis: 100 g   // 6,14

ABINAO
BITTERSCHOKOLADE, 85% KAKAO, 
AFRIKA
Art. Nr.: 21025 // 70 g //  4,25
Grundpreis: 100 g   // 6,07

MINI TRÜFFELPRALINEN
Dolce d´Alba, Dunkle Schokolade, 
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 27264 // 2,5 g //  89,15
Grundpreis: 1 Kg   // 35,66

NOIR GUANAJA
BITTERSCHOKOLADE MIT KAKAO-
BRÖSEL, 70% KAKAO
Art. Nr.: 45835 // 70 g //  4,60
Grundpreis: 100 g   // 6,57

SCHOKOLADEN-
TAFELN
VALRHONA

TRÜFFEL-
PRALINEN
TARTUFLANGHE

GUANAJA
BITTERSCHOKOLADE, 70% KAKAO

Art. Nr.: 15316 // 70 g //  4,25
Grundpreis: 100 g   // 6,07

IVOIRE
WEISSE SCHOKOLADE MIT HIMBEEREN, 
35% KAKAO
Art. Nr.: 37182 // 85 g //  4,55
Grundpreis: 100 g   // 5,35

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

EV Katalog 2019_neu.indd   73 27.02.2019   10:52:29



		  7574

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, DUNKLE SCHOKOLADE, 
ca. 14 g / STÜCK
Art. Nr.: 25872 // 2,5 Kg //  93,50
Grundpreis: 1 Kg   // 37,40

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, AMARETTO, 
MIT MANDELN, ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 32862 // 1 Kg // 34,80

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE SCHOKOLADE, 
ca. 14 g / STÜCK
Art. Nr.: 29658 // 200 g //  9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,83

MINI TRÜFFELPRALINEN
ALBA, KARAMELL &  SALZ 
AUS GUERANDE, ca. 7 g / STÜCK 
Art. Nr.: 42949 // 1 Kg //  36,80

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, CAPPUCCINO, MIT
KAKAOBOHNENSPLITTER, ca. 7 g / STÜCK 
Art. Nr.: 32863 // 1 Kg //  33,70

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, DUNKLE SCHOKOLADE, 
ca. 14 g / STÜCK
Art. Nr.: 12359 // 1 Kg // 41,45

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, AMARETTO, 
MIT MANDELN, ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 32649 // 200 g // 9,10
Grundpreis: 100 g   // 4,55

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE SCHOKOLADE,
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 27266 // 2,5 Kg //  93,50
Grundpreis: 1 Kg   // 37,40

MINI TRÜFFELPRALINEN
ALBA, KARAMELL &  SALZ 
AUS GUERANDE, ca. 7 g / STÜCK 
Art. Nr.: 34608 // 200 g //  8,35
Grundpreis: 100 g   // 4,17

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, CAPPUCCINO, MIT
KAKAOBOHNENSPLITTER, ca. 7 g / STÜCK 
Art. Nr.: 32648 // 200 g //  9,10
Grundpreis: 100 g   // 4,55

MINI TRÜFFELPRALINEN
DULCIS TUBER, MIT SOMMERTRÜFFEL,
BEIGE, ca. 7 g / STÜCK 
Art. Nr.: 32652 // 200 g //  10,55
Grundpreis: 100 g   // 5,28

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE SCHOKOLADE,
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 32650 // 200 g //  9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,82

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE SCHOKOLADE, 
ca. 14 g / STÜCK
Art. Nr.: 23704 // 1 Kg //  41,45

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, MIT PISTAZIEN, 
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 41744 // 200 g //  10,55
Grundpreis: 100 g   // 5,28

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, EXTRA DUNKLE 
SCHOKOLADE, ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 34612 // 200 g //  10,15
Grundpreis: 100 g   // 5,08

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, DUNKLE SCHOKOLADE, 
ca. 14 g / STÜCK
Art. Nr.: 29657 // 200 g //  9,65
Grundpreis: 100 g   // 4,83

MINI TRÜFFELPRALINEN
DULCIS TUBER, MIT SOMMERTRÜFFEL,
BEIGE, ca. 7 g / STÜCK 
Art. Nr.: 32865 // 1 Kg //  45,50

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE SCHOKOLADE,
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 32904 // 1 Kg //  41,45

TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, WEISSE SCHOKOLADE, 
ca. 14 g / STÜCK
Art. Nr.: 25875 // 2,5 Kg //  93,50
Grundpreis: 1 Kg   // 37,40

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, MIT PISTAZIEN, 
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 41004 // 1 Kg //  44,15
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MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, MIT ERDNUSS
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 45406 // 1 Kg //  29,15

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT KARAMELLKNUSPER, 
MATHEZ
Art. Nr.: 20859 // 250 g //  6,99
Grundpreis: 100 g  //  2,80

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT KAKAO, MATHEZ

Art. Nr.: 51188 // 250 g //  6,99
Grundpreis: 100 g  //  2,80

FEINE PRALINENMISCHUNG
BALLOTIN SORTIMENT, ca. 25 STÜCK,
VALRHONA
Art. Nr.: 49744 // 230 g //  21,65
Grundpreis: 100 g  // 9,41

CATANIES KAFFEE
SPANISCHE MANDELN IN KAFFEE-
SCHOKOLADE, CUDIÉ
Art. Nr.: 47005 // 80 g //  5,90
Grundpreis: 100 g  // 7,38

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, MIT ERDNUSS
ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 47425 // 200 g //  9,10
Grundpreis: 100 g  //  4,55

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT HIMBEERE, MATHEZ

Art. Nr.: 51187 // 250 g //  6,99
Grundpreis: 100 g  //  2,80

PRALINENMISCHUNG
7 SORTEN, 84 STÜCK, DREIMEISTER

Art. Nr.: 12353 // 1 Kg //  38,40

MINI TRÜFFELPRALINEN
5 SORTEN á 4 STÜCK, 20 x 7 G

Art. Nr.: 48812 // 140 g //  10,05
Grundpreis: 100 g  //  7,18

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT KEKS, MATHEZ

Art. Nr.: 51185 // 250 g //  6,99
Grundpreis: 100 g  //  2,80

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN, CÉMOI, FRANKREICH

Art. Nr.: 49538 // 200 g //  4,70
Grundpreis: 100 g  // 2,35

EXKLUSIVE TRÜFFELMISCHUNG
BOS FOOD, VIER JAHRESZEITEN, 
COPPENEUR , 80 STÜCK
Art. Nr.: 24607 // 950 g //  36,30
Grundpreis: 1 Kg  // 38,21

CATANIES
SPANISCHE MANDELN IM NOUGAT-
MANTEL
Art. Nr.: 21533 // 35 g //  4,05
Grundpreis: 100 g  // 11,57

CATANIES GREEN LEMON
SPANISCHE MANDELN IN ZITRONEN-
SCHOKOLADE, CUDIÉ
Art. Nr.: 47004 // 80 g //  6,15
Grundpreis: 100 g  // 7,69

MINI TRÜFFELPRALINEN
DOLCE D´ALBA, EXTRA DUNKLE SCHOKO-
LADE, ca. 7 g / STÜCK
Art. Nr.: 42950 // 1 Kg //  41,65

TRIFULÒT
MINI TRÜFFELPRALINEN IN EINER METALL-
GESCHENKBOX, 3 SORTEN
Art. Nr.: 51368 // 105 g //  12,35
Grundpreis: 100 g  //  11,76

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT KAKAOBOHNEN-
SPLITTER, MATHEZ
Art. Nr.: 51186 // 250 g //  6,99
Grundpreis: 100 g  //  2,80

TRÜFFELKONFEKT
PRALINEN MIT KARAMELL, CÉMOI, 
FRANKREICH
Art. Nr.: 36930 // 200 g //  5,20
Grundpreis: 100 g  // 2,60

PRALINENMISCHUNG
PRALINES COLLECTION, 8 SORTEN, 
168 STÜCK, LÄDERACH
Art. Nr.: 48317 // 1,89 Kg //  92,30
Grundpreis: 1 Kg  //  48,84

TRÜFFEL-
KONFEKT
& 
PRALINEN-
MISCHUNGEN
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MOLEKULARES 
KOCHEN

BASIC TEXTURGEBER
ZITRONENFASER, HERBACUISINE

Art. Nr.: 32024 // 1,5 Kg //  19,85
Grundpreis: 1 Kg // 13,23

KNISTAZOON - KNALLBRAUSE
TEXTURGEBER, BIOZOON
Art. Nr.: 28263 // 350 g //  24,60
Grundpreis: 1 Kg // 70,28

BASIC GEL - FOR JAM 2
PINK, VEGAN, HERBACUISINE
Art. Nr.: 38482 // 1 Kg //  53,60

HACO WEISS
HELLT KLOSTEIG, OBST UND GEMÜSE 
AUF,  100 x 5 g, LUCULLUS
Art. Nr.: 15677 // 500 g //  22,75
Grundpreis: 1 Kg // 45,50

EMULZOON - SOJALECITHIN
TEXTURGEBER, E 322, BIOZOON
Art. Nr.: 23820 // 300 g //  20,85
Grundpreis: 1 Kg // 69,50

BASIC GEL - FOR JAM 2
PINK, VEGAN, HERBACUISINE
Art. Nr.: 42402 // 100 g //  6,85

AGAR 
GELIERMITTEL, CREATIVE CUISINE

Art. Nr.: 44197 // 500 g //  62,80
Grundpreis: 1 Kg // 125,60

BASIC COLOR APFELEXTRAKT 
FLÜSSIG, NICHT SÜSS, INTENSIV 
KARAMELLIG, HERBACUISINE
Art. Nr.: 32022 // 250 ml //  7,90
Grundpreis: 100 ml // 3,16

LECITHIN 
FÜR LUFTIGE SCHÄUME, CREATIVE CUISINE
Art. Nr.: 44855 // 300 g //  21,40
Grundpreis: 1 Kg // 71,33

CALAZOON - CALCIUMLACTAT
TEXTURGEBER, E 327, BIOZOON
Art. Nr.: 21825 // 400 g //  12,20
Grundpreis: 1 Kg //30,50

XANTHAN
BINDEMITTEL, E 415

Art. Nr.: 13566 // 100 g //  13,60

BASIC SWEET 
APFELSÜSSE, VEGAN, HERBACUISINE

Art. Nr.: 32026 // 500 ml //  8,95
Grundpreis: 1 Liter // 17,90

XANTAN 
VERDICKUNGSMITTEL, CREATIVE CUISINE
Art. Nr.: 44195 // 600 g //  41,50
Grundpreis: 1 Kg // 69,17

ALGIZOON - NATRIUMALGINAT
TEXTURGEBER, E 401, BIOZOON
Art. Nr.: 21824 // 300 g //  15,55
Grundpreis: 1 Kg // 51,84

AGAR-AGAR PULVER
GELIERMITTEL, E 406

Art. Nr.: 10057 // 1 Kg //  45,99

BASIC TEXTURGEBER
ZITRONENFASER, HERBACUISINE

Art. Nr.: 35654 // 500 g //  9,10
Grundpreis: 1 Kg // 18,20
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OVONEVE
EIWEISSPULVER, ALBUMINA, SOSA
Art. Nr.: 22452 // 500 g //  36,45
Grundpreis: 1 Kg // 72,90

QIMIQ CLASSIC NATUR
ZUM KOCHEN, BACKEN, VERFEINERN, 
15% FETT
Art. Nr.: 16940 // 1 Kg //  5,20

GLUCOSA 
GLUKOSEPULVER, SOSA
Art. Nr.: 27868 // 600 g //  9,75
Grundpreis: 1 Kg // 16,25

QIMIQ CLASSIC VANILLE
FÜR DIE SÜSSE KÜCHE, 15% FETT

Art. Nr.: 17128 // 1 Kg //  6,85

QIMIQ WHIP VANILLE
KALT AUFSCHLAGBARES SAHNE-
DESSERT, 17% FETT
Art. Nr.: 19713 // 1 Kg //  7,90

GELIFICANT
VEGETARISCHES GELANTINEPULVER, SOSA
Art. Nr.: 43801 // 500 g //  21,25
Grundpreis: 1 Kg // 42,50

QIMIQ CLASSIC NATUR
ZUM KOCHEN, BACKEN, VERFEINERN, 
15% FETT
Art. Nr.: 16939 // 250 g //  1,99
Grundpreis: 100 g // 0,80

LECITINA DA SOJA 
SOJALECITHIN, E 322, SOSA
Art. Nr.: 23316 // 500 g //  22,35
Grundpreis: 1 Kg // 44,70

QIMIQ CLASSIC VANILLE
FÜR DIE SÜSSE KÜCHE, 15% FETT

Art. Nr.: 32528 // 250 g //  2,50
Grundpreis: 100 g // 1,00

QIMIQ WHIP VANILLE
KALT AUFSCHLAGBARES SAHNE-
DESSERT, 17% FETT
Art. Nr.: 40676 // 250 g //  2,50
Grundpreis: 100 g // 1,00

PRO ESPUMA 
FÜR KALTE ESPUMAS, SOSA
Art. Nr.: 23656 // 700 g //  21,35
Grundpreis: 1 Kg // 30,50

QIMIQ WHIP NATUR
ZUM AUFSCHLAGEN FÜR SÜSSE & 
PIKANTE CREMES, 19% FETT
Art. Nr.: 23593 // 1 Kg //  7,90

ZITRONENSÄUREPULVER
SOSA
Art. Nr.: 39778 // 1 Kg //  11,10

QIMIQ SAUCENBASIS NATUR
FÜR SÄMIGE SUPPEN & SAUCEN, 
15% FETT
Art. Nr.: 32377 // 1 Kg //  5,20

QIMIQ WHIP SCHOKOLADE
KALT AUFSCHLAGBARES SAHNE-
DESSERT, 16% FETT
Art. Nr.: 19641 // 1 Kg //  7,90

PRO ESPUMA 
FÜR HEISSE ESPUMAS, SOSA
Art. Nr.: 24864 // 500 g //  23,40
Grundpreis: 1 Kg // 46,80

QIMIQ WHIP NATUR
ZUM AUFSCHLAGEN FÜR SÜSSE & 
PIKANTE CREMES, 19% FETT
Art. Nr.: 38005 // 250 g //  2,50
Grundpreis: 100 g  // 1,00

INVERTZUCKER
SOSA
Art. Nr.: 40186 //  1,4 Kg //  10,40
Grundpreis: 1 Kg // 7,43

QIMIQ SAUCENBASIS NATUR
FÜR SÄMIGE SUPPEN & SAUCEN, 
15% FETT
Art. Nr.: 31593 // 250 g //  1,99
Grundpreis: 100 g // 0,80

QIMIQ WHIP SCHOKOLADE
KALT AUFSCHLAGBARES SAHNE-
DESSERT, 16% FETT
Art. Nr.: 40677 // 250 g //  2,50
Grundpreis: 100 g // 1,00
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ERDBEERE MIT TONKABOHNE
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 26184 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

HEIDELBEERE MIT GRAND MARNIER
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 26198 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

HIMBEERE
LEICHTKONFITÜRE
Art. Nr.: 39408 // 220 g //  6,65
Grundpreis: 100 g  // 3,02

ERDBEERE
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 27012 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

ZWETSCHGE MIT RUM
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 26185 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

BRATAPFEL MIT MARZIPAN 
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 27426 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

EINGEMACHTE WILDPREISELBEEREN 
FRUCHTZUBEREITUNG
Art. Nr.: 39483 // 225 g //  5,35
Grundpreis: 100 g  //  2,38

APRIKOSE MIT BOURBON VANILLLE
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 28958 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

VÉRONIQUE
WITZIGMANN

FINK´S
DELIKATESSEN

GELBER PFIRSICH
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 26800 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

SCHWARZE JOHANNISBEERE
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 34540 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

RHABARBER MIT ROTEM PFIRSICH
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 34542 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

ERDBEER “MIEZE SCHINDLER“
LEICHTKONFITÜRE
Art. Nr.: 39427 // 220 g //  7,80
Grundpreis: 100 g  //  3,55

KARIBIK 
FRUCHTAUFSTRICH 
Art. Nr.: 37290 // 225 g //  4,95
Grundpreis: 100 g  //  2,20

MARILLEN 
LEICHTKONFITÜRE 
Art. Nr.: 39400 // 220 g //  6,55
Grundpreis: 100 g  //  2,98

FRUCHTAUFSTRICH
& HONIG
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ORANGEN MARMELADE
MIT GROBGESCHNITTENER ORANGEN-
SCHALE, DUNKEL UND HERB
Art. Nr.: 29089 // 340 g //  3,95
Grundpreis: 1 Kg  //  11,62

MANUKAHONIG / TEEBAUM
DUNKEL, FLÜSSIG, KRÄUTERARTIG, 
KRÄFTIG, NEUSEELAND
Art. Nr.: 18799 // 500 g //  43,90
Grundpreis: 1 Kg  //  87,80

URWALDHONIG
FLÜSSIG BIS CREMIG, LIEBLICH 
AROMATISCH
Art. Nr.: 18810 // 500 g //  7,30
Grundpreis: 1 Kg  //  14,60

THYMIANHONIG
BERGTHYMIAN, KRÄUTERARTIG, HOCH-
AROMATISCH
Art. Nr.: 18808 // 500 g //  9,45
Grundpreis: 1 Kg  //  18,90

WILDPREISELBEEREN
KALTGERÜHRT, MIT ZITRONENSAFT UND 
RUM, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 30837 // 225 ml //  10,70
Grundpreis: 100 ml  //  4,76

ZWETSCHKENRÖSTER
 
Art. Nr.: 39393 // 400 g //  11,35
Grundpreis: 1 Kg  //  28,38

MARILLENRÖSTER 
 
Art. Nr.: 39391 // 400 g //  11,35
Grundpreis: 1 Kg  // 28,38

PREISELBEEREN
EINGEKOCHT 
Art. Nr.: 39395 // 400 g //  14,10
Grundpreis: 1 Kg  //  35,25

CIVERS

HONIG
IMKEREI
R. FELDT

DIVERSE

QUITTEN GELEE 
MIT BOURBON VANILLE
Art. Nr.: 39406 // 220 g //  7,25
Grundpreis: 100 g  //  3,30

ORANGEN MARMELADE
GELEE MIT FEINGESCHNITTENER 
ORANGENSCHALE
Art. Nr.: 18523 // 340 g //  4,70
Grundpreis: 1 Kg  //  13,82

BUCHWEIZENHONIG
DUNKEL, CREMIG, SEHR KRÄFTIG 
KARAMELLIG
Art. Nr.: 24444 // 500 g //  7,90
Grundpreis: 1 Kg  //  15,80

YUKATANHONIG
CREMIG, TROPISCH, FLIEDERARTIGES 
AROMA, MEXIKO
Art. Nr.: 18813// 500 g //  6,40
Grundpreis: 1 Kg  //  12,80

ORANGEN FRUCHTAUFSTRICH
CASA RINALDI, ITALIEN

Art. Nr.: 38899 // 330 g //  4,15
Grundpreis: 1 Kg  //  12,58

LEMON MARMELADE
MIT FEINGESCHNITTENER 
ZITRONENSCHALE 
Art. Nr.: 29090 // 340 g //  4,70
Grundpreis: 1 Kg  //  13,82

APFELBLÜTENHONIG
HELL, MILD CREMIG, FEINES APFELAROMA

Art. Nr.: 30458 // 500 g //  9,60
Grundpreis: 1 Kg  //  19,20

HIMBEERBLÜTENHONIG
HELL, MILD FRUCHTIG, FEINES HIMBEER- 
AROMA, DEUTSCHLAND
Art. Nr.: 21661 // 500 g //  9,95
Grundpreis: 1 Kg  //  19,90

LEMON CURD
ZITRONENCREME

Art. Nr.: 17918 // 320 g //  4,70
Grundpreis: 1 Kg  //  14,69
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ORANGENBLÜTENHONIG
GOLDFARBEN, FLÜSSIG, LIEBLICH, 
SPANIEN
Art. Nr.: 18801 // 500 g //  7,75
Grundpreis: 1 Kg  //  15,50

LEATHERWOODHONIG
BRAUN, FLÜSSIG, CREMIG, EXOTISCH 
AROMATISCH, TASMANIEN
Art. Nr.: 18785 // 500 g //  13,35
Grundpreis: 1 Kg  //  26,70

EICHENWALDHONIG
REINER KORKEICHENBESTAND, SCHWARZ, 
FLÜSSIG, WENIG SÜSS, SPANIEN
Art. Nr.: 18790 // 500 g //  7,65
Grundpreis: 1 Kg  //  15,30

WABENHONIG
TÜRKISCHE ÄGÄIS

Art. Nr.: 51076 // 220 g //  9,65
Grundpreis: 100 g  //  4,39

PINIENHONIG
DUNKEL, MILD-WÜRZIGER KIEFERNWALD-
HONIG MIT KRÄUTERVEGETATION, ÄGÄIS
Art. Nr.: 18804 // 500 g //  8,30
Grundpreis: 1 Kg  //  16,60

AKAZIENHONIG
LEICHT GOLDFARBEN, FLÜSSIG, ZART-
LIEBLICH, GUT ZUM SÜSSEN, UNGARN
Art. Nr.: 18786 // 500 g //  9,45
Grundpreis: 1 Kg  //  18,90

TANNENHONIG
ECHTE WEISSTANNE, SCHWARZ, FLÜSSIG, 
MALZIG, WÜRZIG, DEUTSCHLAND
Art. Nr.: 18807 // 500 g //  17,45
Grundpreis: 1 Kg  //  34,90

AVOCADOHONIG
DUNKEL, FLÜSSIG, LEICHTES PFLAUMEN-
AROMA, MEXIKO
Art. Nr.: 18787 // 500 g //  7,25
Grundpreis: 1 Kg  //  14,50

THYMIANHONIG
AUS GRIECHENLAND

Art. Nr.: 46997 // 270 g //  9,99
Grundpreis: 1 Kg  //  37,00

AKAZIENHONIGZUBEREITUNG
MIT GETROCKNETEM INGWER
Art. Nr.: 37907 // 250 g //  6,99
Grundpreis: 100 g  //  2,80

ERDBEERBAUMHONIG, BIO
AUS GRIECHENLAND 
Art. Nr.: 48245 // 270 g //  9,45
Grundpreis: 1 Kg  //  35,00

WILDFEIGENKONFITÜRE, BIO
MIT HONIG, AUS GRIECHENLAND
Art. Nr.: 51269 // 250 g //  6,60
Grundpreis: 100 g  //  2,64

KREATIONEN
AUS & MIT 
HONIG
VON 
ANEMOS

HONIG-
ZUBEREITUNG
ORANGE
MANGO
INGWER

VISSINO SAUERKIRSCHEN
SÜSS EINGELEGT MIT HONIG UND 
ROSMARIN
Art. Nr.: 46994 // 265 g //  6,65
Grundpreis: 1 Kg  //  25,09

AKAZIENHONIGZUBEREITUNG
MIT GETROCKNETER MANGO
Art. Nr.: 34828 // 250 g //  6,95
Grundpreis: 100 g  //  2,78

ORANGENBLÜTENHONIG

Art. Nr.: 46996 // 270 g //  8,99
Grundpreis: 1 Kg  //  33,30

PINIENHONIG MIT WALNÜSSEN

Art. Nr.: 46998 // 260 g //  9,60
Grundpreis: 1 Kg  //  36,92

AKAZIENHONIGZUBEREITUNG
MIT GETROCKNETER ORANGE
Art. Nr.: 37906 // 250 g //  6,95
Grundpreis: 100 g  //  2,78

PINIENHONIG
AUS GRIECHENLAND
Art. Nr.: 46995 // 270 g //  7,90
Grundpreis: 1 Kg  //  29,25

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

EV Katalog 2019_neu.indd   80 27.02.2019   10:54:08



		  8180

PONTHIER
FRUCHTPÜREES
Frische, natürliche Farben und ur-
sprünglichen Geschmack. 
Diese Kühlprodukte sind gebrauchs-
fertig und äußerst praktisch - dank 
ihrem Ausgussverschluss, welcher 
eine Portionierung in verschie-
denen Zeitabständen ermöglicht 
und eine lange Haltbarkeit des 
Produkts sowie eine absolut hygie-
nische Verwendung gewährleistet.

HIMBEERE
GEZUCKERT

Art. Nr.: 15257 // 1 Kg //  14,20
Tiefgekühlt

KOKOSNUSS
GEZUCKERT
Art. Nr.: 15261 // 1 Kg //  17,20

Tiefgekühlt

HIMBEERE
GEZUCKERT
Art. Nr.: 12492 // 1 Kg //  13,70

MANGO
UNGEZUCKERT

Art. Nr.: 15953 // 1 Kg //  15,99
Tiefgekühlt

CASSIS
GEZUCKERT
Art. Nr.: 15258 // 1 Kg //  13,60

Tiefgekühlt

WEISSER PFIRSICH, RHÔNETAL
GEZUCKERT
Art. Nr.: 15262 // 1 Kg //  11,10

Tiefgekühlt

PASSIONSFRUCHT / MARACUJA
GEZUCKERT
Art. Nr.: 12494 // 1 Kg //  12,99

PASSIONSFRUCHT / MARACUJA
UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 15957 // 1 Kg //  15,90

Tiefgekühlt

ERDBEERE, MARA DES BOIS
BESONDERE SORTE MIT WALDERDBEER-
GESCHMACK, GEZUCKERT
Art. Nr.: 29537 // 1 Kg //  18,75
Tiefgekühlt

MANDARINENSAFT-KONZENTRAT

Art. Nr.: 17977 // 500 g //  14,70
Grundpreis: 1 Kg  //  29,40

Tiefgekühlt

BOIRON FRUCHTPÜREES Die Boiron Pürees haben 
einen originalen und intensiven Fruchtgeschmack und eine authen-
tische Farbe. Die Früchte sind sorgfältig aus den besten Anbaugebieten, 
von Südfrankreich bis Indien, ausgewählt. Die Früchte werden gepresst, 
durchgesiebt, kurz hochpasteurisiert und dann schockgefroren. Vitamine, 
Geschmack und Farbe bleiben weitestgehend erhalten. 
Die natürlichen Pürees enthalten weder Konservierungsmittel noch Farb-
stoffe und bewahren so den reinen Geschmack der Früchte. Sie sind be-
stens geeignet für Sorbets, Eis, Fruchtschaum, Fruchtgelees, Fruchtsaucen, 
Kaltschalen und Cocktails.

GRÜNER APFEL, RHÔNETAL
GEZUCKERT

Art. Nr.: 15950 // 1 Kg //  9,25
Tiefgekühlt

CASSIS
GEZUCKERT
Art. Nr.: 12489 // 1 Kg //  13,10

HIMBEERE
UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 31059 // 1 Kg //  15,20

Tiefgekühlt

FRUCHT-
PRODUKTE
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YUZU - 100 % FRUCHT
UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 40786 // 1 Kg //  72,55
Tiefgekühlt

MANGO 
GEZUCKERT
Art. Nr.: 12493 // 1 Kg //  12,95

KAKTUSFEIGEN 
GEZUCKERT
Art. Nr.: 44108 // 1 Kg //  12,30

ERDBEERE
GEZUCKERT
Art. Nr.: 12490 // 1 Kg //  11,95

BERGAMOTTE
UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 40803 // 1 Kg //  11,75

AÇAI-BEERE
UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 50440 // 1 Kg //  19,75

SANDORN FRUCHTMARK
FEIN PASSIERT
Art. Nr.: 12501 // 680 g //  13,30
Grundpreis: 1 Kg  //  19,56

SCHLEHENMARK
FEIN PASSIERT
Art. Nr.: 12503 // 680 g //  13,45
Grundpreis: 1 Kg  //  19,78

KUMQUATS, BABY ORANGEN
GEZUCKERT
Art. Nr.: 11401 // 425 g //  4,40
Grundpreis: 100 g  //  2,09
Abtropfgewicht 210 g

QUITTEN FRUCHTMARK
FEIN PASSIERT
Art. Nr.: 12498 // 680 g //  12,50
Grundpreis: 1 Kg  //  18,38

MANGO-PÜREE NATUR
UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 36246 // 425 g //  4,40
Grundpreis: 1 Kg  //  10,35

HOLUNDERMARK
FEIN PASSIERT
Art. Nr.: 12473 // 680 g //  13,25
Grundpreis: 1 Kg  //  19,49

WEISSE PFIRSICHE, 
HALBE FRÜCHTE, LEICHT GEZUCKERT
Art. Nr.: 14626 // 425 g //  4,85
Grundpreis: 1 Kg  //  19,02
Abtropfgewicht 255 g

HAGEBUTTEN FRUCHTMARK
FEIN PASSIERT
Art. Nr.: 12470 // 680 g //  12,50
Grundpreis: 1 Kg  //  18,38

ORANGEN-FILETS
KALIBRIERTE SEGMENTE, LEICHT GEZUCKERT
Art. Nr.: 14868 // 425 g //  4,15
Grundpreis: 100 g  //  1,73
Abtropfgewicht 240 g

WEISSER PFIRSICH
GEZUCKERT
Art. Nr.: 12495 // 1 Kg //  10,30

KALAMANSI
UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 40747 // 1 Kg //  12,95

HEIDELBEERE
GEZUCKERT
Art. Nr.: 30893 // 1 Kg //  17,20

Japan ist heute der größte Produzent 
und Konsument von Yuzu. Geografie 
und starke Temperaturunterschiede 
machen die japanische Yuzu zu der 
Aromatischsten überhaupt. Die regen-
reichen, sonnenarmen Bergregionen 
des Landes sind für ihren Anbau ideal 
geeignet. Durch ihren geringen Ertrag 
und den Anbau, der anspruchsvoller ist 
als bei allen anderen Zitrusfrüchten, ist 
die Yuzu wenig verbreitet. Ihre Selten-
heit steigert ihren Wert. Sehr begehrt ist 
sie wegen ihres kräftigen Aromas und 
Geschmacks. Die kostbare Zitrusfrucht 
mit ihrem fruchtig-intensiven Charakter, 
verströmt einen herrlichen Duft.

FRUCHTMARK
BOS FOOD
&

FRUCHT-
KONSERVEN
THOMAS RINK
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FEIGEN 
GEZUCKERT
Art. Nr.: 27911 // 415 g //  4,15
Grundpreis: 100 g  //  1,98
Abtropfgewicht 210 g

PFLAUMEN
EXTRA WEICH, GETROCKNET, OHNE STEIN
Art. Nr.: 12209 // 1 Kg //  11,95

APRIKOSEN
GETROCKNET, UNGESCHWEFELT

Art. Nr.: 23523 // 1 Kg //  22,50

BIRNEN
GETROCKNET, UNGESCHWEFELT

Art. Nr.: 19831 // 1 Kg //  13,90

WEINBEEREN
HELL, GESCHWEFELT, GEWÜRZGARTEN
Art. Nr.: 37598 // 120 g //  3,05
Grundpreis: 100 g  //  2,54

BANANEN CHIPS

Art. Nr.: 10225 // 1 Kg //  6,20

SULTANINEN
MITTEL, UNGESCHWEFELT, TÜRKEI

Art. Nr.: 13232 // 1 Kg //  5,99

CRANBERRIES, HELL, GESÜSST, 
GETROCKNET, UNGESCHWEFELT, USA
Art. Nr.: 15061 // 1 Kg //  24,30
Art. Nr.: 37587 // 120 g //   3,20
Grundpreis: 100 g  //  2,67

BABY-BIRNEN
LEICHT GEZUCKERT, RAFFINESSE
Art. Nr.: 10251 // 400 g //  3,35
Grundpreis: 100 g  //  1,60
Abtropfgewicht 210 g

DATTELN
EXTRA WEICH, GETROCKNET, OHNE STEIN
Art. Nr.: 10515 // 250 g //  3,70
Grundpreis: 100 g  //  1,48

GOJI BEEREN
GETROCKNET
Art. Nr.: 21224 // 500 g //  23,70
Grundpreis: 1 Kg  //  47,40

PAPAYA
GETROCKNET, UNGEZUCKERT, 
UNGESCHWEFELT
Art. Nr.: 50585 // 1 Kg //  23,55

ANANASSTÄBE
GETROCKNET, UNGEZUCKERT, 
UNGESCHWEFELT
Art. Nr.: 50584 // 1 Kg //  22,40

KORINTHEN

Art. Nr.: 46821 // 200 g //  2,99
Grundpreis: 100 g  //  1,50

WILDSAUERKIRSCHEN, 
GRIOTTINES®, O. KERN, SÜSS, 15% VOL.
Art. Nr.: 28276 // 400 g //  16,55
Grundpreis: 100 g  //  6,62
Abtropfgewicht 250 g

FEIGEN
GETROCKNET
Art. Nr.: 10740 // 1 Kg //  19,60

APFELRINGE
GETROCKNET, GESCHWEFELT

Art. Nr.: 10093 // 1 Kg //  11,70

MANGO
GETROCKNET, UNGEZUCKERT, 
UNGESCHWEFELT
Art. Nr.: 50586 // 1 Kg //  29,95

TROCKENOBST
OBST-SNACKS
&
KIRSCHEN 
EINGELEGT
IN ALKOHOL

AMARENA KIRSCHEN
IN SIRUP, VASE
Art. Nr.: 11339// 600 g //  16,25
Grundpreis: 100 g  //  6,77
Abtropfgewicht 240 g

Eingelegt ...
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RHABARBER
GESCHNITTEN AUF ca. 2 CM
Art. Nr.: 36998 // 2,5 Kg //  10,85
Grundpreis: 1 Kg  //  4,34

Tiefgekühlt

HOLUNDERBEEREN
GANZ
Art. Nr.: 16198 //    1 Kg //     7,99
Art. Nr.: 25390 // 2,5 Kg //  18,60 
Grundpreis: 1 Kg  //  7,44
Tiefgekühlt

WILDPREISELBEEREN
GANZ
Art. Nr.: 19917 // 2,5 Kg //  30,90
Grundpreis: 1 Kg  //  12,36

Tiefgekühlt

ZWETSCHKEN / PFLAUMEN
OHNE KERN
Art. Nr.: 37288 // 2,5 Kg //  11,05
Grundpreis: 1 Kg  //  4,42

Tiefgekühlt

SCHWARZE JOHANNISBEEREN

Art. Nr.: 47817 // 2,5 Kg //  8,55
Grundpreis: 1 Kg  //  3,42

Tiefgekühlt

MANGOWÜRFEL
15 x 15 MM
Art. Nr.: 44556 // 2,5 Kg //  16,80
Grundpreis: 1 Kg  //  6,72

Tiefgekühlt

SAUERKIRSCHEN
ENTSTEINT
Art. Nr.: 37002 // 2,5 Kg //  22,25
Grundpreis: 1 Kg  //  8,90

Tiefgekühlt

ZITRONENSCHALEN
FRISCH, FEIN GERIEBEN, UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 22661 // 1 Kg //  15,35

Tiefgekühlt

ZITRONENSCHALEN
FRISCH, FEIN GERIEBEN, UNGEZUCKERT
Art. Nr.: 29660 // 200 g //   4,60
Grundpreis: 100 g  //  2,30

Tiefgekühlt

DOWNUNDER FINGER-LIMES
ca. 12-14 STÜCK
Art. Nr.: 34038 // 200 g //  20,95
Grundpreis: 100 g  //  10,48

Tiefgekühlt

AÇAI PÜREE, 100% PUR, BIO
JOJU FRUITS, 4 x 100 g
Art. Nr.: 44950 // 400 g //  12,30
Grundpreis: 1 Kg  //  30,75

Tiefgekühlt

ROTE JOHANNISBEEREN

Art. Nr.: 37289 // 2,5 Kg //  12,40
Grundpreis: 1 Kg  //  4,96

Tiefgekühlt

ERDBEEREN
GANZ
Art. Nr.: 36999 // 2,5 Kg //  13,90
Grundpreis: 1 Kg  //  5,56

Tiefgekühlt

CRANBERRIES

Art. Nr.: 18261 // 1 Kg //  17,15

Tiefgekühlt

SÜSSKIRSCHEN / SCHWARZ-
KIRSCHEN, OHNE KERN
Art. Nr.: 21596 // 1 Kg //  8,95

Tiefgekühlt

BROMBEEREN
GANZ
Art. Nr.: 37001 // 2,5 Kg //  11,80
Grundpreis: 1 Kg  //  4,72

Tiefgekühlt

EDLE EBERESCHEN
GANZ
Art. Nr.: 16544 // 1 Kg //  15,85

Tiefgekühlt

HIMBEEREN
GANZ, BOIRON
Art. Nr.: 19414 // 500 g //  9,50
Grundpreis: 1 Kg  //  19,00

Tiefgekühlt

MARILLEN
HANDHALBIERT
Art. Nr.: 34275 // 1 Kg //  10,85

Tiefgekühlt

FRÜCHTE
FRISCH
TIEFGEKÜHLT
&
AÇAI PÜREE
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GOURMET BERGAPFELSAFT 
JONAGOLD
Art. Nr.: 43020 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60 

Art. Nr.: 43021 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00 

ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
HOLUNDER
Art. Nr.: 43036 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

Art. Nr.: 43037 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
HOPFEN
Art. Nr.: 48217 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60

Art. Nr.: 48218 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

GRAND CRU BERGAPFELSAFT 
WINTERCALVILLE
Art. Nr.: 43047 // 1,5 L //  19,50
Grundpreis: 1 Liter //  13,00 

GOURMET BERGAPFELSAFT 
PINOVA
Art. Nr.: 43018 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60 

Art. Nr.: 43019 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
KAROTTE
Art. Nr.: 43030 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60 

Art. Nr.: 43031 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
PFIRSICH
Art. Nr.: 46769 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60 

Art. Nr.: 46768 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

GOURMET BERGAPFELSAFT 
ROUGE
Art. Nr.: 43024 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60 

Art. Nr.: 43025 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
MARILLE
Art. Nr.: 43032 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60 

Art. Nr.: 43033 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ESSENCE BERGAPFELSAFT &
HOLUNDERBLÜTE
Art. Nr.: 43040 // 750 ml //  4,95
Grundpreis: 1 Liter //  6,60 

Art. Nr.: 43041 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

ESSENCE BERGAPFELSAFT & 
PREISELBEERE
Art. Nr.: 46767 // 750 ml //  5,90
Grundpreis: 1 Liter //  7,87

Art. Nr.: 46766 // 200 ml //  1,99
Grundpreis: 100 ml //  1,00

GRAND CRU BERGAPFELSAFT 
ANANASRENETTE
Art. Nr.: 43045 // 1,5 L //  19,50
Grundpreis: 1 Liter //  13,00 

DORNFELDER TRAUBENSAFT, BIO 
ROT, 100% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 36095 // 750 ml //  7,85
Grundpreis: 1 Liter //  10,47 

Art. Nr.: 37469 // 250 ml //  3,65
Grundpreis: 100 ml //  1,46 

ARONIABEERENSAFT, BIO
100% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 27631 // 750 ml //  7,80
Grundpreis: 1 Liter //  10,40 

FRUCHTSÄFTE

Kohl Bergapfelsäfte
Höchster Apfelgenuss 
Auf fast 1.000 Metern Seehöhe am 
Ritten in Südtirol entstehen nach 
allerhöchsten Qualitätskriterien na-
turreine Gourmet-Bergapfelsäfte: 
reinsortig, also aus einer einzigen 
Sorte, Cuvées aus Bergapfelsaft mit 
passenden Partnern oder mit Auszü-
gen spannender Aromen.
Apfelsaft vom Berg – Apfelsaft, wie 
Sie ihn vielleicht noch nicht genossen 
haben.

DIREKTSAFT
VON

VAN NAHMEN

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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BOSKOOP APFELSAFT
100% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 28824 // 750 ml //  5,70
Grundpreis: 1 Liter //  7,60 

Art. Nr.: 32152 // 250 ml //  2,90
Grundpreis: 100 ml //  1,16 

WILDE PFLAUMEN
100% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 37477 // 750 ml //  7,70
Grundpreis: 1 Liter //  10,27

DJAHÉ INGWER LIMONADE, BIO
MIT ZITRONE, NATURTRÜB
Art. Nr.: 43926 // 330 ml //  1,95
Grundpreis: 1 Liter //  5,91
zuzüglich Pfand  //  0,08

CAFFÈ ESPRESSO BARMATIC
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG

Art. Nr.: 49513 // 1 Kg //  24,45

WILLIAMS CHRIST BIRNENSAFT
100% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 30739 // 750 ml //  5,50
Grundpreis: 1 Liter //  7,33 

Art. Nr.: 32160 // 250 ml //  2,90
Grundpreis: 100 ml //  1,16 

ELSTAR APFELSAFT
100% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 28825 // 750 ml //  5,45
Grundpreis: 1 Liter //  7,27 

Art. Nr.: 32155 // 250 ml //  2,70
Grundpreis: 100 ml //  1,08

DJAHÉ INGWER LIMONADE, BIO
MIT ZITRONE, NATURTRÜB
Art. Nr.: 43936 // 24 x 330 ml //  46,80
Grundpreis: 1 Liter //  5,91
zuzüglich Pfand  //  3,42

CAFFÈ CREMATIC
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG

Art. Nr.: 49517 // 1 Kg //  24,45

TRE FORZE!  ESPRESSO
GANZE BOHNEN, ÜBER OLIVEN-
HOLZFEUER GERÖSTET
Art. Nr.: 27906 // 1 Kg //  34,40

WEISSER PFIRSICHNEKTAR VOM 
FRÜHPFIRSICH, 45% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 37367 // 750 ml //  5,65
Grundpreis: 1 Liter //  7,54 

Art. Nr.: 37472 // 250 ml //  2,85
Grundpreis: 100 ml //  1,14

FRAMBOOZEN RHABARBER-
NEKTAR, 45% DIREKTSAFT
Art. Nr.: 27629 // 750 ml //  4,70
Grundpreis: 1 Liter //  6,27 

Art. Nr.: 32158 // 250 ml //  2,20
Grundpreis: 100 ml //  1,14

PHENOMENAL GINGER SYRUP, BIO
INGWER SIRUP, VEGAN
Art. Nr.: 43805 // 250 ml //  13,90
Grundpreis: 100 ml //  5,56

CAFFÈ ESPRESSO ARTISTA BY 
ECKART WITZIGMANN
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG
Art. Nr.: 49514 // 1 Kg //  45,35

ALOE VERA DRINK, MANGO-
GESCHMACK, GRACE
Art. Nr.: 44816 // 500 ml //  2,70
Grundpreis: 1 Liter //  5,40
zuzüglich Pfand  //  0,25 

TOMATENSAFT, GEWÜRZT,
Art. Nr.: 36430 // 750 ml //  6,15
Grundpreis: 1 Liter //  8,20 
Art. Nr.: 36431 // 250 ml //  3,10
Grundpreis: 100 ml //  1,24
Art. Nr.: 42393 // 150 ml //  1,85
Grundpreis: 100 ml //  1,23 

CAFFÈ ESPRESSO AURUM FLO,
FAIR TRADE,
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG
Art. Nr.: 49515 // 1 Kg //  35,25

KAFFEE UND/ODER TEE

DIVERSE
FRUCHTSÄFTE

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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IT´S TEA TIME

CAFFÈ ESPRESSO DELIZIA,
GANZE BOHNEN, SCHREYÖGG

Art. Nr.: 50256 // 1 Kg //  22,60

KAFFEEHAUS GOURMET, 
100% HOCHLANDARABIC, 
GANZE BOHNEN, BOS FOOD 
Art. Nr.: 21918 // 1 Kg //  31,70

EARL GREY, SCHWARZER TEE, 
15 STÜCK

Art. Nr.: 45710 // 37,5 g //  8,05
Grundpreis: 100 g //  21,47

ESPRESSO - UNIVERSAL 
SUPERCREMA - CREMA OR
GANZE BOHNEN
Art. Nr.: 11197 // 1 Kg //  28,15

CAFFÈ DECAFFEINATO, BIO
ENTKOFFEINIERT, BIO GANZE 
BOHNEN, FAIR TRADE, SCHREYÖGG
Art. Nr.: 49516 // 250 g //  9,05
Grundpreis: 100 g //  3,62

SPEZIAL ESPRESSO, 
100% HOCHLANDARABIC, 
GANZE BOHNEN, BOS FOOD
Art. Nr.: 30139 // 1 Kg //  31,65

ROOIBOS & ORANGE, INFUSION, 
ROIBUSCHTEE, 15 STÜCK

Art. Nr.: 45717 // 37,5 g //  8,05
Grundpreis: 100 g //  21,47

DE LUXE ESPRESSO, 
100% ARABICA, GANZE BOHNEN, 
BOS FOOD
Art. Nr.: 21916 // 1 Kg //  31,80

KAN JUNGA, SCHWARZER TEE 
AUS NEPAL, 15 STÜCK

Art. Nr.: 45715 // 37,5 g //  9,60
Grundpreis: 100 g //  25,60

BLUE MOUNTAIN,
JAMAIKA, GANZE BOHNEN,
BOS FOOD 
Art. Nr.: 31343 // 100 g //  20,50

CLASSICO ESPRESSO,
80% ARABICA UND 20% 
ROBUSTA, GANZE BOHNEN, 
BOS FOOD 
Art. Nr.: 21917 // 1 Kg //  31,95

GINGER & LEMON, INFUSION, 
KRÄUTERTEE, 15 STÜCK

Art. Nr.: 45712 // 37,5 g //  8,05
Grundpreis: 100 g //  21,47

ENGLISH BREAKFAST, 
SCHWARZER TEE, 15 STÜCK

Art. Nr.: 45711 // 37,5 g //  7,99
Grundpreis: 100 g //  21,31

NEWBY TEA
Für Newby ist Tee Leidenschaft, 
Kunst, Wissenschaft, Geschichte, 
Tradition und Leben. 
Die Qualität des Teeblatts ist maß-
geblich für die Mission, erlesene 
Tees der Welt auszuwählen, zu 
mischen, zu beschützen und dem 
Kunden darzureichen. 
In seidigen, biologisch abbau-
baren Pyramiden-Beutel  sind die 
Tees speziell versiegelt, um den 
Tee vor Hitze, Licht, Feuchtigkeit, 
Luftverschmutzung und somit vor 
Aromaverlust zu schützen.

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de

HUNAN GREEN, CHINESISCHER 
GRÜNER TEE, 15 STÜCK

Art. Nr.: 45713 // 37,5 g //  9,65
Grundpreis: 100 g //  25,73

CHAMOMILE, INFUSION, 
KAMILLENTEE, 15 STÜCK

Art. Nr.: 45709 // 30 g //  7,99
Grundpreis: 100 g //  26,63

PEPPERMINT, INFUSION, 
PFEFFERMINZTEE, 15 STÜCK

Art. Nr.: 45716 // 30 g //  8,05
Grundpreis: 100 g //  26,83

JASMIN PRINCESS, 
CHINESISCHER GRÜNER TEE,
15 STÜCK
Art. Nr.: 45714 // 37,5 g //  9,60
Grundpreis: 100 g //  25,60
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HARDWARE 

GOURMET SPOON
DIGITALE LÖFFELWAAGE, 219 x 48 MM, 
0,1 g - 300 g
Art. Nr.: 41705 // Stück //  19,95

DE BUYER ”CHOC EXTREME“
INDUKTIONS ANTIHAFT PFANNE, 
EDELSTAHLGRIFF, Ø 24 CM
Art. Nr.: 43919 // 1 Stück //  85,00

PATEURPIPETTE 
SAUGVOLUMEN 0,5 ML, 8,8 CM LANG, 
KUNSTSTOFF
Art. Nr.: 43877 // 1 Stück //  0,17
Auch mit 1, 2, 3 und 10 ml Saug-
volumen erhältlich.

ALL-CLAD 
EDELSTAHLPFANNE, INDUKTION, 
ANTIHAFTBESCHICHTET, Ø 20 CM
Art. Nr.: 32955 // 1 Stück // 150,00

TUBE ZUM BEFÜLLEN
SCHWARZ, 7 ML, OHNE INHALT, 
100% CHEF 
Art. Nr.: 35919 // 1 Stück //  0,80

ALL-CLAD 
EDELSTAHLPFANNE, INDUKTION, Ø 20 CM

Art. Nr.: 32951 // 1 Stück // 140,00

TUBE ZUM BEFÜLLEN
KUPFER, 7 ML, OHNE INHALT, 100% CHEF 

Art. Nr.: 35921 // 1 Stück //  0,85

AMT GASTROGUSS 
BRATPFANNE, Ø 28 CM, 5 CM HOCH

Art. Nr.: 32062 // 1 Stück //  59,00

DOSE MIT DECKEL
ZUM FÜLLEN, 110 x 70 x 30 MM, 120 ML,
ALU, SÄUREBESTÄNDIG
Art. Nr.: 28940 // 1 Stück //  0,90

ALL-CLAD 
EDELSTAHLPFANNE, INDUKTION, 
ANTIHAFTBESCHICHTET, Ø 26 CM
Art. Nr.: 32956 // 1 Stück // 175,00

TUBE ZUM BEFÜLLEN
KUPFER, 15 ML, OHNE INHALT, 100% CHEF 

Art. Nr.: 36216 // 1 Stück //  0,90

DE BUYER ”CHOC EXTREME“
INDUKTIONS ANTIHAFT PFANNE, 
EDELSTAHLGRIFF, Ø 32 CM
Art. Nr.: 43921 // 1 Stück //  115,00

DOSE MIT DECKEL
ZUM FÜLLEN, 105 x 50 x 20 MM, 60 ML,
ALU, SÄUREBESTÄNDIG
Art. Nr.: 36404 // 1 Stück //  0,80

ALL-CLAD 
EDELSTAHLPFANNE, INDUKTION, Ø 26 CM

Art. Nr.: 32952 // 1 Stück // 165,00

HARDWARE 
FÜR DIE 
MOLEKULARE 
KÜCHE

PFANNEN
&
TÖPFE

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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DICK - SERIE 1905
KOCHMESSER, KLINGE 15 CM

Art. Nr.: 35845 // Stück //  82,70

DE BUYER 
FISCHTOPF MIT GITTER, EDELSTAHL 18/10, 
14 CM HOCH, 70 CM LANG, 18 CM BREIT
Art. Nr.: 25312 // 1 Stück // 232,80

HAIKU ORIGINAL
H-06 KOCHMESSER

Art. Nr.: 11093 // 1 Stück // 98,00

CHROMA TYPE 301 
SCHINKEN-/LACHSMESSER, P-26, 
KLINGE 30,5 CM
Art. Nr.:22721 // 1 Stück // 129,00

NESMUK JANUS 5,0
KOCHMESSER MIT EDELSTAHLZWINGE, 
180 MM, GRIFF AUS PAU FERRO
Art. Nr.: 33818 // 1 Stück // 490,00

DE BUYER “AFFINITY“ 
INDUKTIONS BRATENTOPF & DECKEL, 
EDELSTAHL, Ø 24 CM, 13 CM HOCH
Art. Nr.: 27146 // 1 Stück // 221,50

DICK - SERIE PREMIER PLUS 
KOCHMESSER, KLINGE 21 CM

Art. Nr.:49471 // 1 Stück //  85,90

CHROMA TYPE 301 
KOCHMESSER, P-18, KLINGE 20 CM

Art. Nr.:17521 // 1 Stück // 119,00

NESMUK SOUL 3.0
OFFICE-/SCHÄLMESSER, KLINGE 90 MM,
EDELSTAHLZWINGE, GRIFF AUS OLIVENHOLZ
Art. Nr.: 36156 // 1 Stück // 325,00

DICK - SERIE PREMIER PLUS 
ALLZWECKMESSER MIT WELLENSCHLIFF,
KLINGE 13 CM
Art. Nr.: 49465 // 1 Stück //  51,10

AMT GASTROGUSS 
BRATENTOPF, Ø 28 CM, 12 CM HOCH

Art. Nr.: 23863 // 1 Stück // 74,00

HAIKU ORIGINAL H16
SANTOKU MESSER MIT KULLENSCHLIFF, 
KLINGE 17 CM
Art. Nr.: 24127 // 1 Stück // 98,00

CHROMA TYPE 301 
KOCHPINZETTE, P-32, 33 CM

Art. Nr.:34598 // 1 Stück // 29,00

NESMUK JANUS 5,0
KOCHMESSER, 140 MM, GRIFF AUS 
OLIVENHOLZ
Art. Nr.: 50358 // 1 Stück // 475,00

DICK - SERIE 1905
KOCHMESSER, KLINGE 21 CM

Art. Nr.: 35868 // Stück //  95,30

DE BUYER “AFFINITY“ 
INDUKTIONS BRATENTOPF & DECKEL, 
EDELSTAHL, Ø 14 CM, 9,5 CM HOCH
Art. Nr.: 31160 // 1 Stück // 106,50

DICK - SERIE PREMIER PLUS 
SANTAKU MESSER MIT KULLENSCHLIFF, 
KLINGE 18 CM
Art. Nr.:49470 // 1 Stück //  85,90

CHROMA TYPE 301 
TOMATENMESSER, P-10, KLINGE 12 CM

Art. Nr.:15215 // 1 Stück // 79,00

NESMUK SOUL 3.0
SLICER, KLINGE 160 MM,
EDELSTAHLZWINGE, GRIFF AUS PAU FERRO
Art. Nr.: 33859 // 1 Stück // 365,00

MESSER

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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WWW.BOSFOOD.DE

GEWÜRZGARTEN SELEKTION – GEGLIEDERT IN 9 PRODUKTGRUPPEN
Mit unserer hauseigenen Gewürzgarten Selektion haben wir für Sie die hochwertigsten Produkte aus-
gewählt, die wir Ihnen in kleiner und mittlerer Abfüllung anbieten. Ob Saucen, Pestos, Gewürze, Fonds, 
Gewürzöle, Fingerfood, Zusatzstoffe, Patisserie Artikel, Trüffelprodukte und vieles mehr, für unsere Gewürz-
garten Selektion verwenden wir nur die besten Produkte und Rezepturen.  
Wir sind davon überzeugt, jetzt überzeugen Sie sich selbst. 

Die Produkte unserer Gewürzgarten Selektion finden Sie in unserem Katalog auf den folgenden Seiten:

•	 Saucen, Pestos, Chutneys (Seite 26, 61)

•	 Fonds, Suppen, Fette (Seite 32)

•	 Öle, Würzöle (Seite 34)

•	 Nüsse, Trockenfrüchte, Fingerfood (Seite 59,61, 83)

•	 Selection-Spezialitäten (www.bosfood.de)

•	 Patisserie, Süsswaren (Seite 50, 60)

•	 Zusatzstoffe (www.bosfood.de)

•	 Gewürze, Kräuter, Salze (Seite 56, 57)

•	 Trüffel- und Pilzprodukte (Seite 8, 9, 40)

EINE ERLESENE AUSWAHL FÜR  
PROFI- UND HOBBYKÖCHE

G E W Ü R Z    G A R T E N
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AUSTRALISCHE 
WINTER-EDELTRÜFFEL 
UNSER BESTER TRÜFFEL KOMMT AUS 
MANJIMUP – WESTERN AUSTRALIA 
Durch den Umstand, dass in Australien der Winter im Juni beginnt und im August endet, haben wir 
die Möglichkeit auch in diesen drei Monaten frische Wintertrüffel von höchster Qualität zu liefern. 
Experten sind sich einig, dass die Qualitäten aus Manjimup denen der Provence oder des Périgord 
ebenbürtig, wenn nicht sogar überlegen sind.
Wir werden in den Monaten Juni, Juli und August mehrmals wöchentlich mit topfrischer Ware des 
renommiertesten Produzenten Australiens, The Truffle & Wine Co., beliefert.
Ganze Trüffel: Extra groß // Extra klein // 1. Wahl - groß // Stücke: 2. Wahl - groß // 2. Wahl - klein // Abschnitte

Media Enquiries
Ben Verrall 
Sales & Marketing Officer

P: +61 (0)8 9716 1106
E:  ben@twc.com.au 
or scan here: 

Note: High resolution photos are available 
upon request.

490 Seven Day Road,  
Manjimup WA 6258

www.truffleandwine.com.au

B S FOOD            E X K L U S I V E  L E B E N S M I T T E L

www.bosfood.de

Australische-Trüffel_SR.indd   1 08.08.2018   08:13:56
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INHALT

Legende
Wein-Symbole
Farbe der Weine und deren Geschmacksrichtungen

	
	 Weißwein

	
	 Roséwein

	
	 Rotwein

	

	 1 Traube	 =	 trocken

	 2 Trauben	 =	 halbtrocken, feinherb

	 3 Trauben	 =	 süß, edelsüß

Wein-Bewertungen

Wine Spectator	 100-Punkte-System

Robert Parker	 100-Punkte-System

Guia Peñin	 100-Punkte-System 

Gault Millau	 100-Punkte-System

Falstaff	 100-Punkte-System
	
Gambero Rosso:

	 gute Weine
	
	 sehr gute Weine

	 Spitzenweine	
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CUVÉE 9, BIO, PRISECCO,  
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
MANUFAKTUR JÖRG GEIGER 
Art. Nr.: 49047 // 750 ml //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20 

CUVÉE 10, PRISECCO,  
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
MANUFAKTUR JÖRG GEIGER 
Art. Nr.: 45793 // 750 ml //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20

TRAUBENSECCO - WEISS 
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
RAUMLAND
Art. Nr.: 27671 // 750 ml //  8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,86 

POMP GRANDE CUVÉE ROSÉ, BIO 
FRUCHTSECCO, ALKOHOLFREI,
DEUTSCHLAND, ALLENDORF, DR. HÖHL
Art. Nr.: 48617 // 750 ml //  12,30
Grundpreis: 1 Liter // 16,40 

SECCO BIS 
CHAMPAGNER

TRÄUBLEIN, BIO
SECCO, ALKOHOLFREI,
DEUTSCHLAND, SCHLOSS VAUX
Art. Nr.: 45782 // 750 ml //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73 
zzgl. € 0,25 Pfand

APFEL-ROTE JOHANNISBEERE- 
HIMBEERE, FRUCHTSECCO, 
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND,  
VAN NAHMEN
Art. Nr.: 41530 // 750 ml //  10,10
Grundpreis: 1 Liter // 13,47 

APFEL-QUITTE, BIO
FRUCHTSECCO, ALKOHOLFREI, 
DEUTSCHLAND, VAN NAHMEN
Art. Nr.: 41532 // 750 ml //  9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67 

SECCO 
ALKOHOLFREI

CUVÉE 11, PRISECCO,  
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
MANUFAKTUR JÖRG GEIGER 
Art. Nr.: 38568 // 750 ml //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20

CUVÉE 13, PRISECCO,  
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
MANUFAKTUR JÖRG GEIGER 
Art. Nr.: 45794 // 750 ml //  9,90
Grundpreis: 1 Liter // 13,20

APFELSECCO 
ALKOHOLFREI, DEUTSCHLAND, 
RAUMLAND
Art. Nr.: 34581 // 750 ml //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53 

BARON DE CHANTECLERC 
SCHAUMWEIN, ALKOHOLFREI, DRY, 
FRANKREICH, LA COLOMBETTE
Art. Nr.: 45183 // 750 ml //  7,50
Grundpreis: 1 Liter // 10,00 

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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SANSIBAR´S BEST
PROSECCO BRUT, 11,5 % VOL., 
ITALIEN, SAN SIMONE
Art. Nr.: 32531 // 750 ml //  17,40 
Grundpreis: 1 Liter // 23,20

DI VALDOBBIADENE FRIZZANTE
PROSECCO, DOC, 10,5 % VOL., 
ITALIEN, IRIS VIGNETI
 Art. Nr.: 13017 // 750 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

QUALITÄTSPERLWEIN B. A.  
PERLWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
DEUTSCHLAND, FRITZ MÜLLER
Art. Nr.: 47196 // 750 ml //  7,60
Grundpreis: 1 Liter // 10,13

2011 FRANCIACORTA SATEN 
SPUMANTE BRUT, DOCG, 13 % VOL., 
ITALIEN, ENRICO GATTI
Art. Nr.: 43728// 750 ml //  34,70
Grundpreis: 1 Liter // 46,27

ROSÉ SEKT SPÄTBUGUNDER 
CHARDONNAY, SEKT BRUT,  13 % VOL., 
DEUTSCHLAND, VON WINNING 
Art. Nr.: 40792 // 750 ml //  26,90
Grundpreis: 1 Liter // 35,87

APFEL-CIDRE
BRUT, 4 % VOL., 
DEUTSCHLAND, VAN NAHMEN 
Art. Nr.: 31371 // 750 ml //  5,20
Grundpreis: 1 Liter //  6,93 

SANSIBAR´S BEST SET
SAN SIMONE PROSECCO BRUT,
11,5 % VOL. + 2 CHAMPAGNERGLÄSER
Art. Nr.: 30243 // 750 ml //  36,90 
Grundpreis: 1 Liter // 49,20 

DER DICKE FRITZ, RURALE ZERO 
DOSAGE, SEKT BRUT, 12 % VOL., 
DEUTSCHLAND, FRITZ MÜLLER
Art. Nr.: 47199 // 750 ml //  15,50
Grundpreis: 1 Liter // 20,67

PROYECTO CU4TRO  
BUBBLES WEISS, CAVA BRUT,
12 % VOL., SPANIEN, CONCAVINS
Art. Nr.: 27484// 750 ml //  12,15
Grundpreis: 1 Liter // 16,20

2014 GRAN JUVE GRAN RESERVA, 
CAVA, 12 % VOL., SPANIEN,  
JUVÉ Y CAMPS 
Art. Nr.: 51582// 750 ml //  35,80
Grundpreis: 1 Liter // 47,73

PERLWEIN

SEKT

PROSECCO
& FRANCIACORTA

CIDRE

CAVA

MARIE, BIO
SEKT BRUT,  13 % VOL., 
DEUTSCHLAND, MOTZENBÄCKER
Art. Nr.: 50471 // 750 ml //  20,90
Grundpreis: 1 Liter // 27,87

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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95

Parker

97
Wine 

Spectator

97
Parker

97
Wine 

Spectator

CHAMPAGNER

CRÉMANT DE LOIRE 
CRÉMANT BRUT, 12,5 % VOL., 
FRANKREICH, PAUL LOUIS DERMOND 
Art. Nr.: 33551 // 750 ml //  11,20 
Grundpreis: 1 Liter // 14,93

CRÉMANT DE LOIRE ROSÉ
CRÉMANT BRUT, 12,5 % VOL.,  
FRANKREICH, PAUL LOUIS DERMOND 
Art. Nr.: 49686 // 750 ml //  13,70
Grundpreis: 1 Liter // 18,27

2015 TRÉSOR BLANC 
CRÉMANT BRUT, A.O.C, 12,5 % VOL.,  
FRANKREICH, BOUVET
Art. Nr.: 48675 // 750 ml //  15,90
Grundpreis: 1 Liter // 21,20

CRÉMANT 

BLANC DE BLANC, CHAMPAGNER 
1. CRU BRUT NATURE, 12 % VOL., 
FRANKREICH, VEUVE FOURNY
Art. Nr.: 48507 // 750 ml //  34,90
Grundpreis: 1 Liter // 46,53

2008 ROEDERER CRISTAL,  
CHAMPAGNER PRESTIGE CUVÉE 
BRUT, 12 % VOL., FRANKREICH, 
ROEDERER
Art. Nr.: 51816 // 750 ml //  255,00
Grundpreis: 1 Liter // 340,00

KRUG GRAND PRESTIGE CUVÉE 
CHAMPAGNER BRUT, 12 % VOL., 
FRANKREICH, KRUG

Art. Nr.: 37666 // 750 ml //  213,00
Grundpreis: 1 Liter // 284,00

CARTE D´OR  
CHAMPAGNER GRAND CRU BRUT,  
12 % VOL., FRANKREICH,  
HERBERT BEAUFORT
Art. Nr.: 17767 // 350 ml //  17,50	
Grundpreis: 1 Liter // 46,67 

Art. Nr.: 10375 // 750 ml //  29,90
Grundpreis: 1 Liter // 39,87

Art. Nr.: 10376 //  1,5 L   //  71,90 
Grundpreis: 1 Liter // 47,93

ROSÉ 
CHAMPAGNER GRAND CRU BRUT,  
12 % VOL., FRANKREICH,  
HERBERT BEAUFORT
Art. Nr.: 16814 // 350 ml //  18,95 
Grundpreis: 1 Liter // 50,53	
Art. Nr.: 10377 // 750 ml //  32,60
Grundpreis: 1 Liter // 43,47

Art. Nr.: 20113 //  1,5 L   //  76,90 
Grundpreis: 1 Liter // 51,27

CRÉMANT DE LOIRE  
CHARDONNAY, CRÉMANT BRUT, 
12,5 % VOL., FRANKREICH, BOUVET
Art. Nr.: 43841 // 750 ml //  11,50
Grundpreis: 1 Liter // 15,33

BLANC DE BLANCS, CHAMPAGNER 
1. CRU BRUT NATURE, 12 % VOL., 
FRANKREICH, EDITION DIETER MÜLLER
Art. Nr.: 39825 // 750 ml //  46,80
Grundpreis: 1 Liter // 62,40

2009 DOM PERIGNON  
CHAMPAGNER PRESTIGE CUVÉE 
BRUT, 12,5 % VOL., FRANKREICH, 
MOET & CHANDON
Art. Nr.: 48658 // 750 ml //  179,00
Grundpreis: 1 Liter // 238,67

CHARLES HEIDSIECK RÉSERVE 
CHAMPAGNER BRUT, 12 % VOL., 
FRANKREICH, CHARLES HEIDSIECK

Art. Nr.: 51396 // 750 ml //  44,90
Grundpreis: 1 Liter // 59,87

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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2017 ASSEMBLAGE UNFILTERED 
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL.,  
PETH WETZ
Art. Nr.: 51581 // 750 ml //  9,00
Grundpreis: 1 Liter // 12,00 

2017 CHARDONNAY-WEISSER 
BURGUNDER, WEISSWEIN CUVÉE, 
TROCKEN, 13 % VOL., PETH WETZ
Art. Nr.: 51312 // 750 ml //  8,00
Grundpreis: 1 Liter // 10,67

2017 BLANC DE NOIRS, BIO 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
RHEINHESSEN, BAEDER 
Art. Nr.: 49721 // 750 ml //  9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67

WEINE AUS 
DEUTSCHLAND

2017 GRAUBURGUNDER, BIO 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., , 
RHEINHESSEN, BAEDER 
Art. Nr.: 49719 // 750 ml //   8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33 

2017 DOKTORSPIELE
ROSÉWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL.,  
DR. KÖHLER
Art. Nr.: 50218 // 750 ml //  7,95
Grundpreis: 1 Liter // 10,60 

2017 HERR DOKTOR
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL.,  
DR. KÖHLER
Art. Nr.: 50250 // 750 ml //  7,95
Grundpreis: 1 Liter // 10,60 

2016 CHARDONNAY 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL.,  
BETTENHEIMER 
Art. Nr.: 47501 // 750 ml //  7,90
Grundpreis: 1 Liter // 10,53

2016 HOCHHEIMER HÖLLE, 
RIESLING, WEISSWEIN, KABINETT, 
TROCKEN, 12 % VOL., KÜNSTLER 
Art. Nr.: 48822 // 750 ml //  16,50
Grundpreis: 1 Liter // 22,00 

92
Parker

2016 HOCHHEIMER HÖLLE, 
RIESLING, WEISSWEIN, GG, KABINETT, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., KÜNSTLER 
Art. Nr.: 48199 // 750 ml //  36,90
Grundpreis: 1 Liter // 49,20

2016 RIESLING
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
PRINZ VON HESSEN  
Art. Nr.: 50302 // 750 ml //   9,95
Grundpreis: 1 Liter // 13,26

RHEINGAU 

RHEINHESSEN 

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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NAHE 

2017 GRAACHER HIMMELREICH 
RIESLING, WEISSWEIN, SPÄTLESE,  
SÜSS,  8 % VOL., J.J. PRÜM
Art. Nr.: 50852 // 750 ml //  28,60
Grundpreis: 1 Liter // 38,13

2017 BLAUSCHIEFER RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN,  12 % VOL., 
DR. LOOSEN
Art. Nr.: 51391 // 750 ml //  14,50
Grundpreis: 1 Liter // 19,32

2017 MAX RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN,   11,5 % VOL.,  
VON OTHEGRAVEN 
Art. Nr.: 50951 // 750 ml //  15,50
Grundpreis: 1 Liter // 20,67

2017 MINERALSCHIEFER RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN,  12 % VOL., 
GRANS-FASSIAN
Art. Nr.: 50892 // 750 ml //  11,30
Grundpreis: 1 Liter // 15,07

2017 RIESLING MAXIMIN  
WEISSWEIN, FEINHERB, 11 % VOL.,  
MAXIMIN GRÜNHÄUSER
Art. Nr.: 50970 // 750 ml //  8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2016 WILTINGER ALTE REBEN 
RIESLING, WEISSWEIN, FEINHERB,  
10 % VOL., ST. URBANS-HOF
Art. Nr.: 49058 // 750 ml //  16,30
Grundpreis: 1 Liter // 21,72

2017 OCKFENER BOCKSTEIN 
RIESLING, WEISSWEIN, KABINETT, SÜSS,  
8 % VOL., ST. URBANS-HOF
Art. Nr.: 51488 // 750 ml //  17,30
Grundpreis: 1 Liter // 23,07

2017 DEEP BLUE PINOT NOIR
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
TESCH
Art. Nr.: 51072 // 750 ml //  12,90
Grundpreis: 1 Liter // 17,20

2017 PINOT BLANC 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
TESCH
Art. Nr.: 50232 // 750 ml //  9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67

2017 UNPLUGGED RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
TESCH
Art. Nr.: 51677 // 750 ml //  9,20
Grundpreis: 1 Liter // 12,27

2017 RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
EMRICH-SCHÖNLEBER
Art. Nr.: 50149 // 750 ml //  11,80
Grundpreis: 1 Liter // 15,73

2017 MINERAL RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
EMRICH-SCHÖNLEBER
Art. Nr.: 50150 // 750 ml //  17,90
Grundpreis: 1 Liter // 23,87

MOSEL 

2017 RIESLING V V,  
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL.,  
VAN VOLXEM
Art. Nr.: 51693 // 750 ml //  10,75
Grundpreis: 1 Liter // 14,33

2016 WEHLENER SONNENUHR 
RIESLING, WEISSWEIN, AUSLESE, 
EDELSÜSS,  8,5 % VOL., J.J. PRÜM
Art. Nr.: 50842 // 750 ml //  40,70
Grundpreis: 1 Liter // 54,27

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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2016 BLACK PRINT 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 14 % VOL., 
MARKUS SCHNEIDER
Art. Nr.: 48665 // 750 ml //  15,80
Grundpreis: 1 Liter // 21,07

2017 CHARDONNAY VOM  
KALKMERGEL, WEISSWEIN, TROCKEN, 
12,5 % VOL., PHILIPP KUHN
Art. Nr.: 50498 // 750 ml //  13,60
Grundpreis: 1 Liter // 18,13

2017 TRADITION  
WEISSBURGUNDER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., PHILIPP KUHN
Art. Nr.: 50138 // 750 ml //  9,85
Grundpreis: 1 Liter // 13,13

2017 DRACHE RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,   
VON WINNING
Art. Nr.: 51016 // 750 ml //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73 

2017 SAUVIGNON BLANC II
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL.,  
VON WINNING
Art. Nr.: 51015 // 750 ml //  12,90
Grundpreis: 1 Liter // 17,20

2017 FUSION, BIO
ROSÉWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
12 % VOL., LEINER
Art. Nr.: 50179 // 750 ml //  7,10
Grundpreis: 1 Liter // 9,47 

2017 FUSION, BIO
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
11 % VOL., LEINER
Art. Nr.: 50178 // 750 ml //  5,90
Grundpreis: 1 Liter // 7,87 

2017 HERZGLÜCK RIESLING 
WEISSWEIN, FEINHERB, 12,5 % VOL.,  
TINA PFAFFMANN
Art. Nr.: 51190 // 750 ml //  12,30
Grundpreis: 1 Liter // 16,40 

2018 LAURENT PINK
ROSÉWEIN, FEINHERB, 13 % VOL., 
TINA PFAFFMANN
Art. Nr.: 51676 // 750 ml //   8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2017 IF YOU ARE ... SAUVIGNON 
BLANC, WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % 
VOL., EMIL BAUER & SÖHNE
Art. Nr.: 50431 // 750 ml //  9,95
Grundpreis: 1 Liter // 13,26

2017 HAPPINESS PINOT BLANC 
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
EMIL BAUER & SÖHNE
Art. Nr.: 49773 // 750 ml //  9,95
Grundpreis: 1 Liter // 13,26

2017 HAKUNA MATATA, BIO 
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 12 % VOL., 
MOTZENBÄCKER
Art. Nr.: 50474 // 750 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33  

2016 HAKUNA MATATA, BIO 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 12 % VOL., 
MOTZENBÄCKER
Art. Nr.: 51680 // 750 ml //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,52

2016 CHARDONNAY RESERVE 
WEISSWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
MARKUS SCHNEIDER
Art. Nr.: 49166 // 750 ml //  25,00
Grundpreis: 1 Liter // 33,33

2017 SPÄTBURGUNDER, BIO 
ROSÉWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
KRANZ
Art. Nr.: 50039 // 750 ml //  8,20
Grundpreis: 1 Liter // 10,93

PFALZ 

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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FRANKEN 

BADEN 

AHR 

92
Falstaff

91
Gault Millau

2017 NACHSCHLAG! 
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
11,5 % VOL., STAHL
Art. Nr.: 50971 // 750 ml //  6,90
Grundpreis: 1 Liter // 9,20

2017 OBERBERGENER BASSGEIGE 
GRAUBURGUNDER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 13 % VOL., FRANZ KELLER

Art. Nr.: 50790 // 750 ml //  14,80
Grundpreis: 1 Liter // 19,73

2017 GRAUBURGUNDER  
WEISSWEIN, KABINETT, TROCKEN, 
13 % VOL., VON GLEICHENSTEIN
Art. Nr.: 51721 // 750 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

2017 FRANZ ANTON,  
GRAUBURGUNDER, WEISSWEIN, 
TROCKEN, BARRIQUE , 12,5 % VOL.,  
FRANZ KELLER
Art. Nr.: 51604 // 750 ml //  21,20
Grundpreis: 1 Liter // 28,27 

2017 SCHMETTERLINGE IM 
BAUCH, ROSÉWEIN CUVÉE, FEINHERB,  
12 % VOL., KIEFER
Art. Nr.: 50230 // 750 ml //  8,00
Grundpreis: 1 Liter // 10,67

2016  ENSELBERG  
SPÄTBURGUNDER, ROTWEIN, GG,  
TROCKEN,  12,5 % VOL., FRANZ KELLER

Art. Nr.: 51427 // 750 ml //  39,00
Grundpreis: 1 Liter // 52,00

2007 RARUS NOIR  
SPÄTBURGUNDER, ROTWEIN, TROCKEN 
2. GEWÄCHS, 13,5 % VOL., BURKHART
Art. Nr.: 41819 // 750 ml //  24,50
Grundpreis: 1 Liter // 32,67

2017 ILLUSION SPÄTBURGUNDER 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
MEYER-NÄKEL
Art. Nr.: 49582 // 750 ml //  17,20
Grundpreis: 1 Liter // 22,93

2016 FRÜHBURGUNDER 
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
MEYER-NÄKEL
Art. Nr.: 50072 // 750 ml //  25,15
Grundpreis: 1 Liter // 33,53

2017  US DE LA MENG 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 13 % VOL., 
MEYER-NÄKEL
Art. Nr.: 51534 // 750 ml //  14,60
Grundpreis: 1 Liter // 19,47

2017 GRAUBURGUNDER  
WEISSWEIN, BARRIQUE, TROCKEN, 
13,5 % VOL., KARL H. JOHNER
Art. Nr.: 50860 // 750 ml //  13,30
Grundpreis: 1 Liter // 17,73

2016 ROSÉ DE SIX 
ROSÉWEIN, TROCKEN, 
11,5 % VOL., SIX
Art. Nr.: 47264 // 750 ml //  9,80
Grundpreis: 1 Liter // 13,07

2015 ESCHERNDORF AM LUMPEN, 
SILVANER, WEISSWEIN, GG, TROCKEN, 
13,5 % VOL., RAINER SAUER 
Art. Nr.: 47497 // 750 ml //  32,90
Grundpreis: 1 Liter // 43,87

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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2017 ALTE SETZEN GRÜNER 
VELTLINER, WEISSWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., MARKUS HUBER
Art. Nr.: 50985 // 750 ml //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 19,87

2016 GEMISCHTER SATZ
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., OTT
Art. Nr.: 49807 // 750 ml //  11,90
Grundpreis: 1 Liter // 15,87

2017 LOIBENBERG SMARAGD 
RIESLING, WEISSWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., F.X. PICHLER
Art. Nr.: 48306 // 750 ml //  49,50
Grundpreis: 1 Liter // 66,00

TRAISENTAL 

WAGRAM 

WACHAU 

WEINE AUS 
ÖSTERREICH

2017 SAUVIGNON BLANC,
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
MARKUS HUBER
Art. Nr.: 49911 // 750 ml //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53

2017 DER REHBOCK RIESLING 
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,
SIGHARDT DONABAUM
Art. Nr.: 51634 // 750 ml //  11,90
Grundpreis: 1 Liter // 15,87

2017 OBERE STEIGEN GRÜNER 
VELTLINER, WEISSWEIN, TROCKEN, 
12,5 % VOL., MARKUS HUBER
Art. Nr.: 50224 // 750 ml //  9,85
Grundpreis: 1 Liter // 13,13    

2017 DER OTT GRÜNER 
VELTLINER, BIO, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., OTT
Art. Nr.: 49811 // 750 ml //  21,50
Grundpreis: 1 Liter // 28,67

2017 DER FUCHS VELTLINER
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
SIGHARDT DONABAUM
Art. Nr.: 51636 // 750 ml //  10,00
Grundpreis: 1 Liter // 13,33

2017 FEUERSBRUNN RIESLING, 
BIO, WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
OTT
Art. Nr.: 49812 // 750 ml //  15,15
Grundpreis: 1 Liter // 20,20

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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2017 ROSÉ, BIO, 
ROSÉWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
PITTNAUER
Art. Nr.: 50635 // 750 ml //  9,00
Grundpreis: 1 Liter // 12,00

91
Falstaff

2017 WEINVIERTEL DAC   
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 12 % VOL., 
RÜCKER
Art. Nr.: 50932 // 750 ml //  10,90
Grundpreis: 1 Liter // 14,53

2016 RIESLING HALBLEHEN 
WEISSWEIN, TROCKEN,  13 % VOL., 
RÜCKER
Art. Nr.: 50937 // 750 ml //  14,30
Grundpreis: 1 Liter // 19,07

2017 PUSZTA LIBRE, BIO,
ROTWEIN, TROCKEN,  11,5 % VOL., 
PREISINGER
Art. Nr.: 50693 // 750 ml //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73

2016 5 ELEMENTE PINOT NOIR 
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
RÜCKER
Art. Nr.: 51100 // 750 ml //  21,80
Grundpreis: 1 Liter // 29,07

2017 SPRING BREAK, BIO, 
ROSÉWEIN CUVÉE, TROCKEN, 11 % VOL., 
H. ZILLINGER
Art. Nr.: 50205 // 750 ml //  10,80
Grundpreis: 1 Liter // 14,40

2017 NEULAND GRÜNER VELTINER, 
BIO, WEISSWEIN, TROCKEN, 11 % VOL., 
H. ZILLINGER
Art. Nr.: 50206 // 750 ml //  10,80
Grundpreis: 1 Liter // 14,40

2017 ROSA KALK“ 
ROSÉWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
EBNER-EBENAUER
Art. Nr.: 50335 // 750 ml //  19,00
Grundpreis: 1 Liter // 25,33

BURGENLAND 

WEINVIERTEL 

1999 AUSBRUCH  
WEISSBURGUNDER, WEISSWEIN, 
SÜSS, 13,5 % VOL., RENNER
Art. Nr.: 50656 // 375 ml //  20,80
Grundpreis: 1 Liter // 55,47

2017 WAITING FOR TOM, BIO,  
ROTWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
RENNER
Art. Nr.: 50655 // 750 ml //  17,80
Grundpreis: 1 Liter // 23,73

2017 BLAUFRÄNKISCH ROSÉ  
ROSÉWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
STREHN
Art. Nr.: 50568 // 750 ml //  8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2017 CLASSIC GRÜNER VELTLINER, 
WEISSWEIN, TROCKEN, 11,5 % VOL., 
EBNER-EBENAUER
Art. Nr.: 50336 // 750 ml //  9,70
Grundpreis: 1 Liter // 12,93

2017 SHAKE ME! GEMISCHTER 
SATZ, WEISSWEIN, TROCKEN,  
12,5 % VOL., LEITNER
Art. Nr.: 50681 // 750 ml //  16,50
Grundpreis: 1 Liter // 22,00

2017 WAITING FOR TOM, BIO,  
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
RENNER
Art. Nr.: 50645 // 750 ml //  17,80
Grundpreis: 1 Liter // 23,73

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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2017 POUILLY FUMÉ EN  
TRAVERTIN, WEISSWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., HENRI BOURGEOIS
Art. Nr.: 50449 // 750 ml //  20,85
Grundpreis: 1 Liter // 27,80

2009 CHABLIS GRAND CRU 
VAUDESIR, WEISSWEIN, TROCKEN, 
12,5 % VOL., WILLIAM FEVRE
Art. Nr.: 33423 // 750 ml //  65,00
Grundpreis: 1 Liter // 86,67

2017 SAUVIGNON BLANC 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
DOMAINE DE MONTMARIN
Art. Nr.: 50745 // 750 ml //  5,40
Grundpreis: 1 Liter // 7,20

LOIRE 

BURGUND- 
CHABLIS 

LANGUEDOC- 
ROUSSILLON 

WEINE AUS 
FRANKREICH

2017 SANCERRE LES BARONNES
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
HENRI BOURGEOIS
Art. Nr.: 50451 // 750 ml //  21,20
Grundpreis: 1 Liter // 28,27

2015 MAS CORNET COLLIOURE 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 13 % VOL.,
CAVE DE L´ABBÉ ROUS
Art. Nr.: 51317 // 750 ml //  12,60
Grundpreis: 1 Liter // 16,80

2015 LA NOMPAREILLE 
SAUMUR BLANC, WEISSWEIN,  
TROCKEN, 11,5 % VOL., BOUVET-LADUBAY
Art. Nr.: 49378 // 750 ml //  13,95
Grundpreis: 1 Liter // 18,60

2016 CHABLIS  
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL. 
WILLIAM FEVRE
Art. Nr.: 49380 // 750 ml //  20,50
Grundpreis: 1 Liter // 27,33

2015 CORNET & CIE BANYULS 
BLANC, WEISSWEIN CUVÉE, SÜSS,  
17 % VOL., CAVE DE L´ABBÉ ROUS
Art. Nr.: 45733 // 500 ml //  13,30
Grundpreis: 1 Liter // 26,60

2016 CHABLIS 1. CRU  
MONT DE MILIEU,WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., WILLIAM FEVRE
Art. Nr.: 49383 // 750 ml //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 57,20
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2018 CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 9 % VOL.,  
LA COLOMBETTE
Art. Nr.: 51646 // 750 ml //  5,50
Grundpreis: 1 Liter // 7,33

2016 CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
DOMAINE DE MONTMARIN
Art. Nr.: 48119 // 750 ml //  5,90
Grundpreis: 1 Liter // 7,87

2017 CHATEAU DE CERONS 
GRAVES, WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 
12,5 % VOL., CHÂTEAU DE CÉRONS
Art. Nr.: 51732 // 750 ml //  14,50
Grundpreis: 1 Liter // 19,33

2015 CHÂTEAU CISSAC, CRU 
BOURGEOIS, ROTWEIN, TROCKEN,  
13 % VOL., CHÂTEAU CISSAC
Art. Nr.: 50108 // 750 ml //  18,55
Grundpreis: 1 Liter // 24,73

2017 COTES DU RHÔNE ROCCA 
MAURA, ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
14 % VOL., ROQUEMAURE
Art. Nr.: 51403 // 750 ml //  6,90
Grundpreis: 1 Liter // 9,20

2016 CHÂTEAU GRETEAU
MEDEVILLE, WEISSWEIN CUVÉE, 
TROCKEN, 12,5 % VOL., CHÂTEAU 
GRETEAU-MEDEVILLE
Art. Nr.: 47928 // 750 ml //  7,60
Grundpreis: 1 Liter // 10,13

2012 CHATEAU BEAU VALET 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 13 % VOL., 
CHÂTEAU BEAU VALET
Art. Nr.: 47166 // 750 ml //  7,50
Grundpreis: 1 Liter // 10,00

2014 CHATEAU SAINT-ELME 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 13 % VOL., 
CHATEAU SAINT-ELME
Art. Nr.: 47164 // 750 ml //  6,80
Grundpreis: 1 Liter // 9,07

BORDEAUX 

RHÔNE 

2014 MUSCAT BEAUME DE VENISE 
WEISSWEIN, SÜSS, 15 % VOL.,  
PIERRE AMADIEU
Art. Nr.: 49708 // 750 ml //  21,90
Grundpreis: 1 Liter // 29,20

2017 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
LA PAILLOUSE, ROTWEIN CUVÉE, 
TROCKEN, 14,5 % VOL., PIERRE AMADIEU
Art. Nr.: 49709 // 750 ml //  26,80
Grundpreis: 1 Liter // 35,73

2015 CHÂTEAU GRETEAU
MEDEVILLE, ROTWEIN CUVÉE,
TROCKEN, 13 % VOL., CHÂTEAU  
GRETEAU-MEDEVILLE
Art. Nr.: 48797 // 750 ml //  8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2018 GRENACHE 
ROSÉWEIN, TROCKEN, 9 % VOL.,  
LA COLOMBETTE
Art. Nr.: 51645 // 750 ml //  5,50
Grundpreis: 1 Liter // 7,33

2017 LE ROUGE GRILLEDITION 
ROTWEIN, TROCKEN, 9 % VOL., 
LA COLOMBETTE
Art. Nr.: 48723 // 750 ml //  5,90
Grundpreis: 1 Liter // 7,87

2015 CHÂTEAU GALAU 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
13,5 % VOL., CHÂTEAU GALAU
Art. Nr.: 50966 // 750 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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2016 DOLCETTO D´ALBA 
MANDORLO, ROTWEIN, TROCKEN, 
14,5 % VOL., ELVIO COGNO 

Art. Nr.: 51491 // 750 ml //  11,20
Grundpreis: 1 Liter // 14,93

2009 MONTEPULCIANO  
D´ABRUZZO, ROTWEIN, TROCKEN, 
13,5 % VOL., MASCIARELLI
Art. Nr.: 48966 // 750 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

2017 PRIMITIVO MERLOT 
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL.,  
SAN MARZANO
Art. Nr.: 51155 // 750 ml //  10,40
Grundpreis: 1 Liter // 13,87

PIEMONT 

APULIEN 

WEINE AUS 
ITALIEN

2018 MOSCATO D´ASTI
ROTWEIN, SÜSS, 5 % VOL., 
ELVIO COGNO 

Art. Nr.: 51490 // 750 ml //  13,95
Grundpreis: 1 Liter // 18,60

2015 TENUTE, NERO DI TROIA,
ROTWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,
RASCIATANO
Art. Nr.: 46012 // 750 ml //  6,70
Grundpreis: 1 Liter // 8,93

2014 BAROLO FALLETTO
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
BRUNO GIACOSA
Art. Nr.: 49637 // 750 ml //  185,00
Grundpreis: 1 Liter // 246,67

2017 LUGANA SORGENTE  
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL. 
CITARI
Art. Nr.: 50188 // 750 ml //  10,30
Grundpreis: 1 Liter // 13,73

2016 TENUTE CHARDONNAY 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
RASCIATANO
Art. Nr.: 48793 // 750 ml //  6,70
Grundpreis: 1 Liter // 8,93

 ABRUZZEN LOMBARDEI 
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2014 CHIANTI
ROTWEIN, DOCG, TROCKEN,  
12,5 % VOL., FONDO MONTEBELLO
Art. Nr.: 47099 // 750 ml // 4,95
Grundpreis: 1 Liter // 6,60

2015  BORGONERO
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, BARRIQUE,  
13,5 % VOL., BORGO SCOPETO
Art. Nr.: 48958 // 750 ml //  11,95
Grundpreis: 1 Liter // 15,93

2016 CHIANTI CLASSICO RISERVA 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, BARRIQUE, 
13 % VOL., BORGO SCOPETO
Art. Nr.: 48957 // 750 ml //  17,70
Grundpreis: 1 Liter // 23,60

2012 PORCONE - THE BUTCHERS 
RESERVE, ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
BARRIQUE , 14 % VOL., ZIO PORCO
Art. Nr.: 47584 // 750 ml //  26,50
Grundpreis: 1 Liter // 35,33

2016 TONGUEPOGO 
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
12 % VOL., ZIO PORCO
Art. Nr.: 51673 // 750 ml //  12,25
Grundpreis: 1 Liter // 16,33

2017 MERLOT 
ROTWEIN, TROCKEN, 12 % VOL., 
SANSOVINO
Art. Nr.: 51354 // 750 ml //  5,50
Grundpreis: 1 Liter // 7,33

TOSKANA 

2016 IL GINEPRO, SANGIOVESE 
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL.,  
VASCO SASSETTI
Art. Nr.: 49704 // 750 ml //  10,80
Grundpreis: 1 Liter // 14,40

2016 ASINONE VINO NOBILE 
DI MONTEPULCIANO, ROTWEIN, 
TROCKEN, BARRIQUE, 14,5 % VOL., 
POLIZIANO
Art. Nr.: 51706 // 750 ml //  45,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,20

2016 PORCOSPORCO 
ROSÉWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
12,5 % VOL., ZIO PORCO
Art. Nr.: 50928 // 750 ml //  12,95
Grundpreis: 1 Liter // 17,27

SUPER TUSCAN
ROTWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL., 
FONDO MONTEBELLO
Art. Nr.: 47098 // 750 ml //  18,45
Grundpreis: 1 Liter // 24,60

2012 CHIANTI CLASSICO  
RISERVA, ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
13 % VOL., CAPANNELLE
Art. Nr.: 51231 // 750 ml //  36,90
Grundpreis: 1 Liter // 49,20

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO 
RISERVA, SANGIOVESE, ROTWEIN, 
TROCKEN, 14,5 % VOL., VASCO SASSETTI
Art. Nr.: 48841 // 750 ml //  49,90
Grundpreis: 1 Liter // 66,53

2015 CARNASCIALE 
ROTWEIN, TROCKEN,  14 % VOL., 
CARNASCIALE
Art. Nr.: 48644 // 750 ml //  54,00
Grundpreis: 1 Liter // 72,00

2015 IL CABERLOT 
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
14 % VOL., CARNASCIALE
Art. Nr.: 51245 // 750 ml //  254,50
Grundpreis: 1 Liter // 339,33

VENETIEN 
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2014 STAIRWAY TO HEAVEN
CABERNET SAUVIGNON, ROTWEIN, 
TROCKEN, 14,5 % VOL., CASTELL MIQUEL 

Art. Nr.: 51309 // 750 ml //  26,70
Grundpreis: 1 Liter // 35,60

2016 MERLOT SYRAH, BIO, 
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
AUGUSTUS
Art. Nr.: 49720 // 750 ml //  10,35
Grundpreis: 1 Liter // 13,80

2016 ORBEN
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
14,5 % VOL., ORBEN
Art. Nr.: 51571 // 750 ml //  24,80
Grundpreis: 1 Liter // 33,07

MALLORCA 

RIOJA 

WEINE AUS 
SPANIEN & PORTUGAL

2017 STAIRWAY TO HEAVEN 
SAUVIGNON BLANC, WEISSWEIN, 
TROCKEN, 12 % VOL., CASTELL MIQUEL 

Art. Nr.: 49578 // 750 ml //  17,30
Grundpreis: 1 Liter // 23,07

2015 IZADI CRIANZA 
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
14 % VOL., IZADI
Art. Nr.: 48734 // 750 ml //  12,20
Grundpreis: 1 Liter // 16,27

2006 STAIRWAY TO HEAVEN
MERLOT, ROTWEIN, TROCKEN,  
14,5 % VOL., CASTELL MIQUEL
Art. Nr.: 32080 // 750 ml //  36,90
Grundpreis: 1 Liter // 49,20

2017 LOOK, BIO, 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12 % VOL.,  
AUGUSTUS
Art. Nr.: 49724 // 750 ml //  7,15
Grundpreis: 1 Liter // 9,53

2017 XAREL-LO (+100) BIO,  
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
AUGUSTUS
Art. Nr.: 51631 // 750 ml //  12,15
Grundpreis: 1 Liter // 16,20

2017 IZADI BLANCO,  
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
13,5 % VOL., IZADI
Art. Nr.: 51071 // 750 ml //  12,35
Grundpreis: 1 Liter // 16,47

PENEDÉS 
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2017 MAS DONIS ROSAT
ROSÉWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
CAPCANES
Art. Nr.: 49739 // 750 ml //  6,55
Grundpreis: 1 Liter // 8,73

2005 CRIANZA
ROTWEIN, BARRIQUE, TROCKEN,  
14,5 % VOL., TAGONIUS
Art. Nr.: 24233 // 1,5 L //  70,20
Grundpreis: 1 Liter //  46,80

2015 SELECTA HOMENAGEM  
AO THOMAS, ROTWEIN, TROCKEN,  
14 % VOL., QUINTA DA PLANSEL
Art. Nr.: 47813 // 750 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

MONTSANT 

2017 MARQUÊS DE MONTEMOR 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 14 % VOL.,  

Art. Nr.: 51578 // 750 ml //  5,65
Grundpreis: 1 Liter // 7,53

2015 FLOR DE VETUS
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL.,  
VETUS
Art. Nr.: 48733 // 750 ml //  11,30
Grundpreis: 1 Liter // 15,07

MAS COLLET SELECCIO
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL.,  
CAPCANES
Art. Nr.: 49742 // 750 ml //  8,90
Grundpreis: 1 Liter // 11,87

2012 FLOR DE PRIMAVERA  
KOSHER, ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
15 % VOL., CAPCANES
Art. Nr.: 49741 // 750 ml //  24,80
Grundpreis: 1 Liter // 33,07

2017 EL PASO BLANCO 
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN,  
13 % VOL., HAMMEKEN CELLARS
Art. Nr.: 51175 // 750 ml //  5,40
Grundpreis: 1 Liter //  7,20

CASTILLA 
 

VINOS 
DE MADRID 

RUEDA RIBERA  
DEL DUERO 

2016 PRUNO 
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, BARRIQUE 
13,5 % VOL., FINCA VILLACRECES
Art. Nr.: 50148 // 750 ml //  14,70
Grundpreis: 1 Liter // 19,60

2017 FLOR DE VETUS 
WEISSWEIN, TROCKEN, 12,5 % VOL., 
VETUS
Art. Nr.: 50243 // 750 ml //  9,45
Grundpreis: 1 Liter // 12,60

ALENTEJO 
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2017 TAYMENTE CABERNET 
SAUVIGNON, ROTWEIN, TROCKEN,  
14 % VOL., HUARPE WINES
Art. Nr.: 50315 // 750 ml //  13,90
Grundpreis: 1 Liter // 18,53

2017 PINOT ROSÉ
ROSÉWEIN, TROCKEN, 13 % VOL.,  
THE NED
Art. Nr.: 51618 // 750 ml //  12,90
Grundpreis: 1 Liter // 17,20

USA CHILE 

NEUSEELAND 

WEINE AUS 
AUS ÜBERSEE

2017 CHARDONNAY
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
PANAMERA 

Art. Nr.: 51049 // 750 ml //  9,50
Grundpreis: 1 Liter // 12,67

2016 PINOT NOIR WAIRARAPA
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
JOHNER ESTATE
Art. Nr.: 46831 // 750 ml //  14,95
Grundpreis: 1 Liter // 19,93

2015 CABERNET SAUVIGNON 
ROTWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL.,  
VINA VALDIVIESO
Art. Nr.: 51137 // 750 ml //  6,80
Grundpreis: 1 Liter // 9,07

2017 TAYMENTE CHARDONNAY 
WEISSWEIN, TROCKEN, 14 % VOL.,  
HUARPE WINES
Art. Nr.: 48694 // 750 ml //  13,90
Grundpreis: 1 Liter // 18,53

2017 TAYMENTE MALBEC 
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL.,  
HUARPE WINES
Art. Nr.: 51628 // 750 ml //  13,90
Grundpreis: 1 Liter // 18,53

2017 CHARDONNAY WAIRARAPA
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
JOHNER ESTATE
Art. Nr.: 51665 // 750 ml //  15,80
Grundpreis: 1 Liter // 21,07

ARGENTINIEN 
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2016 BLANC DE NOIR
WEISSWEIN, TROCKEN, 14,5 % VOL., 
CHANGYU MOSER XV
Art. Nr.: 48907 // 750 ml //  11,70
Grundpreis: 1 Liter // 15,60

2013 MAX
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, BARRIQUE 
14,5 % VOL., MILES MOSSOP WINES
Art. Nr.: 46878 // 750 ml //  27,30
Grundpreis: 1 Liter // 36,40

2015 SASKIA
WEISSWEIN CUVÉE, TROCKEN, 14 % 
VOL., MILES MOSSOP WINES
Art. Nr.: 51656 // 750 ml //  25,90
Grundpreis: 1 Liter // 34,53

2013 SHIRAZ
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
15 % VOL., LUDDITE WINES
Art. Nr.: 49611 // 750 ml //  38,90
Grundpreis: 1 Liter // 51,87

CHINA 

2017 UNWOODED CHARDONNAY 
WEISSWEIN, TROCKEN, 13 % VOL., 
LOUISVALE WINE ESTATE
Art. Nr.: 50510 // 750 ml //  8,95
Grundpreis: 1 Liter // 11,93

2016 US DE KAP SHIRAZ 
ROTWEIN, TROCKEN, BARRIQUE, 
13,5 % VOL., WERNER NÄKEL
Art. Nr.: 50426 // 750 ml //  13,50
Grundpreis: 1 Liter // 18,00

2016 ROSÉWEIN
ROSÉWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
CHANGYU MOSER XV
Art. Nr.: 48906 // 750 ml //  11,70
Grundpreis: 1 Liter // 15,60

2015 FAMILY 
ROTWEIN, TROCKEN, 15 % VOL., 
CHANGYU MOSER XV
Art. Nr.: 48904 // 750 ml //  32,70
Grundpreis: 1 Liter // 43,60

SÜD-
AFRIKA 

2017 US DE KAP CHARDONNAY 
WEISSWEIN, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
WERNER NÄKEL
Art. Nr.: 48789 // 750 ml //  13,50
Grundpreis: 1 Liter // 18,00

2014 ROOI OLIFANT 
ROTWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
SCHNEIDER
Art. Nr.: 51393 // 750 ml //  22,50
Grundpreis: 1 Liter // 30,00

2016 PINOTAGE
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, 13,5 % VOL., 
SLOWINE
Art. Nr.: 48901 // 750 ml //  8,95
Grundpreis: 1 Liter // 11,93

2017 CHENIN BLANC
WEISSWEIN, TROCKEN, 14 % VOL., 
SLOWINE
Art. Nr.: 50509 // 750 ml //  8,50
Grundpreis: 1 Liter // 11,33

2012 ANAPERENNA
ROTWEIN CUVÉE, TROCKEN, BARRIQUE, 
15 % VOL., BEN GLAETZER
Art. Nr.: 41301 // 750 ml //  54,50
Grundpreis: 1 Liter // 72,67

AUSTRALIEN 
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Spectator

20 YEARS OLD TAWNY PORT 
PORTWEIN, 20 % VOL., PRÄSENT- 
VERPACKUNG, GRAHAM´S PORT
Art. Nr.: 46858 // 750 ml //  54,90
Grundpreis: 1 Liter // 73,20

WHITE JUNMAI NIGORI PREMIUM
SAKE, PURE, 17,5 % VOL.,  
ÎLE FOUR
Art. Nr.: 45185 // 720 ml //  36,50
Grundpreis: 1 Liter // 50,69

SHERRY 

SAKE 

SHERRY, 
PORTWEIN  
& SAKE

ANTIQUE OLOROSO
SHERRY, DRY, 20 % VOL.,  
REY FERNANDO DE CASTILLA 

Art. Nr.: 31018 // 500 ml //  35,90
Grundpreis: 1 Liter // 71,80

JUNMAI PREMIUM
SAKE, PURE, 15,5 % VOL., 
ÎLE FOUR
Art. Nr.: 31970 // 720 ml //  16,40
Grundpreis: 1 Liter // 22,78

CLASSIC PEDRO XIMENEZ 
SHERRY, SWEET, 15 % VOL.,  
REY FERNANDO DE CASTILLA 

Art. Nr.: 31026 // 750 ml //  19,50
Grundpreis: 1 Liter // 26,00

FINE WHITE 
PORTWEIN, 19 % VOL.,  
GRAHAM´S PORT
Art. Nr.: 27163 // 750 ml //  12,90
Grundpreis: 1 Liter // 17,20

CLASSIC DRY FINO 
SHERRY, DRY, 15 % VOL.,  
REY FERNANDO DE CASTILLA 

Art. Nr.: 31022 // 750 ml //  15,50
Grundpreis: 1 Liter // 20,67

YUZU
SAKE, MISCHGETRÄNK AUS YUZUSAFT, 
10,5 % VOL., ÎLE FOUR
Art. Nr.: 45198 // 500 ml //  19,95
Grundpreis: 1 Liter // 39,90

PORTWEIN 

1998 QUINTA MALVEDOS  
VINTAGE PORT, PORTWEIN,  
20 % VOL., GRAHAM´S PORT
Art. Nr.: 49700 // 750 ml //  45,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,20
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WILLIAMSBIRNEN
EDELBRAND, 41,5 % VOL., ÖSTERREICH, 
REISETBAUER 
Art. Nr.: 26665 // 350 ml //  54,60
Grundpreis: 1 Liter // 156,00

HASELNUSS 
EDELBRAND, 33 % VOL., ÖSTERREICH, 
ZAPFIG, SEPP´S ALPENSPEZIALITÄTEN 
HEUBERGER
Art. Nr.: 37648 // 1 L //  43,90

EDELBRÄNDE  
& DESTILLATE 

SPIRITUOSEN

ALTE ZEIT NANCY MIRABELLE
EDELBRAND, 44 % VOL., DEUTSCHLAND, 
SCHEIBEL 

Art. Nr.: 40771 // 700 ml //  110,00
Grundpreis: 1 Liter // 157,14

HASELNUSS
GEIST, 33 % VOL., ÖSTERREICH,
HEUBERGER

Art. Nr.: 29072 // 500 ml //  24,50
Grundpreis: 1 Liter // 49,00

ALTE ZWETSCHGE (PFLAUME) 
EDELBRAND, 43% VOL., DEUTSCHLAND, 
ZIEGLER 

Art. Nr.: 48124 // 350 ml //  39,90
Grundpreis: 1 Liter // 114,00

WILLIAMS CHRIST BIRNEN  - 
BOS FOOD EDITION, EDELBRAND, 
42 % VOL., DEUTSCHLAND, KALTENTHALER 

Art. Nr.: 31633 // 500 ml //  23,90
Grundpreis: 1 Liter // 47,80

WALDHIMBEERE 
FRUCHTDESTILLAT, HOLZFASS,  
41 % VOL., DEUTSCHLAND, SISSIS

Art. Nr.: 43452 // 500 ml //  42,40
Grundpreis: 1 Liter // 84,80

WILDKIRSCH NR.1 
EDELBRAND, 43 % VOL., DEUTSCHLAND, 
ZIEGLER 

Art. Nr.: 47189 // 500 ml //  92,50
Grundpreis: 1 Liter // 185,00

VOGELBEEREN
EDELBRAND, 41,5 % VOL., ÖSTERREICH, 
REISETBAUER 

Art. Nr.: 26663 // 350 ml //  92,00
Grundpreis: 1 Liter // 262,86

KRIECHERL ZWETSCHKEN
EDELBRAND, 45 % VOL., ÖSTERREICH, 
GÖLLES 
Art. Nr.: 21113 // 350 ml //  37,60
Grundpreis: 1 Liter // 107,43

MASCHANSKER APFEL
EDELBRAND, 43 % VOL., ÖSTERREICH, 
GÖLLES 
Art. Nr.: 21121 // 350 ml //  23,60
Grundpreis: 1 Liter // 67,43
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VALDAVI - GRAPPA DI MOSCATO 
 40 % VOL., ITALIEN, BERTA
 

Art. Nr.: 48386 // 700 ml //  32,50
Grundpreis: 1 Liter // 46,43

CRYSTAL X.O. - CASINO EDITION  
COGNAC, MIT SWAROVSKI ELEMENTEN, 
40 % VOL., FRANKREICH, BON SALPO 

Art. Nr.: 34617 // 700 ml //  150,00
Grundpreis: 1 Liter // 214,29

CREME DE CASSIS DE DIJON 
LIKÖR, 18 % VOL., FRANKREICH, 
LEJAY-LAGOUTE  
Art. Nr.: 47245 // 700 ml //  27,30
Grundpreis: 1 Liter // 39,00

ROCCANIVO 2009 - GRAPPA 
BARBERA INVECCHIATA, 
 43 % VOL., HOLZKISTE, ITALIEN, BERTA 

Art. Nr.: 48392 // 700 ml //  112,00
Grundpreis: 1 Liter // 160,00 

DOS MADERAS 5 + 5 YEARS P.X. 
RUM, 40 % VOL., GUYANA & BARBADOS, 
DOS MADERAS 

Art. Nr.: 42018 // 700 ml //  46,50
Grundpreis: 1 Liter // 66,43

AGWA, KOKABLÄTTERLIKÖR 
30 % VOL., BOLIVIEN,  
BABCO EUROPE LIMITED  
Art. Nr.: 24513 // 700 ml //  32,70
Grundpreis: 1 Liter // 46,71

CHALONG BAY 
RUM, AUS WEISSEM ZUCKERROHR, 
40 % VOL., THAILAND, CHALONG BAY 

Art. Nr.: 42348 // 700 ml //  49,95
Grundpreis: 1 Liter // 71,36

GRAPPA DI CHIANTI CLASSICO
42 % VOL., ITALIEN, 
CAPANNELLE 

Art. Nr.: 45084 // 1 L //  73,90

GRAPPA 

RUM 

COGNAC  LIKÖR  

BIER  
NEUSCHWANSTEINER BIER 
6 % VOL., DEUTSCHLAND, 
NEUSCHWANSTEINER 

Ohne Geschenkkarton 
Art. Nr.: 45912 // 750 ml //  26,90
Grundpreis: 1 Liter // 35,87

Mit Geschenkkarton 
Art. Nr.: 40481 // 750 ml //  29,90
Grundpreis: 1 Liter // 39,87

RISERVA ANTICA CUVÉE 
 HOLZFASSGEREIF , 43 % VOL., ITALIEN, 
NONINO 

Art. Nr.: 27403 // 700 ml //  50,90
Grundpreis: 1 Liter // 72,71
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SPICE KING 
BLENDED MALT WHISKY, FASSSTÄRKE,
56 % VOL., SCHOTTLAND, WEMYSS 
Art. Nr.: 46653 // 700 ml //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,29

UERIGE BAAS, 10 JAHRE 
SINGLE MALT WHISKY, BOURBON FASS 
46 % VOL., DEUTSCHLAND, 
BRENNEREI UERIGE 
Art. Nr.: 49624 // 500 ml //  99,90
Grundpreis: 1 Liter // 199,80

PEAT CHIMNEY 
BLENDED MALT WHISKY, FASSSTÄRKE,
57 % VOL., SCHOTTLAND, WEMYSS 
Art. Nr.: 46654 // 700 ml //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,29

REISETBAUER, 7 JAHRE 
SINGLE MALT WHISKY, 43 % VOL., 
ÖSTERREICH, REISETBAUER  
Art. Nr.: 27508 // 700 ml //  77,90
Grundpreis: 1 Liter // 111,29

AUREUM 1865, GRAVE DIGGER, 
6 JAHRE, SINGLE MALT WHISKY, 
43 % VOL., DEUTSCHLAND, ZIEGLER 

Art. Nr.: 40710 // 700 ml //  51,90
Grundpreis: 1 Liter // 74,14 

OCTOMORE
SINGLE MALT WHISKY, 58,5 % VOL., 
SCHOTTLAND, BRUICHLADDICH  
Art. Nr.: 47486 // 700 ml //  169,00
Grundpreis: 1 Liter // 241,43

MACKMYRA SVENSK EK 
SINGLE MALT WHISKY, 46,1 % VOL., 
SCHWEDEN, MACKMYRA 
Art. Nr.: 44092 // 700 ml //  59,90
Grundpreis: 1 Liter // 85,57 

SANAIG
SINGLE MALT WHISKY, 46 % VOL., 
SCHOTTLAND, KILCHOMAN 
Art. Nr.: 41882 // 700 ml //  59,95
Grundpreis: 1 Liter // 85,64

THE HIVE 
BLENDED MALT WHISKY, FASSSTÄRKE,
54,5 % VOL., SCHOTTLAND, WEMYSS 
Art. Nr.: 46652 // 700 ml //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,29

100 RYE WHISKY 
DUTCH SINGLE RYE WHISKY, 50 % VOL., 
NIEDERLANDE, ZUIDAM  
Art. Nr.: 41893 // 700 ml //  92,00
Grundpreis: 1 Liter // 131,43

MIDLETON VERY RARE, 
BLENDED MALT WHISKY, 40 % VOL., 
IRLAND, MIDELTON 
Art. Nr.: 46593 // 700 ml //  155,00
Grundpreis: 1 Liter // 221,43

CAMPBELTOWN, 12 JAHRE 
SINGLE MALT WHISKY, CASK STRENGTH, 
56,3 % VOL., SCHOTTLAND,  
SPRINGBANK  
Art. Nr.: 49229 // 700 ml //  75,50
Grundpreis: 1 Liter // 107,86

MACHIR BAY
SINGLE MALT WHISKY, 46 % VOL., 
SCHOTTLAND, KILCHOMAN 

Art. Nr.: 41881 // 700 ml //  49,90
Grundpreis: 1 Liter // 71,29

UERIGE BAAS, 3 JAHRE 
SINGLE MALT WHISKY, AMERICAN OAK, 
42,5 % VOL., DEUTSCHLAND, 
BRENNEREI UERIGE 
Art. Nr.: 39743 // 500 ml //  75,00
Grundpreis: 1 Liter // 150,00

WHISKY 

COILLMÓR ALBANACH PEATED 
SINGLE MALT WHISKY, 46 % VOL., 
DEUTSCHLAND, LIEBL 
Art. Nr.: 40028 // 700 ml //  59,90
Grundpreis: 1 Liter // 85,57

Detaillierte Informationen zu den Produkten und unser Gesamtsortiment von mehr als 15.000 Produkten finden Sie unter www.bosfood.de
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THE BOS PREMIUM DRY GIN MIT 
LEMONGRASS, RALF BOS EDITION 
37,5 % VOL., DEUTSCHLAND, 
KORNMAYERS 

Art. Nr.: 45021 // 500 ml //  29,95
Grundpreis: 1 Liter // 59,90

REGINERATE ARTISAN 
GIN, 49 % VOL., DEUTSCHLAND, 
REGINERATE 

Art. Nr.: 50878 // 500 ml //  39,90
Grundpreis: 1 Liter // 79,80

DARNLEY´S SPICED GIN,  
NAVY STRENGTH, 57,1 % VOL., 
GROSSBRITANNIEN, WEMYSS 

Art. Nr.: 47779 // 700 ml //  41,90
Grundpreis: 1 Liter // 59,86 

LE TRIBUTE GIN 
43 % VOL., SPANIEN, 
LE TRIBUTE 

Art. Nr.: 49063 // 700 ml //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 61,29

THE DRY GIN 
45 % VOL., DEUTSCHLAND, 
WEISSWANGE  
Art. Nr.: 48687 // 700 ml //  39,00
Grundpreis: 1 Liter // 55,71

KALAK 
VODKA, IRISH SINGLE MALT,  
40 % VOL., IRLAND, KALAK 

Art. Nr.: 47171 // 700 ml //  39,60
Grundpreis: 1 Liter // 56,57 

MONKEY 47 
GIN, 47 % VOL., DEUTSCHLAND, 
BLACK FOREST DESTILLERS 

Art. Nr.: 32492 // 500 ml //  42,90
Grundpreis: 1 Liter // 85,80

REGINERATE SLOE GIN  
SLOE, 43 % VOL., DEUTSCHLAND, 
REGINERATE 

Art. Nr.: 50882 // 500 ml //  85,50
Grundpreis: 1 Liter // 171,00

WINDSPIEL - KARTOFFELGIN 
AUS DER EIFEL, 47 % VOL., 
DEUTSCHLAND, WINDSPIEL  
Art. Nr.: 41183 // 500 ml //  47,50
Grundpreis: 1 Liter // 95,00

SKIN GIN 
REPTILE - SCHLANGENHAUT-DESIGN, 
42 % VOL., DEUTSCHLAND, SKIN GIN 

Art. Nr.: 41994 // 500 ml //  44,90
Grundpreis: 1 Liter // 89,80

DEICHT
EMMERKORN, 40 % VOL., DEUTSCHLAND, 
DEICHT 

Art. Nr.: 51404 // 500 ml //  29,50
Grundpreis: 1 Liter // 59,00

BAZIC LIMITED BLACK EDITION 
VODKA, 50 % VOL., DEUTSCHLAND, 
FUHSE & RÖSCH GBR 

Art. Nr.: 43206 // 700 ml //  36,50
Grundpreis: 1 Liter // 52,14

KORN VODKA 

GIN 

OLD TOM GIN 
45 % VOL., DEUTSCHLAND, 
WEISSWANGE  
Art. Nr.: 48688 // 700 ml //  49,00
Grundpreis: 1 Liter // 70,00
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TONIC 

TONIC & LIMONADE

HIBISCUS TONIC WATER 
WEISSWANGE  
Art. Nr.: 48698 // 200 ml //  1,80
Grundpreis: 100 ml // 0,90
zuzüglich Pfand // 0,15

DRY TONIC WATER 
WINDSPIEL, AUS DER EIFEL 
Art. Nr.: 49215 // 200 ml //  1,60
Grundpreis: 100 ml // 0,80
zuzüglich Pfand // 0,25

INDIAN  TONIC WATER 
FENTIMANS   
Art. Nr.: 43104 // 200 ml //  1,95
Grundpreis: 100 ml // 0,98

QYUZU - PREMIUM TONIC WATER 
QYUZU, MIT REINEM YUZU SAFT 
Art. Nr.: 46184 // 200 ml //  2,25
Grundpreis: 100 ml // 1,13
zuzüglich Pfand // 0,25

TONIC WATER 
THOMAS HENRY, VEGAN 
Art. Nr.: 43405 // 200 ml //  1,45
Grundpreis: 100 ml // 0,73
zuzüglich Pfand // 0,15

MEDITERRANEAN TONIC WATER 
FEVER TREE 
Art. Nr.: 43251 // 200 ml //  1,95
Grundpreis: 100 ml // 0,98
zuzüglich Pfand // 0,15

PURE TONIC
NORTH SEA, SKICLUB KAMPEN 
Art. Nr.: 51239 // 250 ml //  1,50
Grundpreis: 100 ml // 0,60
zuzüglich Pfand // 0,25

TONIC WATER 
WINDSPIEL, AUS DER EIFEL 
Art. Nr.: 45361 // 200 ml //  1,60
Grundpreis: 100 ml // 0,80
zuzüglich Pfand // 0,25

BOTANICAL TONIC WATER 
FENTIMANS   
Art. Nr.: 43105 // 200 ml //  1,95
Grundpreis: 100 ml // 0,98

CUCUMBER (GURKE) 
TONIC WATER, WEISSWANGE  
Art. Nr.: 48691 // 200 ml //  1,80
Grundpreis: 100 ml // 0,90
zuzüglich Pfand // 0,15

INDIAN TONIC WATER 
FEVER TREE 
Art. Nr.: 43242 // 200 ml //  1,95
Grundpreis: 100 ml // 0,98
zuzüglich Pfand // 0,15
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LIMONADE 

GINGER BEER,  
INGWER-LIMONADE, FENTIMANS   
Art. Nr.: 43113 // 275 ml //  3,25
Grundpreis: 1 Liter // 11,82

CURIOSITY COLA 
FENTIMANS   
Art. Nr.: 48461 // 275 ml //  3,25
Grundpreis: 1 Liter // 11,82

SPICY GINGER,  
INGWER-LIMONADE, THOMAS HENRY 
Art. Nr.: 43406 // 200 ml //  1,75
Grundpreis: 100 ml // 0,88
zuzüglich Pfand // 0,15

LIMONADE PURE MINT 
NORTH SEA, SKICLUB KAMPEN 
Art. Nr.: 51234 // 250 ml //  1,50
Grundpreis: 100 ml // 0,60
zuzüglich Pfand // 0,25

MANDARIN AND SEVILLE  
ORANGE JIGGER, FENTIMANS   
Art. Nr.: 43112 // 275 ml //  3,25
Grundpreis: 1 Liter // 11,82

ROSE LEMONADE 
FENTIMANS   
Art. Nr.: 47447 // 275 ml //  3,25
Grundpreis: 1 Liter // 11,82

LIMONADE PURE ORANGE 
NORTH SEA, SKICLUB KAMPEN 
Art. Nr.: 51236 // 250 ml //  1,50
Grundpreis: 100 ml // 0,60
zuzüglich Pfand // 0,25

SIRUP

CAFÉ SIRUP
MONIN 
Art. Nr.: 13102 // 700 ml //  12,55
Grundpreis: 1 Liter // 17,93

VANILLE  SIRUP
MONIN 
Art. Nr.: 13135 // 700 ml //  12,55
Grundpreis: 1 Liter // 17,93

ERDBEER SIRUP
MONIN 
Art. Nr.: 13108 // 700 ml //  11,20
Grundpreis: 1 Liter // 16,00

PISTAZIEN SIRUP
MONIN 
Art. Nr.: 13131 // 700 ml //  12,55
Grundpreis: 1 Liter // 17,93
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VERITAS GLAS - 
CABERNET MERLOT
(6449/0), IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 
Art. Nr.: 51005 // 2 Stück //  49,00 

ACCESSOIRES

DEKANTER KARAFFE - ULTRA
(2400/14), RIEDEL 

Art. Nr.: 51020 // 1 Stück //  95,00

DEKANTER KARAFFE -  
CABERNET MAGNUM
(1440/26), RIEDEL 
Art. Nr.: 51017 // 1 Stück //  44,90 

DEKANTER KARAFFE - SYRAH
(1480/13), RIEDEL 

Art. Nr.: 51019 // 1 Stück //  29,90 

VERITAS GLAS - RIESLING / 
ZINFANDEL (6449/28), 
IM GESCHENKKARTON, RIEDEL 
Art. Nr.: 51009 // 2 Stück //  49,00

VERITAS GLAS - 
SAUVIGNON BLANC 
(6449/33), IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 
Art. Nr.: 51010 // 2 Stück //  49,00 

VERITAS GLAS - 
VIOGNIER/CHARDONNAY
(6449/05) IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 
Art. Nr.: 51012 // 2 Stück //  49,00

VERITAS GLAS - NEUE WELT 
PINOT NOIR/NEBBIOLO
(6449/67), IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 
Art. Nr.: 51007 // 2 Stück //  49,00 

VERITAS GLAS - 
SET 2X WEISS & ROT
(5449/47) IM GESCHENKKARTON, 
RIEDEL 
Art. Nr.: 51013 // 4 Stück //  98,00 

MODEL ONE 
CORAVIN WINE ACCESS SYSTEM
WEINDOSIERER, GERÄT + ZUBEHÖR,  
3 TLG., CORAVIN WINE
Art. Nr.: 45348 // 1 Stück //  206,45 

MODEL TWO 
CORAVIN WINE ACCESS SYSTEM
WEINDOSIERER, CORAVIN WINE

Art. Nr.: 46311 // 1 Stück //  311,15 

KAPSELN MIT ARGON GAS
CORAVIN WINE ACCESS SYSTEM
KAPSELN, (A65), CORAVIN WINE

Art. Nr.: 40386 // 2 Stück //  20,90 
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Meine neue Sekt– und Weinkollektion: 
Motzenbäcker Sekt & Wein  
by Marie Menger-Krug 

 Familien Tradition seit Generationen 

 eigene Weinberge       

 MéthodeRurale       

 ökologisch arbeitend 

 Leidenschaft & Gefühl für Sekt     

Traditionelle Flaschengärung 
 

Motzenbäcker Sekt & Wein, Deidesheim, 
Weinstrasse 80; www.VillaImParadies.de 
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